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MATERIAIS MAIS SUSTENTÁVEIS
MATERIALES MÁS SOSTENIBLES
Incentivamos o uso de materiais reciclados, como RPET, plástico PET, o alumínio reciclado, mas também o uso de fibras naturais como o algodão,  
a juta e agora o juco, etc. Trabalhamos para selecionar e fabricar brindes promocionais sem comprometer o estilo ou a qualidade, usando materiais 
ecologicamente corretos.
Incentivamos el uso de materiales reciclados, como RPET, plástico PET, aluminio reciclado, pero también el uso de fibras naturales como el algodón, el 
yute y ahora el juco, etc. Trabajamos para seleccionar y fabricar obsequios promocionales sin comprometer el estilo ni la calidad, utilizando materiales 
ecológicos.

NAS PESSOAS, NOS NEGÓCIOS  
E NO MUNDO
EN LAS PERSONAS LOS NEGÓCIOS  
Y EN EL MUNDO

Estamos cada vez más comprometidos y rigurosos 
en el desarrollo y selección de nuestros produc-
tos. Creamos artículos que generan un impacto 
positivo en las personas, aliados a la calidad, di-
ferenciación y durabilidad.
Valoramos la flexibilidad y ponemos las necesi-
dades de nuestros clientes en el centro de todo 
lo que hacemos. Nuestro objetivo es ayudarlos 
a alcanzar los mejores resultados e impulsar su 
crecimiento.
La sostenibilidad está en el corazón de nuestra 
marca. A través de nuestra gama de productos y 
marcas representadas, contribuimos directamen-
te a la preservación del medio ambiente, ofrecien-
do soluciones que generan un impacto positivo, 
tanto para los usuarios como para el mundo.

QUALIDADE CERTIFICADA
CALIDAD CERTIFICADA
Nossos produtos atendem aos requisitos de segurança, saúde e meio ambiente da UE, passando por rigorosos testes de qualidade.
Nuestros productos cumplen con los requisitos de seguridad, salud y medio ambiente de la UE, pasando por rigurosas pruebas de calidad.

ESPECIALISTAS EM PERSONALIZAÇÃO
ESPECIALISTAS EN PERSONALIZACIÓN
Disponibilizamos uma extensa gama de técnicas de impressão e gravação, assegurando resultados de excelência e atendendo de forma precisa 
às suas necessidades. Desde a serigrafia à gravação a laser, executamos todos os processos com a mais elevada qualidade e precisão.
Ponemos a su disposición una amplia gama de técnicas de impresión y grabado, garantizando resultados de excelencia y atendiendo de manera 
precisa a sus necesidades. Desde la serigrafía hasta el grabado láser, ejecutamos todos los procesos con la más alta calidad y precisión.

Estamos cada vez mais comprometidos e rigo-
rosos no desenvolvimento e seleção dos nossos 
produtos. Criamos artigos que geram um impacto 
positivo nas pessoas, aliados a qualidade, dife-
renciação e durabilidade.
Valorizamos a flexibilidade e colocamos as ne-
cessidades dos nossos clientes no centro de 
tudo o que fazemos. O nosso objetivo é ajudá-los 
a alcançar os melhores resultados e impulsionar 
o seu crescimento.
A sustentabilidade está no coração da nossa mar-
ca. Através da nossa gama de produtos e marcas 
representadas, contribuímos diretamente para a 
preservação do ambiente, oferecendo soluções 
que proporcionam um impacto positivo, tanto 
para os utilizadores como para o mundo.

 
Impacto 
positivo
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Canetas e lápis cuidadosamente selecionados, 
que podem ser personalizados 

com uma mensagem ou logótipo.
Bolígrafos y lápices cuidadosamente seleccionados 

que pueden marcarse con un mensaje o logótipo.

escrita
                & mais!
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<- -> 1 4,2 x ø 1,1 cm  Print code  D, H

00 11 52 64 9000

Rap IP131591

5811 6222 52

<- ->  13,5 x ø 1,1 cm  Print code  D, H

Prens IP131593

ABS

Esferográfi ca em ABS reciclado 
Bolígrafo ABS reciclado

DETALHE BAMBU
DETALLE DE BAMBÚ

Esferográfi ca em ABS reciclado, detalhe em bambu
Bolígrafo en ABS reciclado, detalle bambú

NOVAS EDIÇÕES EM CORES ACTUAIS.
NUEVAS EDICIONES EN COLORES DE 
MODA.

ABS 
reciclado

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,42 0,41 0,39 0,38 0,36
* Prod+Print  D1.1 0,64 0,56 0,50 0,48 0,45

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,29 0,28 0,27 0,26 0,25
* Prod+Print  D1.1 0,51 0,43 0,38 0,36 0,34
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<- -> 1 4 x ø 1 cm  Print code  D, H

00 6411 1122 4232 5242 64 65 52

<- ->  14 x ø 1 cm  Print code  D, H

Recycolor IP131542 Recyclip IP131543

I M P A C T O  P O S I T I V O   7

Esferográfi ca em ABS reciclado 
Bolígrafo ABS reciclado

Esferográfi ca em ABS reciclado 
Bolígrafo ABS reciclado

Esferográfi ca em ABS reciclado, clip colorido
Bolígrafo de ABS reciclado, clip de color

escrita & mais

TONS VIBRANTES
TONOS VIVOS

CLIP COLORIDO
CLIP DE COLOR

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,15 0,14 0,14 0,13
* Prod+Print  D1.1 0,30 0,25 0,24 0,22

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,15 0,14 0,14 0,13
* Prod+Print  D1.1 0,30 0,25 0,24 0,22
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<- ->  14 x ø 1 cm  Print code  D, H

00 52 63 9811 1152 3265 96 43

<- ->  14 x ø 1 cm  Print code  D, H

OPC Solid IP131597 OPC Translucid IP131598

OPC
OPC

OPC

Esferográfi ca em PC dos oceanos, 
detalhe em bambu 
Bolígrafo de PC de los océanos, detalle bambú

Esferográfi ca em PC dos oceanos translucido, 
detalhe em bambu
Bolígrafo translúcido de PC de los océanos, 
detalle bambú

PP DOS OCEANOS
PP DE LOS OCÉANOS

DETALHE BAMBU
DETALLE BAMBÚ

OCEAN PC
OCEAN PC

DETALHE BAMBU
DETALLE BAMBÚ

TRANSLUCIDO
TRANSLÚCIDO

PC 
Oceanos
POLICARBONATO 
RETIRADO DOS OCEANOS.
POLICARBONATO 
EXTRAÍDO DE LOS OCÉANOS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,40 0,38 0,37 0,36 0,35
* Prod+Print  D1.1 0,62 0,53 0,48 0,46 0,44

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,40 0,38 0,37 0,36 0,35
* Prod+Print  D1.1 0,62 0,53 0,48 0,46 0,44
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<- ->  14 x Ø 1,1 cm   Print code  D, H

SeaPen IP131588

<- ->  15 x Ø 1,1 cm    Print code  D, H

Soft RPP IP131596

00 11 32 43 5652 63 64 00 11 22 44 6452 96

IP131588 Soft RPP

PP DOS OCEANOS
PP DE LOS OCÉANOS

DETALHE CROMADO
DETALLE CROMADO

OCEAN PP
OCEAN PP

Esferográfi ca em PP dos oceanos, toque de borracha
Bolígrafo de PP de los océanos tacto goma

Esferográfi ca em PP dos oceanos 
Bolígrafo de PP de los océanos 

PP 
Oceanos
POLIPROPILENO RETIRADO DOS 
OCEANOS.
POLIPROPILENO EXTRAÍDO DE LOS 
OCÉANOS.

ABORRACHADO
GOMA

TOUCH
TOUCH

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,27 0,26 0,25 0,24 0,23
* Prod+Print  D1.1 0,49 0,41 0,36 0,34 0,32

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,50 0,48 0,46 0,44 0,43
* Prod+Print  D2.1 0,74 0,64 0,59 0,56 0,54
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<- ->  13,5 x ø 0,9 cm  Print code  D, F, H

3211 42 6452

<- ->  14,4 x ø 1 cm  Print code  D, F, H

38

<- ->  14,7 x ø 1 cm  Print code  D, H

8043

<- ->  14 x ø 1,2 cm  Print code  D, H

37

Khaffee IP131513 Woody IP131549
Recypen IP131274

Nattu IP131512                                   
Recypen 

Natural

Recypen IP131274

eco-friendly

50UN
PACKS

Esferográfi ca em cartão reciclado, 
com clip de madeira
Bolígrafo en cartón reciclado, 
con clip de madera

Esferográfi ca em madeira com touch
Bolígrafo de madera con toque

Esferográfi ca em ABS e fi bra de trigo
Bolígrafo en ABS y fi bra de trigo

Esferográfi ca em ABS e fi bra de café 
Bolígrafo en ABS y fi bra de café

UM TOQUE ECOLÓGICO.
UN TOQUE ECOLÓGICO.
Dê um toque ecológico ao seu merchandising 
com canetas sustentáveis. Sustentabilidade 
e respeito pelo meio ambiente através de um 
artigo promocional.
Añada un toque ecológico a su merchandising 
con bolígrafos sostenibles. Sostenibilidad y res-
pecto por el medio ambiente a través de un artí-
culo promocional.

TOUCH
TOUCH

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  D1.1 0,56 0,48 0,43 0,41 0,39

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,67 1,60 1,54 1,49 1,44
* Prod+Print  D2.1 2,44 1,95 1,78 1,65 1,57

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,37 0,36 0,34 0,33 0,32
* Prod+Print  D1.1 0,59 0,51 0,45 0,43 0,41

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,21 0,20 0,19 0,19 0,18
* Prod+Print  D1.1 0,43 0,35 0,30 0,29 0,27
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<- ->  13,5 x ø 0,9 cm  Print code  D, F, H

Recypen IP131274

<- ->  15,7 x ø 0,7 cm  Print code  D, H

11 36

eco-friendly

50UN
PACKS

<- ->  13,5 x ø 0,9 cm  Print code  D, H

eco-friendly

50UN
PACKS

1100 22 52 6443

<- ->  14 x ø 1 cm  Print code  D, H

62 81

<- ->  14,5 x ø 1,1 cm   Print code  D, H

eco-friendly

50UN
PACKS

55 8045 62

Naturalpen IP131373                                

Recyround IP131436                               

Sya IP131517                               

Coreat IP131511

Esferográfi ca em cartão reciclado, 
com clip de madeira
Bolígrafo en cartón reciclado, 
con clip de madera

Esferográfi ca em cartão reciclado       
Bolígrafo en cartón reciclado

Esferográfi ca em cartão reciclado      
Bolígrafo en cartón reciclado

Esferográfi ca em papel e fi bra de trigo
Bolígrafo en papel y fi bra de trigo

Esferográfi ca em cortiça e fi bra de trigo 
Bolígrafo en corcho y fi bra de trigo

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,21 0,20 0,19 0,19 0,18
* Prod+Print  D1.1 0,43 0,35 0,30 0,29 0,27

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,17 0,16 0,15 0,15
* Prod+Print  D1.1 0,32 0,27 0,25 0,24

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,21 0,20 0,19 0,19 0,18
* Prod+Print  D1.1 0,43 0,35 0,30 0,29 0,27

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,18 0,18 0,17 0,17
* Prod+Print  D1.1 0,33 0,29 0,27 0,26

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  D1.1 0,56 0,48 0,43 0,41 0,39
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38 80

<- ->  13,5 x ø 1 cm  Print code  D, F, H <- ->  14 x Ø 1 cm   Print code  D, F

Bambclip IP131520

Bamboo

38

<- ->  14 x ø 1,1 cm Print code  D, F

Boliboo IP131556Bampen IP131492
Esferográfi ca em bamboo, com clip metálico 
Bolígrafo en bambú, con clip metálico

Esferográfi ca em PP e fi bra de bambu, clip 
em bambu
Bolígrafo PP y fi bra de bambú, clip 
de bambú

BAMBU
BAMBÚ

TRIANGULAR
TRIANGULAR

LASER
LÁSER

Esferográfi ca em bambu triangular  
Bolígrafo triangular de bambú

Corpo ou clip

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  D2.1 0,58 0,49 0,45 0,43 0,41

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,31 0,30 0,29
* Prod+Print  D2.1 0,58 0,49 0,44 0,42 0,40

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,85 0,82 0,79 0,76 0,73
* Prod+Print  F4 1,57 1,43 1,28 1,16 1,12
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00 11 52 59 65 95 00 11 90

Aluminum

<- -> 14 x ø 1 cm    Print code  F, H

Bulu IP131590

<- ->  14 x 0,5 cm    Print code  D, F, H

Bamtwist IP131521

Bulu

<- ->  14,3 x ø 1 cm   Print code  D, F, H

Merge IP131550

42 655211

BAMBU
BAMBÚ

TRIANGULAR
TRIANGULAR

LASER
LÁSER

Esferográfi ca em metal com detalhes 
em bambu
Bolígrafo de metal con detalles de bambú

Esferográfi ca em alumínio, detalhes 
em bambu
Bolígrafo de aluminio, detalles 
en bambú

ALUMÍNIO
ALUMINIO

LASER
LÁSER

DETALHE BAMBU
DETALLE BAMBÚ

Esferográfi ca em aluminio e cortiça 
com acabamento de borracha e touch 
Bolígrafo de aluminio y corcho 
con acabado y tacto de goma

TOUCH
TOUCH

CORTIÇA
CORCHO

ALUMÍNIO
ALUMINIO

LASER
LÁSER

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,52 1,46 1,40 1,35 1,31
* Prod+Print  D1.1 2,24 1,79 1,62 1,50 1,42

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,67 0,65 0,62 0,60 0,58
* Prod+Print  D2.1 0,91 0,81 0,75 0,72 0,69

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,71 0,69 0,66 0,64 0,62
* Prod+Print  F1 1,31 1,17 1,06 1,00 0,97
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00 5211 6432 9644

<- -> 1 4,1 x ø 1 cm  Print code  D, F

Balur IP131589

<- ->  14 x ø 1,1 cm  Print code  D, F, H

Alumo IP131584

11 52 9565

Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

BAMBU
BAMBÚ

Esferográfi ca em alumínio reciclado, grip em bambu
Bolígrafo de aluminio reciclado, empuñadura de bambú

RESISTÊNCIA E ELEGÂNCIA. 
RESISTENCIA Y ELEGANCIA.

Alumínio 
reciclado

ALUMÍNIO RECICLADO
ALUMINIO RECICLADO

LASER
LÁSER

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
detalhe em bambu
Bolígrafo de aluminio reciclado, detalle 
de bambú

DETALHE BAMBU
DETALLE BAMBÚ

LASER
LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,67 0,65 0,62 0,60 0,58
* Prod+Print  F1 1,27 1,13 1,02 0,96 0,93

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,91 0,87 0,84 0,81 0,78
* Prod+Print  F1 1,62 1,47 1,32 1,21 1,14
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<- -> 1 4,1 x ø 0,9 cm  Print code  F, H

11 53 65 96

Peralu IP131594

<- ->  14,2 x Ø 1,1 cm    Print code  D, F, H

Rubal IP131585

1100 53 6556

<- ->  14,6 x ø 1 cm   Print code  D, F, H

Retouch IP131553

11 6500 53 95

Re
to

uc
h 

Re
cy

cl
ed

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
toque de borracha 
Bolígrafo de aluminio reciclado, 
tacto de goma

LASER
LÁSER

ALUMÍNIO RECICLADO
ALUMINIO RECICLADO

ABORRACHADO
GOMA

Esferográfi ca em alumínio reciclado, grip em bambu
Bolígrafo de aluminio reciclado, empuñadura de bambú

LASER 
LÁSER

ABORRACHADO
GOMA

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
acabamento em borracha 
Bolígrafo de aluminio reciclado, acabado 
caucho

Esferográfi ca em alumínio reciclado, 
touch
Bolígrafo de aluminio reciclado, táctil

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,60 0,58 0,55 0,54 0,52
* Prod+Print  F1 1,20 1,06 0,95 0,90 0,87

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,68 0,65 0,63 0,60 0,58
* Prod+Print  F1 1,28 1,13 1,03 0,96 0,93

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70
* Prod+Print  H1. 4 1,42 1,25 1,16 1,06 0,99
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<- ->  14 x Ø 1,2 cm   Print code  D, F

Alur IP131552

<- ->  14 x ø 1 cm   Print code  D

Resteel IP131554

<- ->  14 x Ø 1,1 cm     Print code  D, F

Alyu IP131555

11 9090

SS

11 32 52 6442

Esferográfi ca em alumínio reciclado
Bolígrafo de aluminio reciclado

Esferográfi ca em aço inoxidável reciclado  
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

Esferográfi ca em alumínio reciclado, detalhe colorido
Bolígrafo de aluminio reciclado, detalle de color

LASER
LÁSER

LASER 
LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,07 1,03 0,99 0,95 0,92
* Prod+Print  F1 1,78 1,63 1,47 1,35 1,28

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,08 2,00 1,92 1,86 1,79
* Prod+Print  D3.1 2,92 2,50 2,20 2,08 1,99

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,63 1,56 1,50 1,45 1,40
* Prod+Print  F1 2,50 2,27 2,10 1,93 1,80
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<- -> 13,7 x ø 1,3 cm  Print code  D, F, H

38

<- ->  13,7 x ø 1,3 cm  Print code  D, F

11

Bamber IP131545

Roller pens
PREMIUM

Kingly IP131580

<- -> 13,7 x ø 1,3 cm  Print code

38

Bamber IP131545 Kingly IP131580Esferográfi ca em alumínio reciclado
Bolígrafo de aluminio reciclado Roller em bambu

Rodillo de bambú

METAL
METAL

CORPO TEXTURADO
CUERPO TEXTURIZADO

LASER
LÁSER

Roller em metal, com corpo texturado
Rodillo metalico, con cuerpo texturizado

LASER
LÁSER

OFERTAS PREMIUM.
REGALOS PREMIUM.
Faça de cada ocasião especial uma experiência 
inesquecível.
Convierta cada ocasión especial en una expe-
riencia inolvidable.

BAMBU
BAMBÚ

DETALHES CROMADOS
DETALLES CROMADOS

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,56 0,54 0,52 0,50 0,48
* Prod+Print  D2.1 0,80 0,70 0,65 0,62 0,59

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,71 3,56 3,43 3,31 3,19
* Prod+Print  F1 5,22 4,43 4,14 3,91 3,67



1 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

96

Ralum

Ralum IP131595

<- ->  14,2 x  ø 0,7 cm  Print code  F, H

11

Roller

<- ->  13,9 x ø 1 cm Print code   F, H

11

Jagger IP131551

42 52 65 95

ALUMINIO
ALUMINIO

Roller em alumínio
Rodillo de aluminio

LASER
LÁSER

ACABAMENTO BORRACHA
ACABADO CAUCHO

METAL
METAL

LASER
LÁSER

Roller em metal com toque de borracha
Rodillo metálico con tacto de goma

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,00 0,96 0,92 0,89 0,86
* Prod+Print  F2 1,81 1,64 1,57 1,46 1,41

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,24 1,19 1,15 1,11 1,07
* Prod+Print  F1 2,11 1,90 1,75 1,59 1,47



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 9

Synter IP131501

<- ->  12 x ø 1,3 cm   Print code  D, H

Gelie
Roller gel

11 65 95

<- ->  14,2 x ø 0,9 cm  Print code  D, H

Gelie IP131547

11 52 6400

ACABAMENTO BORRACHA
ACABADO CAUCHO

Roller em plástico com acabamento em borracha
Roller plástico, acabado caucho

Roller em plástico com tampa com tinta gel 
Roller de plástico con tapa de tinta de gel

TINTA GEL
TINTA GEL

DETALHES CROMADOS
DETALLES CROMADOS

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,45 0,43 0,42 0,40 0,39
* Prod+Print  D1.1 0,67 0,58 0,53 0,50 0,48

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,45 0,44 0,42 0,40 0,39
* Prod+Print  H1. 4 0,92 0,85 0,76 0,69 0,67



<- ->  17,2 x 5,4 x 3 cm   Print code  B, D, F

38

PREMIUM

Gift sets

Croller IP131586

2 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Roller em metal e cortiça, caixa oferta
Rodillo de metal y corcho, caja de regalo

CORTIÇA
CORCHO

UM BRINDE MAIS COMPLETO.
UN REGALO MÁS COMPLETO.
Lembranças muito elegantes e requintadas 
para entregar nas ocasiões mais especiais.
Recuerdos muy elegantes y refi nados para re-
galar en las ocasiones más especiales.

LASER
LÁSER

TAMPA DA CAIXA MAGNÉTICA
FUNDA MAGNÉTICA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,75 5,53 5,32 5,14 4,96
* Prod+Print  F1 7,39 6,53 6,16 5,87 5,57



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 1

<- ->  15 x ø 2,3 cm  Print code  D, F, H

11

Delight IP131581

95 96

Twistal IP131587

<- ->  18 x 4,3 x 2,2 cm  Print code  D, F, H

11

Delight
Metal

METAL
METAL

ESTOJO TUBULAR BRILHANTE
ESTUCHE TUBULAR BRILLANTE

ESFEROGRÁFICA MATE
BOLÍGRAFO MATE

Esferográfi ca em metal, estojo de oferta 
Bolígrafo de metal, estuche de regalo

METAL MATE
METAL MATE

ESTOJO DE MANGA EM CARTÃO
ESTUCHE DE CARTÓN

Esferográfi ca em metal, estojo de oferta
Bolígrafo de metal, caja de regalo

LASER
LÁSER

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,63 4,45 4,28 4,13 3,99
* Prod+Print  F1 6,14 5,32 4,99 4,73 4,47

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,28 2,19 2,11 2,03 1,96
* Prod+Print  H1. 4 3,26 2,80 2,58 2,44 2,30



2 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Metal
PREMIUM

<- -> 17 x 6,7 x 3,8 cm   Print code  B, D, F, H<- ->  18 x 5,5 x 3 cm   Print code  D, F, H

11

Beequeen IP330385Kingdom IP330383

91

SS

TOQUE SUBTIL DE LUXO.
UN SUTIL TOQUE DE LUJO.
Com detalhes em cromado numa banda central 
gravada original, proporciona o pormenor fi no 
tipicamente associado a canetas mais caras.
Con detalles cromados sobre una original banda 
central grabada, los boligrafos ofrecen el fi no de-
talle que suele asociarse a las plumas más caras.

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal 
Juego de bolígrafo y rodillo de metal

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal
Juego de bolígrafo y rodillo de metal

METAL
METAL

LASER
LASER

UNDERLAYER
UNDERLAYER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 11,57 11,13 10,70 10,33 9,97
* Prod+Print  F1 14,09 12,77 11,70 11,17 10,70

UN 25 50 100 250 500

Prod € 12,83 12,34 11,87 11,45 11,06
* Prod+Print  D3.1 16,09 14,09 12,84 12,08 11,47



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 3

<- ->  18,5 x 7,5 x 3,2 cm   Print code  B, D, F, H

11

Kalel IP330384

<- ->  17.4 X 5.3 X 2.3 cm   Print code B, F, H

Reset IP330386

SS

00 6500 6511

SS

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal
Juego de bolígrafo y rodillo de metal

ROLLER E ESFEROGRÁFICA
ROLLER Y BOLÍGRAFO

Conjunto de roller e esferográfi ca em estanho reciclado.
Set de bolígrafo y roller de hojalata reciclada. 

ESTANHO RECICLADO
HOJALATA RECICLADA

ESCRITA PRETA
ESCRITURA NEGRA

UNDERLAYER
UNDERLAYER

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,88 6,62 6,36 6,14 5,93
* Prod+Print  F1 8,57 7,67 7,25 6,92 6,59

UN 25 50 100 250 500

Prod € 13,89 13,36 12,84 12,40 11,97
* Prod+Print  D3.1 17,15 15,11 13,81 13,03 12,38



2 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  17 x 6,5 x 3,7 cm   Print code F, H

96

Meruset IP330377

<- -> 16,5 x 5,5 x 3 cm   Print code  B, F, H

11

Crystal IP330374

<- ->  16,8 x 6 x 3 cm   Print code  B, D, F, H

Mety IP330378

6411 96

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal 
Juego de bolígrafo y rodillo de metal

Conjunto esferográfi ca e roller em aço inoxidável
Set bolígrafo y roller en acero inoxidable

Conjunto de roller e esferográfi ca em metal 
Set bolígrafo y roller en metal

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 8,88 8,54 8,21 7,92 7,65
* Prod+Print  H3. 4 12,65 11,06 9,73 8,92 8,48

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 7,53 7,24 6,96 6,72 6,49
* Prod+Print  H3. 4 10,05 8,76 7,96 7,55 7,28

UN 25 50 100 250 500

Prod € 11,20 10,77 10,36 10,00 9,65
* Prod+Print  H3. 4 14,97 13,29 11,88 11,00 10,48



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 5

Eco 
gift sets

PREMIUM

<- -> 17,2 x 5,3 x 2,3 cm   Print code  D, F, H

Bamfiber IP330379

80 38

<- ->  17,2 x 5,3 x 2,3 cm   Print code  D, F, H

Dubbo IP330382
Conjunto de esferográfi ca e lapiseira em fi bra de bambu
Set de bolígrafo y portaminas de fi bra de bambú

ELEGÂNCIA. SUSTENTABILIDADE.
ELEGANCIA. SOSTENIBILIDAD.

ESCRITA INFINITA
ESCRITA INFINITA

Conjunto de esferográfi ca e lápis infi nito em bambu
Set de bolígrafo y lápiz infi nity de bambú

BAMBU
BAMBÚ

LASER
LÁSER

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,67 1,60 1,54 1,49 1,44
* Prod+Print  H2. 4 3,01 2,49 2,25 2,12 1,98

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,39 1,34 1,29 1,24 1,20
* Prod+Print  H1. 4 2,49 2,07 1,88 1,77 1,66



<- ->  17,5 x 5,5 x 2 cm    Print code  B, D, F, H<- ->  18,2 x 6 x 2,8 cm  Print code  F, H

Adak IP330373Writz set IP330380

59 90 11 96

2 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

ESFEROGRÁFICA E LAPISEIRA
BOLÍGRAFO Y PORTAMINAS

Conjunto de esferográfi ca e lapiseira em alumínio
Set bolígrafo y portaminas en aluminio

Conjunto de esferográfi ca e lapiseira em metal
Juego de bolígrafo y portaminas de metal

METAL
METAL

LASER
LÁSER

UNDERLAYER
UNDERLAYER

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,62 4,44 4,27 4,12 3,98
* Prod+Print  H4. 4 7,64 6,28 5,69 5,32 5,00

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,63 3,49 3,36 3,24 3,13
* Prod+Print  H3. 4 6,15 5,01 4,36 4,07 3,92



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 7

<- ->  14,3 x ø 0,9 cm    Print code  D, F, H

Myriad IP290135

<- ->  15,7 x ø 0,7 cm    Print code  B, D, F, H<- ->  13,5 x ø 1 cm    Print code  D, F, H

Infinity IP290134Bamfinit IP290137

11 00 11 9138

Infi nite 
writing

METAL
METAL

LASER
LÁSER

Não é necessário afi ar
No es necesario afi lar

Não é fácil de quebrar
No es fácil de romper

Pode ser apagado
Se puede borrar

Lápis infi nito em alumínio com touch 
Lápiz infi nito de aluminio con touch 

Lápis infi nito com corpo em bambu
Lápiz infi nito con cuerpo de bambú

Lápis infi nito em bambu, com clip metálico
Lápiz infi nito de bambú con clip metálico

TOUCH
TOUCH

BORRACHA
GOMA

1 ≈ 100
lápis

 tradicionais

ESCRITA INFINITA
ESCRITA INFINITA

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,67 0,64 0,62 0,59 0,57
* Prod+Print  D2.1 0,91 0,80 0,75 0,71 0,68

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,77 0,74 0,71 0,69 0,66
* Prod+Print  D3.1 1,05 0,96 0,91 0,85 0,80

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,63 0,61 0,58 0,56 0,54
* Prod+Print  D1.1 0,85 0,76 0,69 0,66 0,63



2 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

1159 90 91

100UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

<- ->  17,5 x 0,7 cm   Print code D, H

Trencil IP290138

55 62 6511 3600

<- ->  17,5 x ø 0,7 cm  Print code  B, D, H <- ->  19 x ø 0,6 cm   Print code  B, D, H

Paster IP290085Glamour IP290119
Lápis de carvão triangular
Lápiz carboncillo triangular

TRIANGULAR
TRIANGULAR

MADEIRA
MADEIRA

Lápis de carvão, Glamour       
Lápiz, Glamour

Lápis de carvão, preto, com borracha      
Lápiz, negro, con goma de borrar

PARA ESCREVER OU DESENHAR.
PARA ESCRIBIR O DIBUJAR.
No escritório ou na escola, os lápis são uma das 
ferramentas de escrita mais populares.
En la ofi cina o en la escuela, los lápices son una 
de las herramientas de escritura más populares.

Lápis

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,16 0,16 0,15 0,15
* Prod+Print  D1.1 0,31 0,27 0,25 0,24

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,14 0,14 0,13 0,13
* Prod+Print  D1.1 0,29 0,25 0,23 0,22

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,12 0,12 0,11 0,11
* Prod+Print  D1.1 0,27 0,23 0,21 0,20



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 9

38

38

32 42 62 6500 52

100UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

52 6522 3200 43

<- ->  19,6 x ø 0,6 cm   Print code  B, D, H

Lapizi IP290084

<- ->  19 x ø 0,7 cm  Print code  B, D, H

<- ->  17,5 x ø 0,7 cm  Print code  B, D, H<- ->  8,5 x ø 0,7 cm   Print code  D, H

Pinty IP290120                               

Anna IP290100                                

Inkin IP290088

Lápis de carvão triangular
Lápiz carboncillo triangular

TRIANGULAR
TRIANGULAR

MADEIRA
MADEIRA

Lápis de carvão, com borracha 
Lápiz, con goma de borrar

Lápis de carvão, com borracha 
Lápiz, con gomaa de borrar

Lápis de carvão, com ponta colorida 
Lápiz, con punta de coloo

Mini lápis de carvão 
Lápiz mini

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,08 0,08 0,08
* Prod+Print  D1.1 0,19 0,18 0,17

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,07 0,07 0,07
* Prod+Print  D1.1 0,18 0,17 0,16

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,05 0,04 0,04
* Prod+Print  D1.1 0,16 0,14 0,13

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,07 0,07 0,07
* Prod+Print  D1.1 0,18 0,17 0,16



3 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  20 x 3 x ø 0,7 cm   Print code  D <- ->  20 x 5,6 x ø 0,7 cm    Print code  D

Toys IP290076 Zoo IP290106

<- ->  10 x ø 3 cm    Print code D, H

Artkid IP290087

36

Kids Kids 

43 52 6252 6322 32 42 58 63

<- ->  10,3 x ø 2,5 cm    Print code  D, H

Lory IP290102
Lápis de carvão, infantil 
Lápiz, infantil

Lápis de carvão, infantil 
Lápiz, infantil

Conjunto de 6 lápis de cor em tubo 
Set de 6 lápices de color en tubo

Conjunto de 6 lápis de cor com afi a 
Set de 6 lápices de color con sacapuntas

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,45 0,43 0,42 0,40 0,39
* Prod+Print  D1.1 0,67 0,58 0,53 0,50 0,48

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,68 0,65 0,63 0,60
* Prod+Print  D1.1 0,92 0,83 0,76 0,73 0,69

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,13 1,09 1,05 1,01 0,98
* Prod+Print  D1.1 1,46 1,31 1,20 1,12 1,08

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,50 0,48 0,46 0,45 0,43
* Prod+Print  D1.1 0,72 0,63 0,57 0,55 0,52



I M P A C T O  P O S I T I V O   3 1

<- ->  9 x 5 x 0,8 cm   Print code  D, H

Sixart IP290083

<- ->  9 x 4,5 x 0,8 cm    Print code  D, H

Funnyset IP290094

3636

<- ->  18 x 4,3 x 0,7 cm   Print code  B, H

Colorsy IP290124Colorsy IP290124
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36

<- ->  7,3 x 8,8 x 1,4 cm    Print code  D, H

Dawyon IP290132      

36

Conjunto de 6 lápis de cor 
Set de 6 lápices de color en caja

Conjunto de 6 lápis de cor em tubo 
Set de 6 lápices de color en tubo

Caixa com 6 lápis de cera
Caja con 6 lápices de cera

Lápis bicolor 12 cores 
Lápices bicolor 12 colores

20 DESENHOS
20 DIBUJOS

BICOLOR
BICOLOR

Conjunto para colorir com desenhos e afi a
Set para colorear con dibujos y afía 

escrita infantil & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,78 0,75 0,72 0,70 0,67
* Prod+Print  B2.1 1,09 0,98 0,90 0,86 0,83

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,23 0,22 0,21 0,20 0,20
* Prod+Print  D1.1 0,45 0,37 0,32 0,30 0,29

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,52 0,50 0,48 0,46 0,45
* Prod+Print  D1.1 0,86 0,77 0,71 0,68 0,66

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,32 0,30 0,29 0,28 0,27
* Prod+Print  D1.1 0,54 0,45 0,40 0,38 0,36



3 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  14,7 x 1,3 cm  Print code  D, H <- ->  14,5 x ø 0,8 cm  Print code  D, H <- ->  14 x ø 1,1 cm   Print code  D, H

Triplast IP131592
Rubi IP131390

Hexica IP131488

11 45 49 53 5800

Triplast
Triangular

Triplast

11 5749 956452 11 32 43 6552

50UN
PACKS

43

Esferográfi ca triangular em plástico 
Bolígrafo triangular de plástico

Esferográfi ca em plástico, com acabamento 
em borracha 
Bolígrafo en plástico, con acabado en goma

Esferográfi ca em plástico, com clip largo   
Bolígrafo en plástico, con clip largo

TRIANGULAR
TRIANGULAR

DETALHES TRANSPARENTES
DETALLES TRANSPARENTES

ABORRACHADO
GOMA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,38 0,36 0,35 0,34 0,33
* Prod+Print  D1.1 0,60 0,51 0,46 0,44 0,42

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,40 0,39 0,37 0,36 0,35
* Prod+Print  D1.1 0,62 0,54 0,48 0,46 0,44

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,28 0,27 0,26 0,25 0,24
* Prod+Print  D1.1 0,50 0,42 0,37 0,35 0,33



I M P A C T O  P O S I T I V O   3 3

11 5232 6443 00 11 6452

43 52 62 641100 22 32 11

100UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

<- ->  14 x ø 1,1 cm  Print code  D, H

Holic IP131544

<- ->  14,3 x ø 1 cm  Print code  D, H

<- ->  14 x Ø 0,9 cm  Print code  D, H<- ->  14 x 1 cm   Print code  D, H

Cliqer IP131497                               

Infiwrite IP131583                                

Swan IP131444

Esferográfi ca de plástico, pega antideslizante 
Bolígrafo de plástico, antideslizante de goma

Esferográfi ca em plástico, ideal para bloco infi nito
Bolígrafo de plástico, ideal para bloques infi nitos

Esferográfi ca em plástico
Bolígrafo en plástico

Esferográfi ca em plástico, Cisne 
Bolígrafo en plástico, Cisne

INFIWORDS
PAG 135

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,27 0,26 0,25 0,24 0,24
* Prod+Print  D1.1 0,49 0,41 0,36 0,34 0,33

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,28 0,27 0,26 0,25 0,24
* Prod+Print  D1.1 0,50 0,42 0,37 0,35 0,33

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,24 0,23 0,22 0,21 0,20
* Prod+Print  D1.1 0,46 0,38 0,33 0,31 0,29

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70
* Prod+Print  D1.1 1,14 1,00 0,90 0,83 0,80



3 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

11 6446 9600 55

11 5242 6432 6300 43 11 52 6300

11 52 6422 32 42

<- ->  15,3 x ø 1,3 cm   Print code  D, H

Pixie IP131546

<- ->  14 x ø 1 cm   Print code  D, H

<- ->  14 x ø 1 cm   Print code  D, H

Coloxo IP131405

Colorfull IP131406

<- ->  14 x ø 0,9 cm   Print code  D, H

Coly IP131462

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

Esferográfi ca em plástico, com clip colorido 
Bolígrafo en plástico, con clip en color

Esferográfi ca em plástico, cor única 
Bolígrafo en plástico, color único

Esferográfi ca em plástico com tinta gel 
Bolígrafo de plástico con tinta de gel

Esferográfi ca em plástico, one colour 
Bolígrafo en plástico, one colour

TINTA GEL
TINTA DE GEL

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,41 0,39 0,38 0,37 0,36
* Prod+Print  D1.1 0,63 0,54 0,49 0,47 0,45

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,38 0,37 0,36 0,34 0,33
* Prod+Print  D1.1 0,60 0,52 0,47 0,44 0,42

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,11 0,11 0,10 0,10
* Prod+Print  D1.1 0,26 0,22 0,20 0,19

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,11 0,11 0,10 0,10
* Prod+Print  D1.1 0,26 0,22 0,20 0,19
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<- ->  14,5 x ø 1 cm    Print code  D, H

Priny IP131327

Transparent

2211

6563

43

9852

50UN
PACKS

Esferográfi ca em plástico, com pega 
ergonómica 
Bolígrafo en plástico, con grip 
ergonómico

DETALHES TRANSPARENTES
DETALLES TRANSPARENTES

Plástico
escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,13 0,13 0,12 0,12
* Prod+Print  D1.1 0,28 0,24 0,22 0,21



3 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  14 ,3 x ø 1 cm  Print code  D, H

<- ->  15 x ø 0,8 cm   Print code  D, H

Elli IP131456

Charm IP131502

50UN
PACKS

50UN
PACKS

59 9190

11 63 64 9053

<- ->  14 x ø 1,1 cm   Print code  D, H

Admix IP131318

11 65 9054

50UN
PACKS

Esferográfi ca em plástico, com cor 
metalizada 
Bolígrafo en plástico, con color 
metalizada

Esferográfi ca de gel, acabamento metálico, 
com tampa 
Bolígrafo de gel, acabado metálico 
con touch de color

Esferográfi ca em plástico, com clip 
de metal 
Bolígrafo plástico, con clip de metal

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,33 0,31 0,30 0,29 0,28
* Prod+Print  D1.1 0,55 0,46 0,41 0,39 0,37

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,32 0,31 0,30 0,29 0,28
* Prod+Print  D1.1 0,54 0,46 0,41 0,39 0,37

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,41 0,39 0,38 0,37 0,35
* Prod+Print  D2.1 0,65 0,55 0,51 0,49 0,46



50UN
PACKS

50UN
PACKS

<- ->  13,5 x ø 0,6 cm    Print code  D, H

Bric IP131403

<- ->  14,2 x ø 1 cm     Print code  D, H

Tritail IP131451

<- ->  14 x ø 1 cm    Print code  D, H

Strix IP131480

Touch
Plastic

64 90531100 42 90645411 966411 63

I M P A C T O  P O S I T I V O   3 7

Esferográfi ca em plástico, 
com touch                                       
Bolígrafo en plástico, con touch

Esferográfi ca em plástico, com touch 
e clip em metal 
Bolígrafo en plástico, con touch y clip de metal

Esferográfi ca em plástico, com touch 
e clip em metal 
Bolígrafo en plástico, con touch 
y clip de metal

TOUCH
TOUCH

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,57 0,55 0,53 0,51 0,49
* Prod+Print  D1.1 0,79 0,70 0,64 0,61 0,58

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  D1.1 0,56 0,48 0,43 0,41 0,39

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,31 0,30 0,29
* Prod+Print  D1.1 0,56 0,48 0,42 0,40 0,38



3 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  14 x Ø 0,9 cm   Print code  D, F

Talum IP131469

<- ->  14 x Ø 0,9 cm    Print code  D, F

Alumy IP131482

9653 6411 90

<- ->  13,5 x Ø 1 cm     Print code  D, F

Coloral IP131458

11 90

11 22 64 9000

Esferográfi ca em alumínio, com touch
Bolígrafo en aluminio, con touch

TOUCH
TOUCH

Esferográfi ca em alumínio, com touch
Bolígrafo en aluminio, con touch

LASER 
LÁSER

TOUCH
TOUCH

TOUCH
TOUCH

Esferográfi ca em alumínio, com touch
Bolígrafo en aluminio, con touch

LASER 
LÁSER

LASER 
LÁSER

ALUMÍNIO, TOUCH
ALUMINIO, TOUCH

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,96 0,92 0,89 0,86 0,83
* Prod+Print  F1 1,67 1,52 1,37 1,26 1,19

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,93 0,89 0,86 0,83 0,80
* Prod+Print  F1 1,64 1,49 1,34 1,23 1,16

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,43 0,41 0,39 0,38
* Prod+Print  F1 1,04 0,91 0,81 0,75 0,73
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48 52 9611 65

9152 6443 90

<- ->  14,5 x ø 0,9 cm   Print code  F

Touchy IP131503

<- ->  13,9 x Ø 1 cm     Print code  F, H

Chromy IP131504

<- ->  13,5 x Ø 0,8 cm  Print code  F, H

Fabir IP131496

656311 373200 44

Esferográfi ca em alumínio, com touch
Bolígrafo en aluminio, con touch

Esferográfi ca em alumínio, com acabamento 
em borracha
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

TOUCH
TOUCH

TOUCH
TOUCH

TOUCH
TOUCH

Esferográfi ca em alumínio, touch colorido
Bolígrafo en aluminio, touch de color

UNDERLAYER
UNDERLAYER

LASER COR
COLOR LÁSER

ALUMÍNIO
ALUMINIO

CORPO MAIS FINO
CUERPO MÁS DELGADO

LASER
LÁSER

Esferográfi ca em alumínio, acabamento 
em borracha e touch 
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma touch

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,84 0,81 0,78 0,75 0,73
* Prod+Print  F1 1,55 1,41 1,26 1,15 1,09

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,62 0,59 0,57 0,55 0,53
* Prod+Print  F1 1,22 1,07 0,97 0,91 0,88

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52
* Prod+Print  F1 1,20 1,06 0,96 0,90 0,87



4 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  13,5 x ø 0,8 cm  Print code F, H<- ->  13,5 x ø 0,8 cm   Print code  D, F, H<- ->  13,5 x ø 1 cm   Print code  F, H <- ->  14 x ø 0,8 cm  Print code  F, H

Rupen IP131487 Starer IP131493 Aluru IP131494Clipsy IP131495

Aluminium 
pens

42 5332 9064 90 96

6411 32 5300

966452

11 422200 11 534300

64 9663

Esferográfi ca em alumínio, 
acabamento em borracha
Bolígrafo en aluminio, con 
acabado en goma

Esferográfi ca em alumínio, com 
acabamento em borracha
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

Esferográfi ca em alumínio, com toque 
de borracha
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

Esferográfi ca em alumínio, 
acabamento em borracha
Bolígrafo en aluminio, con acabado 
en goma

ACABAMENTO EM BORRACHA.
ACABADO EN GOMA.

ALUMÍNIO
ALUMINIO

ABORRACHADO
GOMA

UNDERLAYER
UNDERLAYER

LASER
LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,59 0,57 0,54 0,53 0,51
* Prod+Print  F1 1,19 1,05 0,94 0,89 0,86

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,69 0,66 0,64 0,61 0,59
* Prod+Print  F1 1,29 1,14 1,04 0,97 0,94

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,65 0,62 0,60
* Prod+Print  F1 1,30 1,15 1,05 0,98 0,95

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,46 0,44 0,42 0,41 0,39
* Prod+Print  F1 1,06 0,92 0,82 0,77 0,74



I M P A C T O  P O S I T I V O   4 1

<- ->  13,5 x ø 0,8 cm  Print code F, H

Aluru IP131494

62 905411

<- ->  13,5 x ø 1 cm   Print code  D, F

Tring IP131355

11 6452 90 96 11 52 9563

<- ->  14 x Ø 1 cm     Print code D, F

Kubbing IP131470

<- ->  14 x Ø 0,8 cm  Print code  D, F

Sring IP131372

Classic
collection

Esferográfi ca em alumínio, 
acabamento em borracha
Bolígrafo en aluminio, con 
acabado en goma

LASER
LÁSER

Esferográfi ca em metal, com 2 anéis
Bolígrafo en metal, con 2 anillos

Esferográfi ca em metal, com 7 anéis 
Bolígrafo en metal, con 7 anillos

Esferográfi ca em metal, com 1 anel
Bolígrafo en metal, con  anillo

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,59 0,57 0,54 0,53 0,51
* Prod+Print  F1 1,19 1,05 0,94 0,89 0,86

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,50 0,48 0,46 0,45 0,43
* Prod+Print  F1 1,10 0,96 0,86 0,81 0,78

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,42 0,41 0,39 0,38 0,36
* Prod+Print  D2.1 0,66 0,57 0,52 0,50 0,47

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,84 0,80 0,77 0,75 0,72
* Prod+Print  F1 1,55 1,40 1,25 1,15 1,08



4 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

44 52 64 9611

<- ->  14,1 x Ø 0,8 cm    Print code  F

Crome IP131506

90 9611

<- ->  14,5 x Ø 1 cm    Print code  D, F, H

Klint IP131475

Writz
Underlayer

<- ->  14 x ø 0,8 cm  Print code  F, H

Writz IP131505

65 90 9659 911100

UNDERLAYER
UNDERLAYER

Esferográfi ca em metal, com toque de borracha
Bolígrafo en metal, con tacto de goma

Esferográfi ca em alumínio 
Bolígrafo en aluminio

Esferográfi ca em metal, com detalhes acobreados
Bolígrafo en metal, con detalles acoplados

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,27 1,22 1,18 1,14 1,10
* Prod+Print  F1 2,14 1,93 1,78 1,62 1,50

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,23 1,18 1,14 1,10 1,06
* Prod+Print  F1 2,10 1,89 1,74 1,58 1,46

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,16 1,12 1,08 1,04 1,00
* Prod+Print  F1 1,87 1,72 1,56 1,44 1,36
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38 9011

38

<- ->  17,8 x 3,8 x 2 cm  Print code  D

Metalix IP400882                                

<- ->  4 x 17 x 2 cm   Print code  H

Bambox IP400885

00

<- ->  15 x 8,3 cm  Print code  B

Pharma IP370050                               

<- ->  17 x 2,3 cm    Print code  D, F

Wooxe IP400027

Estojo em latão, para uma esferográfi ca 
Estuche de latón, para un bolígrafo

Estojo em cartão para uma esferográfi ca, 
padrão bambu
Estuche de cartón para 1 bolígrafo, 
patrón de bambú

Forra bolsos em PVC, para esferográfi cas 
Portalápices de bolsillo en PVC, para bolígrafos

Estojo em madeira para 1 esferográfi ca
Estuche en madera para 1 bolígrafo

escrita & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,72 0,69 0,67 0,64 0,62
* Prod+Print  B2.1 1,03 0,92 0,85 0,80 0,78

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,62 1,55 1,49 1,44 1,39
* Prod+Print  D2.1 2,51 2,02 1,85 1,72 1,64

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,38 1,33 1,28 1,24 1,19
* Prod+Print  D3.1 2,22 1,83 1,56 1,46 1,39

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,65 0,62 0,60
* Prod+Print  H2. 4 1,41 1,30 1,19 1,10 1,08



4 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

O que um saco pode fazer pela sua marca!
Lo que una bolsa puede hacer por su marca.

compras
                         & mais! 
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<- ->  38 x 42 x 8 cm    Print code  A, C, Q <- ->  38 x 42 x 8 cm    Print code  A, C, Q

Lausanne IP311177 Avignon IP311178

8080

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

140
g/m2

140
g/m2

Lausanne IP311177

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COCOTTON

I’M
100%

Tote bags
sacos & mais

Saco com fole base 100% algodão 140g 
Bolsa con base fuelle 100% algodón 140g

Saco com fole total 100% algodão 140g 
Bolsa con fuelle completo 100% algodón 140g

ALGODÃO
ALGODÓN

ALGODÃO
ALGODÓN

FOLE BASE
BASE FUELLE

FOLE TOTAL
FUELLE COMPLETO

CLÁSSICOS COM FOLES.
CLÁSICAS CON FUELLE.
Sacos de compras clássicos com fole. Os sacos 
de pano 100%  algodão mais cool e sustentáveis 
para utilizar no dia a dia.
Bolsas de compra clásicas con fuelle. Las bolsas 
de tela de algodón 100% más cool y sostenibles 
para el día a día.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,60 1,54 1,49 1,44 1,38
* Prod+Print  A2.1 2,77 2,16 1,93 1,78 1,65

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,32 1,27 1,22 1,17 1,13
* Prod+Print  A2.1 2,49 1,89 1,66 1,51 1,40



4 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  36 x 39 x 9 cm    Print code  A, C, Q<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C

Chicotton IP311089Multibag IP311156

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

55

11

71

43

57

22

80

44

65

32

96

52

180
g/m2

180
g/m2

80

Saco de asas compridas 100% algodão 180g 
Bolsa de asas largas 100% algodón 180g

Saco de algodão com faixa multicolorida
Bolsa asa larga multicolor 100% algodón

VÁRIAS GRAMAGENS.
VARIOS GRAMAJES.

FAIXA IMPRESSA
FAIXA IMPRESSA

Algodão

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,12 2,04 1,96 1,89 1,82
* Prod+Print  A2.1 3,29 2,66 2,40 2,23 2,09

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,61 1,55 1,49 1,44 1,39
* Prod+Print  C2.1 3,04 2,34 2,09 1,98 1,83
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80

<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C <- ->  43 x 40 x 10 cm    Print code  A, C

Canvashop IP311117Cotton310 IP311168

80

310
g/m2

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

310
g/m2

110
g/m2

140
g/m2

180
g/m2

TTON

00%

<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C

80

Cotton110 IP311006

80

Cotton140 IP311014

<- ->  38 x 42 cm     Print code  A, C

Cotton180 IP311101

80

sacos & mais

Saco em 100% algodão canvas, com bolso interior 
Bolsa 100% algodón en canvas, con bolsillo interior

Saco 100% de algodão 310g
Bolsa 100% algodón 310g

ALTA GRAMAGEM.
ALTO GRAMAJE.

Saco de asas compridas 100% algodão 140g 
Bolsa de asas largas 100% algodón 140g

Saco de asas compridas 100% algodão 110g
Bolsa de asas largas 100% algodón 110g

Saco de asas compridas 100% algodão 180g 
Bolsa de asas largas 100% algodón 180g

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,33 3,20 3,08 2,97 2,87
* Prod+Print  A2.1 5,35 4,37 3,70 3,41 3,21

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,90 0,88 0,85 0,83 0,81
* Prod+Print  C4.1 2,15 1,81 1,72 1,66 1,62

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,10 1,07 1,05 1,02 0,99
* Prod+Print  C3.1 2,09 1,91 1,82 1,75 1,70

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,80 0,78 0,76 0,75 0,73
* Prod+Print  C4.1 2,05 1,71 1,63 1,58 1,54

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,20 2,11 2,03 1,96 1,89
* Prod+Print  A2.1 3,37 2,73 2,47 2,30 2,16



4 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

80

80

8080

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

<- ->  38 x 42 cm   Print code  A, C

Uno IP311176

<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C, Q

Shorthandle IP311005

<- ->  18 x 24 cm     Print code  C, Q

Cotton small IP311064

<- ->  24 x 28 cm   Print code  C, Q

Cotton medium IP311065

<- ->  38 x 42 x 10 cm   Print code  A, C

Celici IP311146

6580

110
g/m2

110
g/m2

140
g/m2

220
g/m2

110
g/m2

Saco de asas curtas 100% algodão 110g
Bolsa de asas cortas 100% algodón 110g

Saco algodão com alça única, 140g
Bolsa de algodón con asa única, 140g

Saco 100% algodão orgânico 220g, com fole
Bolsa de 220g 100% algodon orgánico, con fuelle

Saco mini 100% algodão 110g 
Bolsa mini 100% algodón 110g

Saco médio 100% algodão 110g 
Bolsa medio 100% algodón 110g

UM BRINDE MAIS COMPLETO.
UN REGALO MÁS COMPLETO.

ORGÂNICO
ORGÁNICO

ALÇA ÚNICA
ASA ÚNICA

ASAS CURTAS
ASAS CORTAS

Compras

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 2,96 2,85 2,74 2,64 2,55
* Prod+Print  A2.1 4,98 4,02 3,36 3,08 2,89

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70
* Prod+Print  C3.1 1,80 1,62 1,52 1,45 1,41

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,78 0,76 0,74 0,73 0,71
* Prod+Print  C4.1 2,03 1,69 1,61 1,56 1,52

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,75 0,72 0,69 0,67 0,65
* Prod+Print  C3.1 1,59 1,49 1,42 1,38 1,36

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,04 1,00 0,96 0,93 0,90
* Prod+Print  A2.1 1,66 1,44 1,30 1,20 1,15
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STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

180
g/m2

110
g/m2

110
g/m2

110
g/m2

<- ->  32 x 40 cm  Print code  C<- ->  32 x 40 cm  Print code  C, Q<- ->  20 x 25 cm  Print code  C<- ->  10 x 15 cm  Print code  C

Cottoncord 180 
IP311100

Cottoncord large 
IP311007

Cottoncord medium 
IP311099

Cottoncord small 
IP311098

8843CIT
CITEVE

COTTON

80808080

ASAS CURTAS
ASAS CORTAS

Saco 100% algodão 180g, com atilhos
Bolsa en 100% algodón 180g, con 
cordones

Saco com atilho, 100% algodão 110g 
Bolsa con cierre en cordón, 
100% algodón 110g

Saco médio 100% algodão 110g, com atilhos 
Bolsa media en 100% algodón 110g, 
con cordones

Saco pequeno 100% algodão 110g, com atilhos 
Bolsa pequeña en 100% algodón 110g, 
con cordones

VÁRIAS DIMENSÕES.
VARIAS DIMENSIONES.

sacos & mais

Atilhos 

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,32 1,27 1,22 1,17 1,13
* Prod+Print  C4.1 3,04 2,52 2,15 2,04 1,96

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,66 0,64 0,61 0,59 0,57
* Prod+Print  C3.1 1,50 1,41 1,34 1,30 1,28

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,50 0,48 0,47 0,45 0,43
* Prod+Print  C2.1 1,10 1,02 0,91 0,85 0,81

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,00 0,96 0,93 0,90 0,87
* Prod+Print  C4.1 2,25 1,89 1,80 1,73 1,68



5 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

8080

80

COTTON

I’M
100%

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

<- ->  52,5 x 38 x 10 cm   Print code  A, C

Cotfold IP311097

<- ->  38 x 41 cm   Print code  A, C

<- ->  40 x 40 cm   Print code  C

Netstring IP311137

Netfoldable IP311136

110
g/m2

20 X 9 X 1,5 CM

140
g/m2

130
g/m2

140
g/m2

<- ->  38 x42 cm   Print code  A, C

80

Longorganic IP311142Longorganic IP311142

Saco em rede com atilhos, 100% algodão 
Bolsa en red cierre de cordón, 100% algodón

Saco em rede com alças 100% algodão, dobrável 
Bolsa en red con asas 100% algodón, plegable

Saco de compras 100% algodão 110g, dobrável 
Bolsa de compras en 100% algodón 110g, plegable

MEDIDAS FECHADO
CERRADO

Saco 100% algodão orgânico 140g 
Bolsa 100% algodón orgánico 140g

DOBRÁVEL
PLEGABLE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,95 1,88 1,81 1,74 1,68
* Prod+Print  A2.1 3,19 2,57 2,32 2,15 2,02

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,12 3,00 2,88 2,78 2,69
* Prod+Print  C3.1 5,27 4,43 3,87 3,62 3,46

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,91 1,84 1,76 1,70 1,65
* Prod+Print  C4.1 3,63 3,09 2,69 2,57 2,48

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,69 1,63 1,56 1,51 1,46
* Prod+Print  C4.1 3,41 2,88 2,49 2,38 2,29



I M P A C T O  P O S I T I V O   5 1

80

80

<- ->   36 x 39 x 9 cm  Print code  A, C

Natcork IP311157

<- ->  36 x 39 x 9 cm  Print code  A, C

<- ->  44 x 38 x 22 cm   Print code  C

Peachy IP311158

Moel IP311147
180
g/m2

180
g/m2

310
g/m2

11 64 65 71

180
g/m2

Saco de algodão com asas em cortiça     
Bolsa de algodón con asa de corcho

Saco de algodão com asas em PU 
Bolsa de algodón con asas de PU

Saco em canvas com fole e fecho magnético
Bolsa de lona con fuelle y cierre magnético

BOLSO INTERIOR
BOLSO INTERIOR

REBITES METÁLICOS
REMACHES METÁLICOS

REBITES METÁLICOS
REMACHES METÁLICOS

sacos & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,46 6,22 5,98 5,77 5,57
* Prod+Print  C3.1 8,61 7,65 6,97 6,61 6,34

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,95 3,80 3,66 3,53 3,41
* Prod+Print  A2.1 5,97 4,97 4,28 3,97 3,75

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,28 4,12 3,96 3,82 3,69
* Prod+Print  A2.1 6,30 5,29 4,58 4,26 4,03



5 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

33 4839 53 64 80 9600 5211 64 65

<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C<- ->  36 x 40 cm    Print code  A, C

Recycot IP311174Colorcotton IP311182

140
g/m2

140
g/m2

Saco de algodão reciclado 
Bolsa de algodón reciclado

Saco de algodão reciclado
Bolsa de algodón reciclado

SUSTENTABILIDADE E QUALIDADE.
SOSTENIBILIDAD Y CALIDAD.

Algodão 
reciclado

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,24 1,19 1,15 1,11 1,07
* Prod+Print  A2.1 2,41 1,81 1,59 1,45 1,34

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,27 1,22 1,18 1,14 1,10
* Prod+Print  A2.1 2,44 1,84 1,62 1,48 1,37



I M P A C T O  P O S I T I V O   5 3

<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C <- ->  46 x 41 x 13 cm     Print code  C

Colorcotton 180 IP311169 Dailybag IP311172

81

300
g/m2

180
g/m2

00 6511

Saco de algodão reciclado colorido 180g
Bolsa algodón reciclado coloreado 180gr

Saco algodão reciclado com bolso exterior 
Bolsa de algodón reciclado con bolsillo exterior

sacos & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,16 4,00 3,85 3,72 3,59
* Prod+Print  C3.1 6,31 5,43 4,84 4,56 4,36

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,84 1,77 1,70 1,64 1,58
* Prod+Print  A2.1 3,01 2,39 2,14 1,98 1,85
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<- ->  50 x 35 x 16 cm   Print code  A, C<- ->  38 x 42 cm    Print code  A, C

Belg IP311151Recytwill IP311150

280
g/m2

280
g/m2

11 39 11 39

Saco de algodão reciclado com fole 
Bolsa de algodón reciclado con fuelle

Saco de algodão reciclado 280g
Bolsa de algodón reciclado de 280g

SUSTENTABILIDADE E QUALIDADE.
SOSTENIBILIDAD Y CALIDAD.

Algodão 
reciclado

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,70 2,60 2,50 2,41 2,33
* Prod+Print  A2.1 3,87 3,22 2,94 2,75 2,60

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,47 2,38 2,29 2,21 2,13
* Prod+Print  A2.1 3,64 3,00 2,73 2,55 2,40
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<- ->  40 x 40 x 16 cm   Print code  A, C <- ->  49 x 40 x 15 cm     Print code  A, C

Rela IP311153 Fashionista IP311149

190
g/m2

190
g/m2

190
g/m2

<- ->  45 x 40 x 15 cm    Print code  A, C

Vikbar IP311152

11 11 81

15 X 21 CM

11 81

Saco de algodão reciclado 190g com lateral
Bolsa de algodón reciclado de 190g con lateral

Saco de algodão reciclado 190g dobrável
Bolsa de algodón reciclado plegable de 190g 

Saco em algodão reciclado 190g com fole e lateral
Bolsa de algodón reciclado de 190g con fuelle y lateral

MEDIDAS FECHADO
CERRADO

sacos & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,67 2,56 2,47 2,38 2,30
* Prod+Print  A2.1 3,84 3,18 2,91 2,72 2,57

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,30 2,21 2,13 2,05 1,98
* Prod+Print  A2.1 3,47 2,83 2,57 2,39 2,25

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,46 3,33 3,20 3,09 2,98
* Prod+Print  A2.1 5,48 4,50 3,82 3,53 3,32
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<- ->  55 x 39 x 15 cm    Print code  A, C

Abano IP311179

52 65 80

N E W

N E W

Abano

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

220
g/m2

8843CIT
CITEVE

COCOTTON

I’M
100%

Saco em canvas com alças em cordão 
Bolso de lona con asas con cordón.

UM BRINDE PARA SE DESTACAR.
.UN REGALO PARA DESTACAR.
Espaçoso para levar tudo o que necessita,  saco 
de pano 100%  algodão personalizável perfeito 
para à praia ou como saco de compras.
Con espacio sufi ciente para llevar todo lo nece-
sario, la bolsa de tela personalizable de algodón 
100% es perfecta para la playa o como bolso de 
compras.

ALGODÃO
ALGODÓN

FOLE BASE
BASE FUELLE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1000

Prod € 5,73 5,51 5,29 5,11 4,93
* Prod+Print  A2.1 7,75 6,68 5,91 5,55 5,27



N E W

Abano

I M P A C T O  P O S I T I V O   5 7

sacos & mais
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<- ->  43 x 38 x 20 cm   Print code  A, C<- ->  39 x 40 x 12 cm    Print code  A, C

Shopper IP311173Marette IP311154

180
g/m2

190
g/m2

65 81 81

Saco algodão reciclado com laminação interior 
Bolsa de algodón reciclado con laminado interior

Saco de algodão reciclado 190g com extensível em rede
Bolsa de algodón reciclado de 190g con red extensible

EXTENSÍVEL EM REDE
RED EXTENSIBLE

LAMINAÇÃO INTERIOR
LAMINADO INTERIOR

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,62 4,45 4,27 4,13 3,98
* Prod+Print  C4.1 7,13 6,17 5,52 5,06 4,85

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,09 2,97 2,85 2,75 2,66
* Prod+Print  A2.1 5,11 4,14 3,47 3,19 3,00
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NON WOVEN

<- ->  35 x 40 x 15 cm   Print code  A <- ->  43 x 38 x 20 cm     Print code  A

Lamibag IP311130 Marketbag IP311026

120
g/m2

110
g/m2

00 4311 52 64 00 3211 4322 52 64

SACO PROMOCIONAL, 
PARA OFERTA E MUITO MAIS.
BOLSAS PROMOCIONALES, 
PARA REGALOS Y MUCHO MÁS.

sacos & mais

Non Woven 

Saco em TNT laminado 110g 
Saco en TNT laminado 110g

Saco de compras em PP laminado 120g 
Bolsa de compras en PP laminado 120g

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,39 1,34 1,29 1,24 1,20
* Prod+Print  A2.1 2,56 1,96 1,73 1,58 1,47

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,82 0,79 0,76 0,73 0,71
* Prod+Print  A2.1 1,44 1,23 1,10 1,00 0,96



6 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

00 11 43 6552

11 43 64 9552

11 64 6500

11 43 52 64

NON WOVEN

NON WOVEN <- ->  36 x 41 x 8 cm  Print code  C

Foldbag IP311132

<- ->  38 x 58 cm   Print code  A, C

<- ->  38 x 40 cm    Print code  C

Ballbag IP311124

Debbi IP310186

<- ->  38 x 42 cm   Print code  A, C

Refold IP310069

190
g/m2

80
g/m2

50
g/m2

80
g/m2

18 X 9 X 1,5 CM

Ø 7 CM

11 X 11 CM

10 X 14 X 3 CM

Saco dobrável em P190T 
Bolsa plegable en P190T

Saco de compras em TNT 80g, desdobrável 
Bolsa para la compra de TNT 80g, plegable

Saco dobrável em TNT 80g, com botão 
Bolsa plegable en TNT 80g, con botón

Saco em PET reciclado, dobrável 
Bolsa en PET reciclado, plegable

FECHADO
CERRADO

FECHADO
CERRADO

FECHADO
CERRADO

FECHADO
CERRADO

BOLSO INTERIOR
BOLSILLO INTERIOR

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70
* Prod+Print  C2.1 1,72 1,50 1,41 1,28 1,22

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,90 0,87 0,84 0,81 0,78
* Prod+Print  C2.1 1,81 1,59 1,50 1,37 1,30

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,28 1,23 1,19 1,15 1,11
* Prod+Print  C3.1 2,78 2,29 2,10 1,99 1,91

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,22 1,18 1,13 1,09 1,06
* Prod+Print  A2.1 2,51 1,92 1,69 1,55 1,45
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NON WOVEN NON WOVEN

NON WOVEN

80
g/m2

80
g/m2

80
g/m2

11 X 11 CM

10 X 14 X 3 CM

00 11 6452

00 11 6443 52

43 52 6500 11 32

IP311028

IP311066

<- ->  38 x 41,5 x 8,5 cm   Print code  A, C

Donbag IP310696

<- ->  23 x 31 cm     Print code  C

<- ->  33 x 38 x 7,5 cm    Print code  C

Minibag IP311028

Dory IP311066

FECHADO
CERRADO

FECHADO
CERRADO

BOLSO INTERIOR
BOLSILLO INTERIOR

sacos & mais

Saco de asas compridas em TNT 80g, termo-selado 
Bolsa de asas largas en TNT 80g, termo sellado

Saco pequeno em TNT 80g, termo-selado 
Bolsa pequeña de TNT 80g, termosellada

Saco com fole em TNT 80g, termo-selado 
Bolsa con fuelle de TNT 80g, termosellada

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,25 0,24 0,23 0,22 0,22
* Prod+Print  C3.1 1,09 1,01 0,96 0,93 0,93

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,53 0,51 0,49 0,48 0,46
* Prod+Print  C4.1 1,46 1,38 1,32 1,29 1,26

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  C3.1 1,18 1,10 1,05 1,02 1,01
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00 3211 6452 52 656300 11 32 4311 90 91

NON WOVEN

<- ->  25 x 35 cm   Print code  C

Streetbag IP311090

<- ->  34 x 42 cm    Print code  C

Klya IP310986

<- ->  26 x 23 x 10 cm   Print code  C

Luxbag IP311109
80
g/m2

70
g/m2

130
g/m2

Saco de asas compridas em TNT 80g, cosido 
Bolsa de asas largas en TNT 80g, cosido

Saco em TNT 70g, termo-selado 
Bolsa de TNT 70g, termosellada

Saco prenda em TNT glitt er 130g 
Bolsa prenda en TNT glitt er 130g

IDEAL PARA PRESENTES.
IDEAL PARA REGALOS.

TNT

TEXTURA BRILHANTE
TEXTURA BRILLANTE

COSIDO
COSIDO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  C2.1 0,94 0,87 0,76 0,71 0,68

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,63 0,60 0,58 0,56 0,54
* Prod+Print  C4.1 1,56 1,47 1,41 1,37 1,34

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,65 0,62 0,60
* Prod+Print  C3.1 1,54 1,44 1,38 1,33 1,31
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<- ->  20 x 0,5 x 25 cm    Print code  B

DiaryBox IP400887

38

<- ->  21 x 0,5 x 28 cm    Print code  B

WeeklyBox IP400888

38

150
g/m2

150
g/m2

Saco de asas compridas em TNT 80g, cosido 
Bolsa de asas largas en TNT 80g, cosido Bolsa envelope em papel kraft, 200x250mm 

Bolsa en papel kraft, 200x250mm
Bolsa envelope em papel kraft, 210x280mm 
Bolsa en papel kraft, 210x280mm

PARA TRANSPORTE OU EMBALAGEM.
PARA TRANSPORTE O EMBALAGE.

Coleção 
kraftCOSIDO

COSIDO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,30 0,28 0,27 0,26 0,26
* Prod+Print  B2.1 0,61 0,51 0,45 0,42 0,42

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,29 0,28 0,27 0,26 0,25
* Prod+Print  B2.1 0,60 0,51 0,45 0,42 0,41



6 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

RETALHO E PROMOÇÃO.
COMERCIO Y PROMOCIÓN.

Compras, presentes, take away...
Compras, regalos, take-away...

Sacos 
papel
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<- ->  18 x 24 x 8 cm Print code  B

<- ->  22 x 27 x 10 cm Print code  B

<- ->  24 x 32 x 11 cm Print code  B

<- ->  18 x 24 x 8 cm Print code  B

<- ->  22 x 27 x 10 cm Print code  B

<- ->  24 x 32 x 11 cm Print code  B

<- ->  18 x 24 x 8 cm Print code  B

<- ->  27 x 28 x 16 cm Print code B 

<- ->  24 x 32 x 11 cm Print code  B

90

90

90

90

90

90

100

90

Kraft03 IP312003 Wkraft02 IP312003B Kraftcolor01 IP312003C

Kraft04 IP312006

Kraft05 IP312008

Wkraft03 IP312006B

Wkraft04 IP312008B

Kraft06 IP312011

Kraftcolor02 IP312008C

90

11 5236

36

36

36

00

00

00

90

11 52 90

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft colorido
Bolsa de papel kraft colores

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft colorido
Bolsa de papel kraft colores

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

sacos & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,32 0,31 0,30 0,29 0,28
* Prod+Print  B2.1 0,63 0,54 0,48 0,45 0,44

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,33 0,31 0,30 0,29 0,28
* Prod+Print  B2.1 0,64 0,54 0,48 0,45 0,44

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,54 0,52 0,50 0,48 0,47
* Prod+Print  B2.1 0,85 0,75 0,68 0,64 0,63

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,33 0,32 0,30 0,29 0,28
* Prod+Print  B2.1 0,64 0,55 0,48 0,45 0,44

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,34 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  B2.1 0,65 0,56 0,50 0,47 0,46

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,36 0,35 0,33 0,32 0,31
* Prod+Print  B2.1 0,67 0,58 0,51 0,48 0,47

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,38 0,37 0,35 0,34 0,33
* Prod+Print  B2.1 0,69 0,60 0,53 0,50 0,49

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,65 0,63 0,60 0,58 0,56
* Prod+Print  B2.1 0,96 0,86 0,78 0,74 0,72

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,40 0,39 0,37 0,36 0,35
* Prod+Print  B2.1 0,71 0,62 0,55 0,52 0,51



6 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  27 x 31 x 16 cm  Print code  B

<- ->  31 x 32 x 20 cm Print code  B

<- ->  31 x 32 x 20 cm Print code  B

<- ->  27 x 31 x 16 cm  Print code  B

<- ->  32 x 42 x 12 cm Print code  B

<- ->  34 x 31.5 x 20 cm Print code  B

<- ->  28 x 32 x 10 cm Print code  B

<- ->  32 x 42 x 12 cm Print code  B

<- ->  42 x 49 x 16 cm Print code  B

<- ->  28 x 32 x 10 cm Print code  B

<- ->  32 x 42 x 12 cm

<- ->  42 x 49 x 16 cm Print code  B

IP
31

20
16

115

115

100

100

100

100

90

100

100

90

100

100

IP
31

20
16

B
Kraft07 IP312012

Kraft09 IP312016

Kraft10 IP312018

Wkraft07 IP312016B

Kraft11 IP312021

Wkraft08 IP312018B

Kraft12 IP312022 Wkraft09 IP312022B

Kraftcolor03 IP312018C

Wkraft05 IP312012B Kraft08 IP312014 Wkraft06 IP312014B

36

36

36

36 36

00

3600

00

00

00

11 52 90Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft colorido
Bolsa de papel kraft colores

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,49 0,47 0,45 0,44 0,42
* Prod+Print  B2.1 0,80 0,70 0,63 0,60 0,58

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,50 0,48 0,47 0,45 0,43
* Prod+Print  B2.1 0,81 0,71 0,65 0,61 0,59

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,37 0,36 0,34 0,33 0,32
* Prod+Print  B2.1 0,68 0,59 0,52 0,49 0,48

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,39 0,38 0,36 0,35 0,34
* Prod+Print  B2.1 0,70 0,61 0,54 0,51 0,50

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,68 0,66 0,63 0,61 0,59
* Prod+Print  B2.1 0,99 0,89 0,81 0,77 0,75

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,65 0,62 0,60
* Prod+Print  B2.1 1,01 0,90 0,83 0,78 0,76

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,49 0,47 0,45 0,44 0,42
* Prod+Print  B2.1 0,80 0,70 0,63 0,60 0,58

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,53 0,51 0,49 0,48 0,46
* Prod+Print  B2.1 0,84 0,74 0,67 0,64 0,62

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,83 0,80 0,77 0,74 0,72
* Prod+Print  B2.1 1,29 1,11 1,00 0,92 0,88

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,50 0,48 0,46 0,45 0,43
* Prod+Print  B2.1 0,81 0,71 0,64 0,61 0,59

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,69 0,67 0,64 0,62 0,59
* Prod+Print  B2.1 1,00 0,90 0,82 0,78 0,75

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,74 0,71 0,68 0,66 0,64
* Prod+Print  B2.1 1,05 0,94 0,86 0,82 0,80



36

00

<- ->  15 x 39 x 8 cm   Print code  B

<- ->  25 x 19 x 8,5 cm    Print code  B

Kraft01 IP312000

Wkraft IP312000B

120
g/m2

120
g/m2

I M P A C T O  P O S I T I V O   6 7

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

Saco em papel kraft 
Bolsa de papel kraft

Saco em papel kraft branco
Bolsa de papel kraft blanco

PERSONALIZADOS SÃO O COMPLEMENTO 
PERFEITO.
PERSONALIZADOS SON EL COMPLEMENTO 
PERFECTO.

Sacos 
para vinho

sacos & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,61 0,59 0,57 0,55 0,53
* Prod+Print  B2.1 0,92 0,82 0,75 0,71 0,69

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,64 0,61 0,59 0,57 0,55
* Prod+Print  B2.1 0,95 0,84 0,77 0,73 0,71



6 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  38 x 42 cm    Print code  C

Zigjute IP311138

47 6480

<- ->  10 x 35 x 10 cm  Print code  C

JuteOn IP311139

<- ->  25 x 30 cm  Print code  A, C

<- ->  16 x 20 cm  Print code  A, C

Surate IP311120

Nashik IP311121

38

38

Saco em juta com alças 100% algodão 
Bolsa en yute con asas 100% algodón

Saco 100% juta, para 1 garrafa 
Bolsa de yute 100 % para 1 botellas

BIODEGRADÁVEL E RECICLÁVEL.
BIODEGRADABLE Y RECICLABLE.

Jute 
bags

Saco médio em juta, com atilhos 
Bolsa media en yute, con cordones

Saco pequeno em juta, com atilhos 
Bolsa de yute pequeña, con cordones

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,21 1,17 1,12 1,08 1,05
* Prod+Print  C2.1 2,64 1,96 1,72 1,62 1,49

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,07 1,99 1,91 1,84 1,78
* Prod+Print  C2.1 3,50 2,78 2,51 2,38 2,22

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,79 0,76 0,74 0,71 0,69
* Prod+Print  C2.1 1,39 1,30 1,18 1,11 1,07

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,47 3,33 3,21 3,10 2,99
* Prod+Print  C2.1 5,72 4,76 4,00 3,70 3,53



I M P A C T O  P O S I T I V O   6 9

<- ->  36 x 40 cm   Print code  A, C

Strapcote IP311118

37 47 80

<- ->  42 x 35 x 15 cm  Print code  A, C

<- ->  42 x 35 x 15 cm  Print code  A, C

Sunset IP311140C

Sunset IP311140

80

47

INTERIOR LAMINADO
INTERIOR LAMINADO

sacos & mais

Saco em juta com alças 100% algodão 
Bolsa en yute con asas 100% algodón

Saco em juta, com asas em algodão 
Bolsa de yute, con asas de algodón

ALÇAS ALGODÃO
ASAS AGODÓN

Saco em juta com bolsa frontal 100% algodão 
Bolsa en yute, bolsillo frontal 100% algodón

Saco em juta com bolsa frontal 100% algodão 
Bolsa en yute, bolsillo frontal 100% algodón

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,07 1,99 1,91 1,85 1,78
* Prod+Print  C4.1 3,79 3,24 2,84 2,72 2,61

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,82 3,67 3,53 3,41 3,29
* Prod+Print  C4.1 6,33 5,39 4,78 4,34 4,16

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,82 3,67 3,53 3,41 3,29
* Prod+Print  C4.1 6,33 5,39 4,78 4,34 4,16



7 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  37 x 40 x 9 cm    Print code  A, C

Muxaxo IP311180

38

N E W

N E W

Muxaxo

Saco em juco 
Bolso en juco

SACO EM JUCO.
BOLSA EN JUCO.
Juco uma mistura de juta (75%) e algodão (25%), 
de malha suave confortável e com estilio. 
Sustentável e facilmente personalizável.
Juco es una mezcla de yute (75%) y algodón 
(25%), con un punto suave, cómodo y elegante. 
Sostenible y fácilmente personalizable.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1000

Prod € 4,04 3,89 3,74 3,61 3,48
* Prod+Print  A2.1 6,06 5,06 4,36 4,05 3,82



N E W

Muxaxo

I M P A C T O  P O S I T I V O   7 1

sacos & mais



7 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

80 38

Jute bags

310
g/m2

<- ->  40 x 35 x 19 cm   Print code  A, C<- ->  40 x 33 x 16 cm    Print code  A, C

Lamyjute IP311119Jutecot IP311116

INTERIOR LAMINADO
INTERIOR LAMINADOBIODEGRADÁVEL E RECICLÁVEL.

BIODEGRADABLE Y RECICLABLE.

Saco em juta, com interior laminado
Bolsa en yute, con interior laminado

Saco de juta, com canvas 100% algodão 310g 
Bolsa de yute, con lona 100% algodón 310g

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,32 3,19 3,07 2,96 2,86
* Prod+Print  C4.1 5,83 4,91 4,32 3,89 3,73

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,37 3,24 3,12 3,01 2,90
* Prod+Print  A2.1 5,39 4,41 3,74 3,45 3,24



I M P A C T O  P O S I T I V O   7 3

<- ->  42 x 27 x 27 cm  Print code  C <- ->  21 x 23 x 16 cm  Print code  C

Osaka IP311148 Thanda IP300389

38 80

INTERIOR LAMINADO
INTERIOR LAMINADO

EXTENSÍVEL EM ALGODÃO
EXTENSIBLE EN ALGODÓN

DOBRÁVEL (27 x 15 x 5 cm)
PEGABLE

Saco em juta dobrável e extensí vel
Bolsa de yute plegable y extensible

Saco térmico em juta
Bolsa térmica de yute

sacos & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,13 5,89 5,66 5,47 5,28
* Prod+Print  C2.1 8,38 7,32 6,45 6,07 5,82

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,91 6,64 6,39 6,17 5,95
* Prod+Print  C2.1 9,16 8,07 7,18 6,77 6,49



7 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  40 x 22 x 15 cm    Print code  C<- ->  27 x 21 x 28 cm   Print code  C

1111

Lunch bags

Ecolunch IP300387

65 81

PREMIUM

Artic IP310847
Bolsa térmica em PU 
Bolsa térmica de PU

Bolsa térmica em RPET com dois compartimentos 
Bolsa térmica en Rpet con dos compartimentos

ACESSÓRIO ESSENCIAL.
ACCESORIO INDISPENSABLE.

BOLSA TÉRMICA
BOLSA NEVERA

BOLSA TÉRMICA
BOLSA NEVERA

PU
PU

RPET
RPET

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 16,24 15,61 15,01 14,49 13,99
* Prod+Print  C2.1 20,12 17,86 16,44 15,28 14,59

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,96 5,73 5,51 5,32 5,14
* Prod+Print  C2.1 8,28 7,23 6,37 5,99 5,75



I M P A C T O  P O S I T I V O   7 5

<- ->  28 x 28 x 13 cm  Print code  C

11

Thermy IP310547

<- ->  21 x 15 x 15  cm    Print code  C

00

00

5243 65

11

64

Himmy IP310221   

<- ->  22 x 22 x 14,5 cm    Print code  C

Vicki IP300384

80
g/m2

BOLSA TÉRMICA
BOLSA NEVERA

BOLSA TÉRMICA
BOLSA NEVERA

PU
PU

NEOPRENO
NEOPRENO

Bolsa térmica com fecho em neopreno 2mm 
Bolsa isotérmica con cierre cremallera, neopreno 2mm

Geleira para 6 latas em TNT 80g 
Nevera para 6 latas TNT 80g

Lancheira térmica com caixas P-600D 
Bolsa isotérmica con fi ambreras P-600D

sacos & mais

CAIXAS INCLUÍDAS
CAJAS INCLUIDAS

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 11,25 10,82 10,40 10,04 9,69
* Prod+Print  C2.1 15,25 13,19 11,95 10,95 10,41

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,22 1,17 1,13 1,09 1,05
* Prod+Print  C2.1 2,77 2,08 1,85 1,75 1,61

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,52 5,31 5,10 4,92 4,75
* Prod+Print  C3.1 7,74 6,81 6,16 5,83 5,59



7 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

11 80

Necessaires

<- ->  23 x 14 x 8 cm    Print code  C

Essencial IP190243

<- ->  25 x 12 x 10 cm   Print code  C

Dual IP190244

11

<- ->  23 x 14 x 8 cm    <- ->  

Dual

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

310
g/m2

220
g/m2

Bolsa, em canvas,  com duplo compartimento
Bolso, de lona, con doble compartimento

Necessaire em canvas                                                                                                    
Neceser de lona  

100% ALGODÃO.
100% ALGODÓN.

ALGODÃO
ALGODÓN

ALGODÃO
ALGODÓN

DUPLO COMPARTIMENTO
DOBLE COMPARTIMENTO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,31 2,22 2,13 2,06 1,99
* Prod+Print  C3.1 3,74 3,21 2,97 2,83 2,72

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,79 2,68 2,58 2,49 2,40
* Prod+Print  C2.1 4,34 3,59 3,30 3,15 2,96



I M P A C T O  P O S I T I V O   7 7

<- ->  22 x 13 x 10 cm    Print code  C

Well IP190445

11 81

<- ->  22 x 13 x 10 cm 

Well 

WellALGODÃO
ALGODÓN

DUPLO COMPARTIMENTO
DOBLE COMPARTIMENTO

sacos & mais

Bolsa cosmética em PU 
Bolsa de cosméticos de PU

BOLSA MAKE-UP
BOLSA MAKE-UP.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,39 4,22 4,06 3,92 3,78
* Prod+Print  C2.1 6,71 5,72 4,92 4,59 4,39



7 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  20 x 15 x 6 cm   Print code  B

Hempeva IP190444

<- ->  26 x 15,5 x 10 cm   Print code  A, C

<- ->  22,5 x 15,5 cm    Print code  C

Hempy IP190443

Cotpouch IP311115

<- ->  28 x 20 x 4 cm   Print code  A, C

Unipouch IP290133

80 80

8080

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

310
g/m2

310
g/m2

Bolsa em tecido de cânhamo
Bolsa de tela de cáñamo

Bolsa 100% algodão canvas, com fecho
Funda 100% algodón canvas, con cierre

Bolsa em tecido de cânhamo e PEVA 
Bolso en tejido de cáñamo y PEVA

Bolsa 100% algodão canvas, compartimento interior 
Bolsa de 100% algodón canvas, compartimento interior

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,06 1,02 0,98 0,95 0,91
* Prod+Print  C2.1 1,85 1,62 1,52 1,39 1,31

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,54 1,48 1,42 1,37 1,33
* Prod+Print  C2.1 2,97 2,27 2,02 1,91 1,77

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,90 4,72 4,53 4,38 4,23
* Prod+Print  C2.1 7,22 6,22 5,39 5,05 4,84

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,31 2,22 2,13 2,06 1,99
* Prod+Print  B1.1 3,29 2,77 2,53 2,38 2,27



I M P A C T O  P O S I T I V O   7 9

<- ->  25 x 12 x 7 cm    Print code  C <- ->  25 x 12 x 6 cm   Print code  C

Hempywaist IP310299 Linsey IP310999
160
g/m2

81 11 32 6452 81

<- ->  48 x 27 x 27 cm    Print code   C

11 65

Gyms IP311127

Bolsa 100% algodão canvas, compartimento interior 
Bolsa de 100% algodón canvas, compartimento interior

sacos & mais

Bolsa de cintura em cânhamo 
Riñonera de cáñamo

Bolsa de cintura casual desportiva P-600D
Riñonera de deporte P-600D

CASUAL DESPORTIVA.
DEPORTIVA CASUAL.

CÂNHAMO
CÁÑAMO

BOLSO LATERAL 
PARA CALÇADO
BOLSILLO LATERAL 
PARA ZAPATOS

Saco de desporto em P-600D, com bolsa 
para ténis
Bolsa de deporte en P-600D, con bolsillo 
para tenis

Urban 
sports

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,78 1,71 1,65 1,59 1,54
* Prod+Print  C2.1 3,28 2,57 2,32 2,20 2,05

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,11 4,91 4,73 4,56 4,40
* Prod+Print  C2.1 7,43 6,41 5,59 5,23 5,01

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 7,30 7,02 6,75 6,51 6,29
* Prod+Print  C2.1 9,77 8,67 7,76 7,33 7,05



8 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  38 x 42 cm   Print code  A, C, Q

Backotton IP311008

80

<- -> 34 x 41,5 cm  Print code  C, G

Runbag IP310182

<- ->  38 x 42 cm    Print code  C

Skot IP310961

110
g/m2

STANDARD
100

8843CIT
CITEVE

COTTON

I’M
100%

55 64 72 75

11 22 4300 52

NON WOVEN

11 32 4300 6552

80
g/m2

140
g/m2

<- ->  38 x 42    Print code  A, C

65 80 96

Recypack IP311175Recypack IP311175

Saco mochila 100% algodão 110g 
Bolsa mochila 100% algodón 110g

Saco mochila em TNT 80g 
Bolsa mochila en TNT 80g

Saco mochila em P-210D 
Bolsa mochila en P-210D

ALGODÃO
ALGODÓN

ALGODÃO RECICLADO
ALGODÓN RECICLADO

CORDÕES ALGODÃO
CORDÕES ALGODÃO

SACOS MOCHILA
BOLSA MOCHILA

Saco mochila, asas longas algodão reciclado 
Bolsa mochila, asas largas, algodón reciclado

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52
* Prod+Print  C4.1 1,53 1,45 1,39 1,35 1,32

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,78 0,75 0,72 0,70 0,68
* Prod+Print  C3.1 1,62 1,52 1,45 1,41 1,39

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,16 1,11 1,07 1,03 1,00
* Prod+Print  C4.1 2,41 2,04 1,94 1,86 1,81

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,73 1,66 1,60 1,54 1,49
* Prod+Print  A2.1 2,90 2,28 2,04 1,88 1,76



I M P A C T O  P O S I T I V O   8 1

<- ->  32 x 46 x 14 cm    Print code  C

Torel IP310403

11

N E W

N E W

450
g/m2

Torel

Saco mochila 100% algodão 110g 
Bolsa mochila 100% algodón 110g

sacos & mais

Mochila para computador em algodão reciclado 
Mochila de algodon reciclado

ALGODÃO RECICLADO.
ALGODON RECICLADO.

ALGODÃO
ALGODÓN

ALGODÃO RECICLADO
ALGODÓN RECICLADO

CORDÕES ALGODÃO
CORDÕES ALGODÃO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 15,68 15,08 14,50 13,99 13,51
* Prod+Print  C3.1 19,28 17,23 15,93 14,98 14,35



8 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  30 x 38 x 11 cm    Print code  C

Cotback IP310474

<- ->  26,5 x 38 x 16 cm     Print code  C

Confy IP311131

64 95

Backpacks

81

300
g/m2

Mochila em P-600D 
Mochila en P-600D

Mochila de algodão reciclado 
Mochila de algodón reciclado 

CONFORTO E FUNCIONALIDADE.
COMODIDAD Y FUNCIONALIDAD.

ALGODÃO RECICLADO.
ALGODÓN RECICLADO.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,59 6,34 6,10 5,88 5,68
* Prod+Print  C2.1 8,84 7,77 6,89 6,48 6,22

UN 25 50 100 250 500

Prod € 11,47 11,03 10,61 10,24 9,88
* Prod+Print  C3.1 15,07 13,18 12,04 11,23 10,72



I M P A C T O  P O S I T I V O   8 3

65 95

15.6”

11

<- ->  27 x 39 x 14 cm    Print code  C

Millennial IP311112

<- ->  31,5 x 43 x 18 cm     Print code  C

Ecoback IP310398

Backpacks RPET
100% recycled

sacos & mais

Mochila antirroubo em RPET para portátil 15,6”
Mochila RPET antirrobo para ordenador de 15,6”

Mochila em P-600D para portátil                                                                                         
Mochila em P-600D para ordenador

P-600D
P-600D

RPET
RPET

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,95 6,68 6,42 6,20 5,98
* Prod+Print  C3.1 9,10 8,11 7,41 7,04 6,75

UN 25 50 100 250 500

Prod € 15,83 15,22 14,64 14,13 13,64
* Prod+Print  C2.1 19,84 17,60 16,20 15,05 14,37



8 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Alta qualidade e design inovador, 
com foco em tecnologia e conforto, a coleção 

Davda cresce a cada dia.
Alta calidad y diseño innovador,

con un enfoque en la tecnología y la comodidad, 
la colección Davda crece cada día.



I M P A C T O  P O S I T I V O   8 5

<- ->  15 x 24 x 3,5 cm   Print code  B

11

Hugging IP310075

Hugging
PREMIUM

 Davda collection

BOLSA DE CINTURA / CROSS BODY
RIÑONERA / CUERPO CRUZADO
Bolsa de cintura suave. Compartimento prin-
cipal com fecho de correr. Alça ajustável com 
fecho de fi vela de libertação rápida.
Riñonera blanda. Compartimento principal con 
cierre de cremallera. Correa ajustable con hebilla 
de cierre rápido.

Bolsa de cintura, crossbody em PU
Riñonera, bandolera de PU 

ALÇA AJUSTÁVEL
CORREA AJUSTABLE

BOLSA FRONTAL COM FECHO
BOLSA FRONTAL CON CREMALLERA

FECHOS RESISTENTES À ÁGUA 
E DETALHES REFLECTORES
CREMALLERAS IMPERMEABLES 
Y DETALLES REFLECTANTES

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 12,42 11,94 11,49 11,09 10,70
* Prod+Print  C2.1 16,37 14,26 12,99 11,95 11,37



8 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Lake
PREMIUM

ANTI
THEFT

ANTI
THEFT

15.6”

15.6”

<- ->  33 x 43 x 13  cm   Print code  B, C

11

Lake IP310575

WATERPROOF

WATERPROOF

foto fotografofoto fotografo

MOCHILA EM PU RESISTENTE À ÁGUA
MOCHILA RESISTENTE AL AGUA
Função e estilo. Facilidade, estética e praticida-
de combinam com a nossa coleção de mochilas.
Función y estilo. Facilidad, estética y practicidad 
van de la mano en nuestra colección de mochilas.

LAPTOP
LAPTOP

BOLSO ANTI-ROUBO
BOLSILLO ANTIRROBO

Mochila em PU 
Mochila em PU 

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 34,49 33,16 31,89 30,78 29,71
* Prod+Print  C3.1 42,27 36,89 34,17 32,34 30,83



I M P A C T O  P O S I T I V O   8 7I M P A C T O  P O S I T I V O   8 7I M P A C T O  P O S I T I V O   8 7

Lake
by Davda

 Davda collection



8 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Habilis
PREMIUM

15.6”

15.6”

<- ->  49 x 33 x 23,5  cm   Print code  C, I

11

Habilis IP311170

WATERPROOF

WATERPROOF

SACO DE DESPORTO FORMAL
BOLSA DE DEPORTE FORMAL
Saco premium com diversos compartimentos. 
Compartimento separado para sapatos e bol-
sa amovível. Duas alças de mão e uma alça de 
ombro ajustável e extraível.
Bolsa de alta calidad con varios compartimentos. 
Compartimento separado para zapatos y bolsa 
extraíble. Dos correas de mano y una bandolera 
ajustable y desmontable.

FECHOS  RESISTENTES À ÁGUA
CREMALLERAS IMPERMEABLES

COMPARTIMENTO PARA PORTÁTIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

COMPARTIMENTO PARA SAPATOS
COMPARTIMENTO PARA ZAPATOS

INCLUÍ BOLSA OU SACO AMOVÍVEL
INCLUYE BOLSA O ESTUCHE EXTRAÍBLE

ALÇA DE OMBRO ALMOFADADA E AJUSTÁVEL
BANDOLERA ACOLCHADA AJUSTABLE

CABIDES PARA PENDURAR
PERCHAS PARA COLGAR

Saco de fi m de semana / desporto premium
Bolsa de deporte / fi n de semana premium 

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 69,00 66,35 63,80 61,58 59,44
* Prod+Print  C2.1 77,36 70,36 66,18 63,14 60,36



I M P A C T O  P O S I T I V O   8 9I M P A C T O  P O S I T I V O   8 9

Habilis
by Davda

 Davda collection



9 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Cabin
PREMIUM

<- ->  48 x 32 x 18  cm   Print code  C, I

11

Cabin IP310460

ANTI
THEFT

17’’

17’’

MOCHILA TROLLEY PEGA TELESCÓPICA
MOCHILA TROLLEY ASA TELESCÓPICA
Desenho exclusivo. Com compartimentos para 
computador e tablet. Pode ser usada como mo-
chila. Bolso anti-roubo. Alça de mão telescópica.
Diseño exclusivo. Con compartimentos para or-
denador y tableta. Puede utilizarse como mochila. 
Bolsillo antirrobo. Correa de mano telescópica.

PEGA TELESCÓPIA
ASA TELESCÓPIA

COMPARTIMENTO PARA PORTÁTIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

COMPARTIMENTO PARA ROUPA
COMPARTIMENTO PARA ROPA

BOLSO ANTI-ROUBO
BOLSO ANTIRROUBO

CAPA PROTEÇÃO DE RODAS
FUNDA PROTECTORA DE RUEDAS

RESISTENTES À ÁGUA
IMPERMEABLES

DIMENSÃO CABINE DE AVIÃO
DIMENSIONES DE LA CABINA DEL AVIÓN

Mochila/Trolley para portátil de 17”
Mochila/Trolley para portátil de 17”

DETALHE REFLETOR
DETALLE REFLECTANTE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 92,38 88,83 85,41 82,45 79,58
* Prod+Print  C2.1 100,74 92,84 87,79 84,01 80,50



I M P A C T O  P O S I T I V O   9 1I M P A C T O  P O S I T I V O   9 1

Cabin
by Davda

 Davda collection

CAPA PROTEÇÃO DE RODAS
FUNDA PROTECTORA DE RUEDAS

Mochila/Trolley para portátil de 17”
Mochila/Trolley para portátil de 17”



9 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  31,5 x 43 x 18  cm   Print code  C

11

Weekend IP310397

Weekend
PREMIUM

Weekend IP310397

USB PORT

15.6”

15.6”

ANTI
THEFT

MOCHILA ANTI-ROUBO
MOCHILA ANTIRROBO
Versátil e segura, com 3 bolsos anti-roubo. Com 
uma porta de carregamento USB. Adpatável a 
transportar em trolley de viagem.
Versátil y segura, con 3 bolsillos antirrobo y un 
puerto de carga USB. Se puede transportar en 
un trolley de viaje.

Mochila de viagem anti-roubo para portátil 
15.6”
Mochila de viaje antirrobo para ordenador 
de 15,6”

COMPARTIMENTO PARA PORTATIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

3 BOLSOS ANTI-ROUBO
3 BOLSILLOS ANTIRROBO

PORTA USB
PUERTO USB

COMPATÍVEL COM TROLLEY
COMPATIBLE CON TROLLEY

DETALHE REFLETOR
DETALLE REFLECTANTE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 59,50 57,21 55,01 53,10 51,26
* Prod+Print  C2.1 67,86 61,22 57,39 54,66 52,18



I M P A C T O  P O S I T I V O   9 3

USB PORT

15.6”

<- ->  43 x 26,5 x 12,5 cm   Print code C, I

11

Backtive IP310395

Backtive
PREMIUM

ANTI
THEFT

WATERPROOF

15.6”

 Davda collection

Mochila de viagem anti-roubo para portátil 
15.6”
Mochila de viaje antirrobo para ordenador 
de 15,6”

MOCHILA FECHOS REFLETORES
MOCHILA CIERRES REFLECTANTES
Mochila anti-roubo, com dois fechos frontais 
refl etores à prova de água. Porta USB. Bolso 
secreto e faixa para trolley.
Mochila antirrobo con dos cremalleras frontales 
impermeables y refl ectantes. Puerta USB. Bolsillo 
secreto y correa para trolley.

Mochila em tarpaulin para portátil com fechos 
refl etores
Mochila en tarpaulin para ordenador con cierres 
refl ectantes

COMPARTIMENTO PARA PORTATIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

BOLSO ANTI-ROUBO
BOLSILLO ANTIRROBO

PORTA USB
PUERTO USB

FECHOS REFLETORES
CIERRES REFLECTANTES

COMPATÍVEL COM TROLLEY
COMPATIBLE CON TROLLEY

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 46,15 44,37 42,67 41,18 39,75
* Prod+Print  C2.1 54,51 48,38 45,05 42,74 40,67



9 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  49 x 29 x 14  cm   Print code  C, I

11

Be-dry IP310396

Be-dry
PREMIUM

USB PORT

ANTI
THEFT

WATERPROOF

WATERPROOF

15.6”

15.6”

MOCHILA EM TARPAULIN
MOCHILA EN TARPAULIN
Ideal para o dia a dia urbano. Conforto e prote-
ção, resistente à água com detalhes refl etores. 
Porta USB. Bolso secreto e faixa para trolley. 
Ideal para el uso urbano diario. Comodidad y 
protección, resistente al agua con detalles re-
fl ectantes. Puerto USB. Bolsillo secreto y correa 
para trolley. 

Mochila anti-roubo em tarpaulin para portátil
Mochila antirrobo en tarpaulin para ordenador

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

COMPARTIMENTO PARA PORTATIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

BOLSO ANTI-ROUBO
BOLSILLO ANTIRROBO

DETALHES REFLETORES
DETALLES REFLECTANTES

PORTA USB
PUERTO USB

FAIXA PARA TROLLEY
CORREA PARA TROLLEY

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 46,04 44,27 42,57 41,09 39,66
* Prod+Print  C2.1 54,40 48,28 44,95 42,65 40,58



I M P A C T O  P O S I T I V O   9 5

USB PORT <- ->  31,5 x 43 x 18 cm   Print code C

11

Seventeen IP310399

Seventeen

ANTI
THEFT

Seventeen
17’’

17’’

PREMIUM

 Davda collection

Mochila anti-roubo em tarpaulin para portátil
Mochila antirrobo en tarpaulin para ordenador

MOCHILA MULTIFUNCIONAL
MOCHILA MULTIFUNCIONAL
Mochila com abertura 180°, com um comparti-
mento para transportar roupa com separador e 
outro compartimento para portátil. Vários bol-
sos. Porta USB. Bolso secreto e faixa para trolley. 
Mochila con apertura 180°, con un compartimento 
para llevar ropa con un separador y otro comparti-
mento para un ordenador portátil. Varios bolsillos. 
Puerto USB. Bolsillo secreto y correa para trolley.

Mochila anti-roubo para portátil de 17”
Mochila antirrobo para portátil de 17”

COMPARTIMENTO PARA PORTATIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

ABERTURA 180°
APERTURA 180°

BOLSOS MULTIFUNCIONAIS
BOLSILLOS MULTIFUNCIONALES.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 66,47 63,92 61,46 59,32 57,26
* Prod+Print  C2.1 74,83 67,93 63,84 60,88 58,18



9 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

15.6”

<- ->  30 x 42 x 17  cm   Print code  C

96

PC Back IP311196

PC Back
PREMIUM

ANTI
THEFT

15.6”

MOCHILA P-900D
MOCHILA P-900D
Ideal para o dia a dia. Mochila bicolor com com-
partimento para portátil, bolso anti-roubo, cos-
tas reforçadas e alças de ombro ajustáveis.
Ideal para el uso diario. Mochila bicolor con com-
partimento para portátil, bolsillo antirrobo, espal-
da reforzada y tirantes ajustables.

Mochila Davda para portátil 15”, em P-900D
Mochila Davda para portátil 15”, em P-900D

COMPARTIMENTO PARA PORTATIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

BOLSO ANTI-ROUBO
BOLSILLO ANTIRROBO

DETALHE REFLETOR
DETALLE REFLECTANTE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 25,29 24,32 23,38 22,57 21,79
* Prod+Print  C2.1 33,65 28,33 25,76 24,13 22,71



I M P A C T O  P O S I T I V O   9 7

<- ->  30 x 45 x 14 cm   Print code C, I

11 65 96

Safback IP310730

Safback
PREMIUM

ANTI
THEFT

15.6”

15.6”

 Davda collection

MOCHILA ANTI-ROUBO
MOCHILA ANTIRROBO
Mochila moderna, com bolsas especiais para 
portátil e tablet. Abertura pelas costas. Vários 
bolsos.
Moderna mochila con bolsas especiales para 
portátiles y tabletas. Apertura trasera. Varios 
bolsillos.

Mochila anti-roubo em poliéster para portátil de 15,6”
Mochila antirrobo en poliester para ordenador 15,6”

COMPARTIMENTO PARA PORTATIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

DETALHE REFLETOR
DETALLE REFLECTANTE

BOLSO ANTI-ROUBO
BOLSILLO ANTIRROBO

Mochila Davda para portátil 15”, em P-900D
Mochila Davda para portátil 15”, em P-900D

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 45,75 43,99 42,30 40,83 39,41
* Prod+Print  C2.1 54,11 48,00 44,68 42,39 40,33



9 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  31 x 47 x 14  cm   Print code  C, I

11

Cooler IP310470

Cooler
PREMIUM

USB PORT

ANTI
THEFT

15.6”

15.6”

MOCHILA COM BOLSA TÉRMICA
MOCHILA CON BOLSA NEVERA
Ideal para o dia a dia. Muito versátil com com-
partimento estanque isotérmico independente 
para uma marmita.
Ideal para el día a día. Muy versátil con un com-
partimento estanco independiente para una 
fi ambrera.. 

Mochila para portátil com bolsa térmica
Mochila para portátil con bolsa térmica

BOLSA TÉRMICA INCORPORADA
BOLSA NEVERA INTEGRADA

COMPARTIMENTO PARA PORTATIL
COMPARTIMIENTO PARA ORDENADOR

FECHOS RESISTENTE À ÁGUA
CIERRES RESISTENTE AL AGUA

DETALHES REFLETORES
DETALLES REFLECTANTES

PORTA USB
PUERTO USB

FAIXA PARA TROLLEY
CORREA PARA TROLLEY

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 57,98 55,75 53,60 51,74 49,94
* Prod+Print  C2.1 66,34 59,76 55,98 53,30 50,86



I M P A C T O  P O S I T I V O   9 9

<- ->  23 x 16,5 x 14 cm   Print code C

11

Be-cool IP300388

Be-cool
PREMIUM

WATERPROOF

 Davda collection

BOLSA TÉRMICA IMPERMEÁVEL
BOLSA NEVERA IMPERMEABLE
Em tarpaulin com design funcional, abertura 
180°, pega e alça de ombro ajustável, melhora 
o seu conforto. O revestimento interno em PEVA 
e o isolamento de 2 mm garantem uma efi ciên-
cia térmica excepcional.
En tarpaulin con un diseño funcional, apertura 
de 180°, asa y bandolera ajustable, mejora tu 
comodidad. El forro interior de PEVA y el aisla-
miento de 2 mm garantizan una efi cacia térmica 
excepcional.

Bolsa térmica em tarpaulin
Bolsa térmica en tarpaulin

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

INTERIOR DE PEVA
INTERIOR DE PEVA

ABERTURA 180°
APERTURA 180°

Mochila para portátil com bolsa térmica
Mochila para portátil con bolsa térmica

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 19,12 18,38 17,68 17,06 16,47
* Prod+Print  C2.1 23,00 20,63 19,11 17,85 17,07



Drink360 IP370615

<- ->  24,5 x  ø 7,5 cm   Print code  B, F

11

500
ml

510
ml

Thermal 
bott les

PREMIUM

24h12h
 up to  up to up to

h
 up to

h
 up to

h

<- ->  25,8 x  ø 7,3 cm   Print code  B, D, F

00 11

Liquiduo IP370616

1 0 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Garrafa térmica com tampa 360º
Termo con tapa 360º

ELEGÂNCIA. SUSTENTABILIDADE.
ELEGANCIA. SOSTENIBILIDAD.
Garrafas térmicas que mantém a sua bebida 
quente durante 12 horas ou fria durante 24 horas.
Fabricadas em aço inoxidável, são a alternati-
va sustentável que não pode perder. Design 
refi nado e original.
Termos que mantienen tu bebida caliente durante 
12 horas y fría durante 24 horas. Fabricados en 
acero inoxidable, son una alternativa sosteni-
ble que no te puedes perder. Diseño refi nado 
y original.

Garrafa térmica com compartimento na tampa
Termo con compartimento en la tapa

APTO PARA CONTACTO ALIMENTAR
APTO PARA EL CONTACTO CON ALIMENTOS

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 15,21 14,62 14,06 13,57 13,10
* Prod+Print  F2 17,99 16,38 15,26 14,51 13,91

UN 25 50 100 250 500

Prod € 13,21 12,70 12,21 11,79 11,38
* Prod+Print  F2 15,99 14,46 13,41 12,73 12,19



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 0 1

Bott les
collection

 Davda collection



1 0 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Dabook
PREMIUM

<- ->  24,5 x 18,5 x 2 cm   Print code  B, D, E, F, H

11

Dabook IP250591
A5FSC®

100gr

182

SET BLOCO E ESFEROGRÁFICA
SET DE BLOC Y BOLÍGRAFO
Conjunto de bloco em PU texturado, com um 
patch especial para personalização. Esfero-
gráfi ca em metal com clip retrátil.
Set de bloc de PU texturizado con un parche 
especial para personalización. Bolígrafo de metal 
con clip retráctil.

Bloco A5 em PU, esferográfi ca e caixa 
Libreta A5 en PU, bolígrafo y caja

PU TEXTURADO
PU TEXTURADO

ESFEROGRÁFICA DE METAL
BOLÍGRAFO METAL

CAPA MALEÁVEL
CUBIERTA MALEABLE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 14,83 14,26 13,71 13,24 12,78
* Prod+Print  F1 17,44 15,99 14,80 14,17 13,60



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 0 3

Dabook
by Davda

 Davda collection

Bloco A5 em PU, esferográfi ca e caixa 
Libreta A5 en PU, bolígrafo y caja



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 0 4

Brindes corporativos com uma paixão 
pelo design e sustentabilidade.
Regalos de empresa con pasión 
por el diseño y la sostenibilidad.



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 0 5

<- ->  62 x 36 x 20 cm   Print code  F

11

Zenith CH670038

Zenith
PREMIUM

WATERPROOF

300
g/m2

Chili collection

SACO DESPORTIVO
BOLSA DE DEPORTE 
Em material reciclado dos oceanos, é simul-
taneamente amigo do ambiente e funcional. 
Perfeito para treinos diários e viagens.
Fabricado con plástico reciclado de los océanos, 
es a la vez respetuosa con el medio ambiente y 
funcional. Perfecta para el entrenamiento diario 
y los viajes

Saco de Ginásio 30L em material reciclado 
dos oceanos 
Bolsa de deporte de 30 litros en material 
marino reciclado 

PEGAS E ALÇA DE OMBRO
ASAS Y BANDOLERA

CINTA PARA TROLLEY
PASADOR PARA TROLLEY

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 40,35 38,80 37,31 36,01 34,76
* Prod+Print  F2 45,86 41,45 38,94 37,08 35,57



1 0 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  60 x 40 x 25 cm   Print code  F

11

Maren CH670009

Maren
PREMIUM

360
g/m2

SACO DESPORTIVO FIM-DE-SEMANA
BOLSA DE DEPORTE FIN DE SEMANA
O saco de desporto ou fi m de semana Maren foi 
concebido para ser simultaneamente elegante 
e funcional.
La bolsa de deporte o de fi n de semana Maren 
está diseñada para ser a la vez elegante y fun-
cional.

Saco fi m de semana 30L, em material reciclado 
dos oceanos  
Bolsa fi n de semana 30L, en material reciclado 
de los oceanos  

ALÇA DE OMBRO ALMOFADADA E AJUSTÁVEL
BANDOLERA ACOLCHADA AJUSTABLE

PASSADOR PARA TROLLEY
PASADOR PARA TROLLEY

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 45,72 43,96 42,27 40,80 39,38
* Prod+Print  F2 51,23 46,61 43,90 41,87 40,19



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 0 7

Maren
by Chili

N E W

Chili collection

Saco fim de semana 30L, em material reciclado  
dos oceanos  
Bolsa fin de semana 30L, en material reciclado  
de los oceanos  



1 0 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  30 x 23 x 14 cm   Print code  F

11

ABYSS CH670046

WATERPROOF

96
g/m2

PREMIUM

BOLSAS DE VIAGEM PARA COSMÉTICOS
NECESERES DE VIAJE 
Em material reciclado dos oceanos, o aces-
sório perfeito para uma organização efi ciente 
e com estilo.
En plástico reciclado de los océanos, el acce-
sorio perfecto para una organización efi caz y 
con estilo.

Bolsa cosmética 5L em material reciclado dos oceanos 
Neceser con cremallera metálica 5L

2 COMPARTIMENTOS PRINCIPAIS
2 COMPARTIMENTOS PRINCIPALES

GANCHO PARA PENDURAR
GANCHO PARA COLGAR

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

Bolsas

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 24,58 23,63 22,72 21,93 21,17
* Prod+Print  F2 30,09 26,28 24,35 23,00 21,98



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 0 9I M P A C T O  P O S I T I V O   1 0 9

11 11

<- ->  20 x 18 x 10 cm  Print code  F <- ->  33 x 12 x 14 cm  Print code  F

Laguna CH670042 Thalassa CH670043

70
g/m2

70
g/m2

Chili collection

Bolsa cosmética 5L em material reciclado dos oceanos 
Neceser con cremallera metálica 5L

Bolsa cosmética 4L em material reciclado dos oceanos 
Neceser con cremallera metálica 4L

Bolsa cosmética 3L em material reciclado dos oceanos 
Neceser 3L, plano cuando está abierto.

BOLSO FRONTAL COM FECHO
BOLSILLO FRONTAL CON CREMALLERA

PLANA QUANDO ABERTA
PLANO CUANDO SE ABRE

VÁRIOS COMPARTIMENTOS
VARIOS COMPARTIMENTOS

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

BOLSO INTERIOR COM FECHO
BOLSILLO INTERIOR CON CREMALLERA

BOLSO INTERIOR COM FECHO
BOLSILLO INTERIOR CON CREMALLERA

2 COMPARTIMENTOS EXTRA
DOS COMPARTIMENTOS ADICIONALES

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 17,98 17,29 16,63 16,05 15,49
* Prod+Print  F2 20,63 18,92 17,70 16,86 16,17

UN 25 50 100 250 500

Prod € 17,62 16,95 16,29 15,73 15,18
* Prod+Print  F2 20,27 18,58 17,36 16,54 15,86



1 1 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  43 x 37 x 18 cm   Print code  F

11

Naia CH670010

Naia
PREMIUM

400
g/m2

MOCHILA PARA PORTÁTIL
MOCHILA PARA PORTÁTIL
A mochila possui um compartimento principal 
com fecho de correr, um compartimento para 
computador com fecho de correr e muitos com-
partimentos de arrumação pequenos.
La mochila cuenta con un compartimento principal 
con cremallera, un compartimento para ordena-
dor con cremallera y muchos compartimientos 
pequeños.

ALÇAS AJUSTÁVEIS
CORREAS AJUSTABLES

COMPARTIMENTO PARA COMPUTADOR COM FECHO
COMPARTIMENTO CON CREMALLERA PARA EL 
ORDENADOR

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

Mochila para portátil 20L em material reciclado 
dos oceanos   
Mochila para portátil 20L hecha con material 
reciclado de los océanos  

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 66,43 63,87 61,42 59,28 57,22
* Prod+Print  F2 71,94 66,52 63,05 60,35 58,03



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 1 1

Naia
by Chili

N E W

Chili collection



1 1 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- -> 22 x 13 x 6 cm   Print code  F

11

Cove CH670045

Cove

WATERPROOF

56
g/m2

PREMIUM

BOLSA DE ACESSÓRIOS TECNOLÓGICOS
BOLSA ACCESORIOS TECNÓLOGICOS
Bolsa compacta e resistente à  água para aces-
sórios tecnológicos. Perfeita para o viajante 
ecologicamente consciente e conhecedor de 
tecnologia.
Bolsa compacta e impermeable para acceso-
rios tecnológicos. Perfecta para el viajero con 
conciencia ecológica y amante de la tecnología.

Bolsa acessórios tecnológicos em material 
reciclado dos oceanos                                                         
Bolso de accesorios tecnológico elaborado 
con material reciclado de los océanos 

2 COMPARTIMENTOS PRINCIPAIS
2 COMPARTIMENTOS PRINCIPALES

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 18,44 17,73 17,05 16,46 15,88
* Prod+Print  F2 21,09 19,36 18,12 17,27 16,56



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 1 3I M P A C T O  P O S I T I V O   1 1 3

Cove
by Chili

N E W

Chili collection



1 1 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  24 x 15 x 10  cm   Print code  F

11

Yara CH670011

Yara
PREMIUM

100
g/m2

BOLSA TIPO SLING
BOLSA BANDOLERA
A bolsa tipo sling YARA foi concebida para ser 
simultaneamente elegante e funcional.
El bolso bandolera YARA está diseñado para ser 
a la vez elegante y funcional

ALÇA AJUSTÁVEL
CORREA AJUSTABLE

BOLSO SECRETO COM FECHO DE CORRER
BOLSILLO SECRETO CON CREMALLERA

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

Bolsa 4 L em material reciclado dos oceanos
Bolsa 4L hecha con material reciclado 
de los océanos       

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 29,99 28,84 27,73 26,76 25,84
* Prod+Print  F2 35,50 31,49 29,36 27,83 26,65



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 1 5

Yara
by Chili

Chili collection



1 1 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  120 x 0,8  cm   Print code  C, D

00

Wei phone strap CH670017

Wei phone strap

PREMIUM

0101

LANYARD PARA TELEMÓVEL
CORREA PARA MÓVIL
Em RPET, este acessório inovador foi conce-
bido para manter o seu telemóvel próximo e 
facilmente acessível. Compatível com qualquer 
capa de telemóvel.
En RPET, este innovador accesorio está diseñado 
para mantener el teléfono móvil cerca y fácilmen-
te accesible. Compatible con cualquier funda 
de móvil.

VERSÁTIL
VERSÁTIL

DUPLO MOSQUETÃO
MOSQUETÓN DOBLE

Lanyard em RPET, com suporte para telemóvel
Cordón RPET, con soporte para teléfono móvil

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 7,13 6,85 6,59 6,36 6,14
* Prod+Print  D2.1 8,56 7,62 6,94 6,60 6,30



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 1 7

Wei
by Chili

Chili collection



1 1 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  47 x 32 x 12 cm   Print code  F

11

Neo CH670040

Neo

WATERPROOF

PREMIUM

180
g/m2

BOLSA TÉRMICA
BOLSA NEVERA
Prática e amiga do ambiente resistente à água, 
os alimentos e bebidas protegidos à tempera-
tura certa.
Práctico y respetuoso con el medio ambiente 
repelente al agua, alimentos y bebidas protegidos 
a la temperatura adecuada.

Bolsa térmica em material reciclado dos oceanos
Bolsa nevera con material reciclado de los océanos 

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

TÉRMICA
TÉRMICO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 25,44 24,46 23,52 22,70 21,91
* Prod+Print  F2 30,95 27,11 25,15 23,77 22,72



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 1 9

<- ->  22 x 36 x 15 cm  Print code  F

11

Chili Lunch bag CH670086

Lunch bag
PREMIUM

52
g/m2

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 1 9

Chili collection

SACO DE ALMOÇO
BOLSA DE ALMUERZO 
Com um volume de 8L, comporta facilmente a 
sua lancheira e uma garrafa de bebida. Inclui 
um abre-garrafas incorporado.
Con un volumen de 8 litros, cabe fácilmente tu 
fi ambrera y una botella de bebida. Incluye un 
abridor de botellas incorporado.

Bolsa Térmica 8L com abre capsulas em material 
reciclado dos oceanos 
Bolsa térmica RPET 8L con abridor de cápsulas 
hecha con material reciclado de los océanos

ALÇA MACIA
CORREA SUAVE

PLACA METÁLICA, MIRROR LASER
PLACA DE METAL ESPEJO LÁSER
(40 X 20 mm)

ABRE-GARRAFAS
ABREBOTELLAS

FUNDO PLANO
FONDO PLANO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 19,60 18,85 18,12 17,49 16,88
* Prod+Print  F2 22,25 20,48 19,19 18,30 17,56



1 2 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  27 x ø 7,5  cm   Print code  F

38

Glass BB CH670015

Glass BB
750

ml

PREMIUM

GARRAFA DE VIDRO RECICLADO
BOTELLA DE VIDRIO RECICLADO
Garrafa de vidro de 750 ml com tampa de bambu 
foi concebida para utilização no escritório e em 
casa. É 100% reciclável e reutilizável.
Botella de vidrio de 750 ml con tapa de bambú  
está diseñada para uso doméstico y de ofi cina. 
100% reciclable y reutilizable

TAMPA BAMBU
TAPA DE BAMBÚ

VIDRO RECICLADO
VIDRIO RECICLADO

CAPACIDADE 750 ML
CAPACIDADE 750 ML

Garrafa em vidro reciclado 750ml, tampa em bambu
Botella de vidrio reciclado de 750 ml, tapa de bambú

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 12,95 12,45 11,97 11,56 11,16
* Prod+Print  F5 15,85 14,32 13,22 12,54 12,00



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 2 1

Glass BB
by Chili

Chili collection

Garrafa em vidro reciclado 750ml, tampa em bambu
Botella de vidrio reciclado de 750 ml, tapa de bambú



1 2 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

750
ml

500
ml

<- ->  8 x 7,5 x  ø 5,5 cm

32 52 62 6522

<- ->  28 x  ø 7,5 cm   Print code  D, F, H

Calypso XLH CH670001 Calypso CH670002

00 0011 5265 65

<- ->  22,4 x  ø 6,7 cm   Print code  D, F, H

11

SS SS

Handle Calypso XLH 
CH670016

 24h 12h
 up to  up to

SS

Asa em silicone para Calypso XLH 
Mango de silicona para Calypso XLH 

Garrafa térmica 750ml em aço inoxidável 
reciclado, com pega
Botella termo 750ml en acero inoxidable 
reciclado, con asa

Garrafa térmica 500ml em aço inoxidável 
reciclado
Botella termo 500ml en acero inoxidable 
reciclado

AÇO INOXIDÁVEL RECICLADO
ACERO INOXIDABLE RECICLADO

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

* Todas vêm com asa preta incorporada.
   Todas vienen con un asa negra incorporada.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,52 1,46 1,40 1,36 1,31
UN 12 25 50 100 250

Prod € 25,36 24,38 23,45 22,63 21,85
* Prod+Print  F1 30,61 26,90 25,09 23,63 22,69

UN 25 50 100 250 500

Prod € 18,81 18,09 17,39 16,79 16,21
* Prod+Print  F1 21,33 19,73 18,39 17,63 16,94



PREMIUM
SS

Calypso

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 2 3

Chili collection

Design único!
¡Diseño unico!

FEITO PARA SE ADAPTAR À SUA VIDA!
¡HECHO PARA ADAPTARSE A TU VIDA !
O aço inoxidável é um material altamente sus-
tentável devido à sua capacidade de recicla-
gem. A pega ergonómica e rotativa permite-lhe 
agarrar rapidamente a garrafa Calypso XLH.
El acero inoxidable es un material muy sostenible 
gracias a su capacidad de reciclaje. El asa ergo-
nómica y giratoria te permite coger rápidamente 
nuestra botella Calypso XLH.



1 2 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Cup

330
ml

Calypso Cup CH670003

<- ->  13 x  ø 8,8 cm   Print code  D, F

11

SS

SS

 24h 12h
 up to  up to

00

PREMIUMSS

COPO TÉRMICO
VASO TERMO
Adequado tanto para quente como para frio, 
a sua bebida terá o melhor sabor e manterá a 
temperatura durante mais tempo.
Apto tanto para caliente como para frío, su bebida 
sabrá mejor y mantendrá su temperatura durante 
más tiempo.

AÇO INOXIDÁVEL RECICLADO
ACERO INOXIDABLE RECICLADO

À PROVA DE FUGAS
A PRUEBA DE FUGAS

CAPACIDADE 330 ML
CAPACIDADE 330 ML

Copo térmico 330ml em aço inoxidável 
reciclado
Vaso termo 330ml en acero inoxidable 
reciclado

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 16,29 15,67 15,06 14,54 14,04
* Prod+Print  F2 19,07 17,43 16,26 15,48 14,85



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 2 5

450
ml

Kop Eco Cup CH670885

<- ->  13 x  ø 8,5 cm   Print code B, F

N E W

Kop Eco Cup
by Chili

N E W

Chili collection

N E W

11 32 44 52 62 6422

Copo em alumínio reciclado, reação 
ao frio 
Taza de aluminio reciclado, reacción 
en frío

COPO ECOLÓGICO DE ALUMÍNIO 
RECICLADO
RECYCLED ALUMINUM ECO CUP
O melhor colecionável ecológico para festi-
vais e eventos. Com a tecnologia de impressão 
allover, este copo ganha vida, mudando de cor 
com as bebidas geladas, proporcionando uma 
experiência visual inesquecível em torno da 
sua marca.
El último coleccionable ecológico para festivales 
y eventos. Con tecnología de impresión allover, 
esta taza cobra vida, cambiando de color con las 
bebidas frías, proporcionando una experiencia 
visual inolvidable en torno a su marca.

ELEVE A SUA EXPERIÊNCIA 
EM FESTIVAIS E EVENTOS
ELEVE SU EXPERIENCIA 
EN FESTIVALES Y EVENTOS

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,87 5,65 5,43 5,24 5,06
* Prod+Print  B5.1 9,20 7,49 6,47 5,90 5,59



1 2 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

250
ml

80
ml

330
ml

<- ->  6 x  ø 5,5 cm   Print code  D, F

00 00 00

<- ->  10 x  ø 7,3 cm   Print code  D, F

Calypso Mug M 
CH670013

Calypso Mug L 
CH670014

<- ->  12 x  ø 7,5 cm   Print code  D, F

SS

Mug

Calypso Mug S 
CH670012

PREMIUM

Caneca de cerâmica 80ml 
Taza de cerámica de 80ml 

Caneca de cerâmica 250ml 
Taza de cerámica de 250ml

Caneca de cerâmica 330ml 
Taza de cerámica de 330ml

CHÁVENAS EM CERÂMICA
TAZAS DE CERÁMICA
Disponíveis em 3 tamanhos: 80 ml para os aman-
tes do café expresso, 250 ml para os afi cionados 
do café com leite e do café europeu e 330 ml 
para os viciados em chá ou refrigerantes. 
Están disponibles en 3 tamaños: 80 ml para los 
amantes del espresso, 250 ml para los afi cionados 
al café con leche y al café europeo y 330 ml para 
los adictos al té o a los refrescos.

CERÂMICA
CERÁMICA

LASER
LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,39 3,26 3,14 3,03 2,92
* Prod+Print  F5 5,26 4,51 4,12 3,87 3,73

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,53 5,32 5,11 4,94 4,76
* Prod+Print  F5 7,40 6,57 6,09 5,78 5,57

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,56 6,31 6,07 5,86 5,66
* Prod+Print  F5 8,43 7,56 7,05 6,70 6,47



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 2 7

Calypso Mug
by Chili

drinkware by chili

Design único! 
¡Diseño unico!



1 2 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  14 x ø 1  cm   Print code  F

11

AIIE CH670018

AIIE

52 65

PREMIUM

ESFEROGRÁFICA ALUMÍNIO E ABS 
RECICLADOS
BOLÍGRAFO ALUMINIO Y ABS RECI-
CLADOS
Fusão de elegância e design ecológico, alumínio 
reciclado, ABS reciclado.
Fusión de elegancia y diseño ecológico, aluminio 
reciclado, ABS reciclado.

ALUMÍNIO RECICLADO
RECYCLED ALUMINIUM

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

ESCRITA PRETA
ESCRITURA NEGRA

Esferográfi ca em alumínio e ABS reciclados 
Bolígrafo de aluminio reciclado y ABS 

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,58 1,52 1,46 1,41 1,36
* Prod+Print  F1 2,45 2,23 2,06 1,89 1,76



<- ->  13,8 x ø 1,2  cm   Print code  F

11

Lyd CH670019

Lyd

65

PREMIUM

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 2 9

ESFEROGRÁFICA AÇO INOXIDÁVEL 
RECICLADO E ABS
BOLÍGRAFO ACERO INOXIDABLE 
RECICLADO Y ABS
Instrumento de escrita elegante e moderno que 
combina elegância e funcionalidade.
Elegante y moderno instrumento de escritura 
que combina elegancia y funcionalidad.

AÇO INOXIDÁVEL RECICLADO
ACERO INOXIDABLE RECICLADO

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

ESCRITA PRETA
ESCRITURA NEGRA

Esferográfi ca em alumínio e ABS reciclados 
Bolígrafo de aluminio reciclado y ABS 

Esferográfi ca em aço inoxidável reciclado e ABS 
Bolígrafo en acero inoxidable reciclado y ABS 

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,22 5,02 4,83 4,66 4,50
* Prod+Print  F1 6,73 5,89 5,54 5,26 4,98



1 3 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  13,8 x  ø 1 cm   Print code  F, H

1100

<- ->  13,8 x  ø 1,2 cm   Print code  F, H

Slim Twist CH670005

1100

<- ->  13,1 x  ø 0,7 cm   Print code  F, H

11

Sari Thin Twist CH670006   

SS SS SS

Folk Twist CH670004

Twist
collection

52 65

SS

PREMIUM

write by Chili

Esferográfi ca em aço inoxidável reciclado
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

Esferográfi ca em aço inoxidável reciclado
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

Esferográfi ca fi na em aço inoxidável reciclado
Bolígrafo de acero inoxidable reciclado

AÇO INOXIDÁVEL RECICLADO
ACERO INOXIDABLE RECICLADO

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,63 5,41 5,20 5,02 4,85
* Prod+Print  F1 7,27 6,41 6,04 5,75 5,46

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,84 2,73 2,62 2,53 2,44
* Prod+Print  F1 3,84 3,57 3,35 3,14 2,97

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,69 5,47 5,26 5,08 4,90
* Prod+Print  H1. 4 7,48 6,58 6,00 5,68 5,44



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 3 1

Noclip
by Chili

SS
<- ->  14 x ø 1 ,1 cm   Print code  D, F, H

Noclip B CH670007 Noclip RAL CH670008

38

<- ->  14 x ø 1 ,1 cm   Print code  D, F, H

11

Chili collectionwrite by Chili

ALUMÍNIO RECICLADO
RECYCLED ALUMINIUM

LASER ESPELHADO
ESPEJO LÁSER

Esferográfi ca em bambu, sem clip
Bolígrafo de bambú sin clip

Esferográfi ca em alumínio reciclado, sem clip
Bolígrafo de aluminio reciclado, sin clip

* Esferográfi ca e  embalagem/ manga enviadas em separado
* Boligrafo y embalaje/ manga se envian por separado

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,90 0,87 0,84 0,81 0,78
* Prod+Print  F5 1,82 1,65 1,59 1,48 1,39

UN 100 250 500 1000 2500

Prod € 1,18 1,13 1,09 1,05 1,02
* Prod+Print  POR CONSULTA 



1 3 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Essenciais, úteis e funcionais.
Imprescindible, útil y funcional.

escritório
                              & mais! 



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 3 3

<- ->  14,9 x 21 cm   Print code B

Eco-Flora IP250594

Eco-Flora
N E W

N E W

0037 65 81

A5

80gr

128

FSC®

Eco-Flora IP250594N E W

escritório & mais

BLOCO FIBRAS NATURAIS.
LIBRETA DE FIBRA NATURAL.
Capa em cartão de fi bras naturais e lombada 
contrastante.
Cubierta de cartón de fi bra natural y lomo en 
contraste.

Bloco A5 com capa em cartão de fi bras 
naturais
Libreta A5 con tapa de tarjeta de fi bra 
natural

FIBRAS NATURAIS
FIBRA NATURAL

LOMBADA CONTRASTANTE
LOMO EN CONTRASTE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 2,97 2,86 2,75 2,66 2,56
* Prod+Print  B1.1 4,61 3,77 3,23 2,99 2,81



1 3 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Perpetual 
notebook

<- ->  14,5 x 21 cm   Print code B

Granada IP250590

0011

A5

70gr

336

FSC®

N E W
BLOCO LAYOUT PERPÉTUO.
CUADERNO LAYOUT PERPETUO.
Capa em PU maleável, perfi l da folha preto, 
elástico horizontal tubular e fi tilho preto.
Portada blanda de PU,perfi l de la hoja negra, 
elástico horizontal tubular y cinta negra.

Bloco perpétuo, capa em PU
Cuaderno perpetuo, cubierta de PU 

PU MALEÁVEL
PU MALEABLE

LAYOUT PERPÉTUO
LAYOUT PERPETUO

PERFIL DA FOLHA PRETO
PERFIL DE LA HOJA NEGRA

ELÁSTICO HORIZONTAL 
TUBULAR
ELÁSTICO HORIZONTAL
TUBULAR

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,54 6,29 6,05 5,84 5,64
* Prod+Print  B1.1 8,30 7,32 6,65 6,29 6,01



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 3 5

Infiwords IP250578

<- ->  14,5 x 21 cm  Print code  B, D
40

A5

11

Infi words

40

PU MALEÁVEL
PU MALEABLE

LAYOUT PERPÉTUO
LAYOUT PERPETUO

PERFIL DA FOLHA PRETO
PERFIL DE LA HOJA NEGRA

escritório & mais

Bloco infi nito A5 com esferográfi ca e pano 
de limpeza
Bloque infi nito A5 con bolígrafo y pañuelo 
de limpieza

ESPEROGRÁFICA INCLUÍDA
BOLÍGRAFO INCLUIDO

IP131583 
PAG 133

BLOCO INFINITO.
LIBRETA INFINITA.
Escrever, digitalizar, apagar, repetir.
¡Escribir, escanear, borrar, repetir!

ESCRITA INFINITA
ESCRITURA INFINITA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 9,17 8,82 8,48 8,18 7,90
* Prod+Print  B1.1 12,39 10,59 9,52 8,79 8,36



1 3 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  14,5 x 21 cm  Print code  C, H

Bigbang IP250585

Notebooks 
eco

80

A5

256

70gr

+

FSC®
Bloco A5 com capa em cortiça e linho
Bloc de notas A5 con tapa de corcho y lino

MAIS SUSTENTÁVEL.
MÁS SOSTENIBLES.
Lembranças muito elegantes e requintadas 
para entregar nas ocasiões mais especiais.
Recuerdos muy elegantes y refinados para 
regalar en las ocasiones más especiales.

CORTIÇA E LINHO
CORCHO Y LINO

256 PÁGINAS
256 PÁGINAS

PORTA ESFEROGRÁFICA
PORTA BOLÍGRAFO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,95 3,80 3,65 3,52 3,40
* Prod+Print  C2.1 6,32 5,35 4,56 4,24 4,06



Cork
collection

IP250585

IP131511

IP370627

IP311157

IP250593

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 3 7

Bloco A5 com capa em cortiça e linho
Bloc de notas A5 con tapa de corcho y lino

CORTIÇA E LINHO
CORCHO Y LINO

256 PÁGINAS
256 PÁGINAS

PORTA ESFEROGRÁFICA
PORTA BOLÍGRAFO

escritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.



1 3 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

11

3838

11

<- ->  14,7 x 21 cm  Print code  B, H

Craft A5 IP250567

<- ->  14,7 x 21,5 cm  Print code  H

Corknote A5 IP250557

<- ->  9,5 x 14,5 cm     Print code  B, H

Craft A6 IP250568

<- ->  9 x 14 cm    Print code  H

Corknote A6 IP250556Corknote A5

Craft A5 IP250567 Craft A6 

Corknote A5

192

A5FSC®

80gr

192

A6FSC®

80gr

160

A6FSC®

70gr

160

A5

70gr

Bloco de notas A6 em cartão reciclado 
Bloc de notas A6 en cartón reciclado

Bloco de notas A6, com capa em cortiça
Bloc de notas, portada en corcho

Bloco de notas A5, com capa em cortiça e bolsa
Bloc de notas, portada en corcho

Bloco de notas A5 em cartão reciclado 
Bloc de notas A5 en cartón reciclado

CORTIÇA PORTUGUESA
CORCHO PORTUGUÉS

CARTÃO RECICLADO
CARRTÓN RECICLADO

CARTÃO RECICLADO
CARRTÓN RECICLADO

CORTIÇA PORTUGUESA
CORCHO PORTUGUÉS

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,14 1,09 1,05 1,01 0,98
* Prod+Print  B1.1 1,74 1,54 1,42 1,34 1,30

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,04 1,96 1,88 1,82 1,75
* Prod+Print  B1.1 3,07 2,56 2,33 2,19 2,08

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,07 1,99 1,91 1,84 1,78
* Prod+Print  H4. 4 3,90 3,40 3,10 2,85 2,53

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,78 5,56 5,34 5,16 4,98
* Prod+Print  H4. 4 8,79 7,39 6,75 6,35 5,99



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 3 9

Abacork IP250593

<- ->  14,7 x 21 cm  Print code  B, E

Abacork
cork

A5

160

70gr

38

FSC®

Bloco de notas A6, com capa em cortiça
Bloc de notas, portada en corcho

CARTÃO RECICLADO
CARRTÓN RECICLADO

escritório & mais

CORTIÇA
CORCHO

Bloco A5 com capa em cortiça e fecho 
magnético 
Libreta A5 con tapa de corcho y cierre 
magnético

FECHO MAGNÉTICO
CIERRE MAGNÉTICO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,48 5,27 5,07 4,89 4,72
* Prod+Print  B1.1 7,24 6,30 5,67 5,34 5,09



1 4 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Paper 
books

<- ->  14,5 x 21 cm   Print code  B, H<- ->  14,5 x 21 cm   Print code  B, H

Huskee IP250582Pupidoo IP250583

A5 A5

70-100
gr

70-100
gr

50 100

80 80

TREE FREE TREE FREE

MATERIAIS NATURAIS
MATERIALES NATURALES

MATÉRIA ORGÂNICA DE ELEFANTE
MATERIA ORGÁNICO DE ELEFANTE

MATÉRIA ORGÂNICA CASCA DE CAFÉ
MATERIA ORGÁNICA CÁSCARAS DE CAFÉ

Bloco A5 com capa em casca de café, 
folhas algodão reciclado
Bloc de notas A5 con tapa de cáscara de café, 
hojas de algodón reciclado

Caderno A5 com capa de matéria orgânica 
de elefante, folhas algodão reciclado
Libreta A5 con tapa de material orgánico 
elefante, hojas de algodón reciclado

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,71 6,46 6,21 5,99 5,78
* Prod+Print  B1.1 8,47 7,49 6,81 6,44 6,15

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,62 3,48 3,34 3,23 3,12
* Prod+Print  B1.1 5,38 4,51 3,94 3,68 3,49



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 4 1

<- ->  14,4 x 21 cm  Print code  B <- ->  9 x 14 cm   Print code  B<- ->  14 x 20,5 cm   Print code  B

Ecobook IP250551 Colournote A6 IP250564Colournote A5 IP250563

FSC® FSC® FSC®A5

80gr

A5 A6

36

80 80 80

62 90 9162 90 91

11 23 4800 52 11 23 4800 52

70gr 70gr

escritório & mais

Caderno ecológico A5 
Bloc de notas ecológico A5

Bloco de notas A6, cosido na lombada
Bloc de notas A6, colorido, costura exterior

Bloco de notas A5, cosido na lombada 
Bloc de notas A5, colorido, costura exterior

COSIDO
COSIDO

COSIDO
COSIDO

COSIDO
COSIDO

CARTÃO KRAFT
CARTÃO KRAFT

CARTÃO COLORIDO
CARTÃO COLORIDO

CAPA EM CARTÃO
PORTADA EN CARTÓN

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,91 0,88 0,84 0,82 0,79
* Prod+Print  B1.1 1,51 1,33 1,21 1,15 1,11

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,51 0,49 0,47 0,46 0,44
* Prod+Print  B1.1 0,96 0,86 0,80 0,78 0,75

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,88 0,85 0,82 0,79 0,76
* Prod+Print  B1.1 1,48 1,30 1,19 1,12 1,08



1 4 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

80

<- ->  14 x 21 cm  Print code  B

Spiral IP250579

<- ->  14,5 x 21 cm     Print code  B

Milknote IP250587

A5

70gr

A5

80gr00 11

Milknote IP250587

<- ->  14,5 x 21 cm  Print code  B

Kspiral IP250589

A5

70gr 11 36

136

FSC®

140 140

Bloco de notas de argolas A5 
em cartão reciclado de pacotes de leite
Bloc de notas A5 con anillas hecho 
con cartones de leche reciclados

Bloco de notas de argolas A5 com capa em PP 
Bloc de notas de anillos A5 con portada en PP

CARTÃO
CARTÓN

CARTÃO RECICLADO
CARTÓN RECICLADO

ARGOLAS MALEÁVEIS
ANILLAS BLANDAS

Bloco de argolas maleáveis A5 com capa 
em cartão
Carpeta de anillas blandas A5 con tapa 
de cartón

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,30 2,22 2,13 2,06 1,98
* Prod+Print  B1.1 3,21 2,70 2,46 2,31 2,19

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,31 2,23 2,14 2,07 1,99
* Prod+Print  B1.1 3,34 2,83 2,59 2,44 2,32

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,91 2,80 2,70 2,60 2,51
* Prod+Print  B1.1 3,94 3,40 3,15 2,97 2,84



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 4 3

Washy IP250592

<- ->  13,5 x 20,8 cm  Print code  B, F, H

Washy
water-resistant

N E W

A5

160

80gr 11 36 95

escritório & mais

Bloco A5 com capa em papel resistente à água 
e folhas kraft  
Libreta A5 con tapa de papel resistente al agua y 
hojas kraft

FOLHAS KRAFT
HOJAS KRAFT

COM BOLSA
CON FUNDA

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

Bloco de notas de argolas A5 
em cartão reciclado de pacotes de leite
Bloc de notas A5 con anillas hecho 
con cartones de leche reciclados

CARTÃO
CARTÓN

CARTÃO RECICLADO
CARTÓN RECICLADO

ARGOLAS MALEÁVEIS
ANILLAS BLANDAS

Bloco de argolas maleáveis A5 com capa 
em cartão
Carpeta de anillas blandas A5 con tapa 
de cartón

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,73 3,59 3,45 3,33 3,22
* Prod+Print  B1.1 5,49 4,62 4,05 3,78 3,59



<- ->  10,5 x 14,8 x 1,5 cm Print code D, F, H

38

Bambook IP250569

140

A6

5347 65

<- ->  10 x 14 cm  Print code B, D, F, H

Recynote A6 IP250572

140

A6

Bamboo 
eco

70gr70gr

1 4 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Bloco de notas A6 em bamboo 
Bloc de notas A6 en bambú

Bloco de notas A6 em cartão, com esferográfi ca 
Bloc de notas A6 en cartón, con bolígrafo

MATERIAIS SUSTENTÁVEIS.
MATERIALES SOSTENIBLES.

ESPEROGRÁFICA INCLUÍDA
BOLÍGRAFO INCLUIDO

ESPEROGRÁFICA INCLUÍDA
BOLÍGRAFO INCLUIDO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,32 4,16 4,00 3,86 3,73
* Prod+Print  F5 6,18 5,40 4,97 4,69 4,53

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,13 1,08 1,04 1,00 0,97
* Prod+Print  B1.1 1,73 1,53 1,41 1,33 1,29



<- ->  14,5 x 21 cm    Print code C, F

96

Holderbook IP250581

A5

160

70gr

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 4 5

Bloco A5 em linho, com detalhe em bambu 
para suporte de telemóvel 
Bloc A5 en lino con detalle de bambú para 
porta móvil

escritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,58 3,44 3,31 3,20 3,09
* Prod+Print  C2.1 5,83 4,87 4,10 3,80 3,63



1 4 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  14,5 x 21 cm  Print code  C

Rnote IP250588

RPET

00 11 65

A5

160

FSC®

70gr

Bloco A5 em RPET com suporte para esferográfi ca 
Cuaderno A5 RPET con soporte para bolígrafo

RPET
RPET

PORTA ESFEROGRÁFICA
PORTA BOLÍGRAFO

CADERNOS PERSONALIZÁVEIS.
CUADERNOS PERSONALIZABLES.
Económicos, práticos e ideais para oferecer.
Económico, práctico e ideal para regalar.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,61 2,51 2,42 2,33 2,25
* Prod+Print  C2.1 4,16 3,42 3,14 2,99 2,81



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 4 7

Gemma IP250584

<- ->  14,5 x 21 cm   Print code  B

Stone paper

00 11 65

A5

128

140
gr

escritório & mais

Bloco A5 em RPET com suporte para esferográfi ca 
Cuaderno A5 RPET con soporte para bolígrafo

PORTA ESFEROGRÁFICA
PORTA BOLÍGRAFO

PAPEL DE PEDRA
PAPEL DE PIEDRA

ESCRITA INFINITA
ESCRITURA INFINITA

Bloco A5 em papel de pedra 
Bloco A5 de papel de piedra

DURABILIDADE, RESISTÊNCIA À ÁGUA.
DURABILIDAD, RESISTENCIA AL AGUA.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,99 4,80 4,62 4,46 4,30
* Prod+Print  B1.1 6,75 5,83 5,22 4,91 4,67



1 4 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  13,5 x 20,8 cm  Print code  B, C, F, H

PREMIUM

38 96

160

A5

11 38

160

Notebooks

<- ->  13 x 20,5 cm    Print code  B, E, F, H

Flexy IP250577

70gr

A5

Dubai book IP250580

80gr

FSC® FSC®

PELE RECICLADA
PIEL RECICLADA

ELÁSTICO TUBULAR
ELÁSTICO TUBULAR

PAPEL MARFIM
PAPEL CREMA

Bloco com capa em pele reciclada 
Bloque A5 con funda de piel reciclada

CAPA PELE RECICLADA
PORTADA PIEL RECICLADA

CAPA MALEÁVEL
PORTADA MALEABLE

Bloco de notas A5, com capa em PU 
maleável 
Bloc de notas A5, con portada en PU 
maleable

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,00 2,89 2,78 2,68 2,59
* Prod+Print  B1.1 4,76 3,92 3,38 3,13 2,96

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,70 3,56 3,43 3,31 3,19
* Prod+Print  H2. 4 5,57 4,78 4,20 3,90 3,70



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 4 9

43 6200 52

192 160

A5

3211 6343

160

<- ->  13 x 20,5 cm  Print code  B, E, H <- ->  14,5 x 21 cm    Print code  B, H<- ->  13 x 20,5 cm   Print code  B, E, H

Exnote IP250561 Happynote IP250553Kuote IP250565

A5

80gr 80gr 70gr

A5FSC®

80 32 43 5522 64

FSC®

escritório & mais

CAPA DURA EM PU TÉRMICO
PORTADA DURA EN PU TÉRMICO

CAPA DURA EM PU TÉRMICO
PORTADA DURA EN PU TÉRMICO

CAPA EM CARTÃO
PORTADA EN CARTÓN

CAPA MALEÁVEL
PORTADA MALEABLE

Bloco de notas A5 com capa em PU 
e porta-esferográfi ca
Bloc de notas, portada en PU, con suporte 
para bolígrafo

Bloco de notas A5, capa em cartão 
e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón 
y bolsillo

Bloco de notas A5 em PU  térmico 
e PU colorido
Bloc de notas A5 en PU PU térmico 
y de color normal

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,26 3,13 3,01 2,91 2,81
* Prod+Print  B1.1 5,02 4,16 3,61 3,36 3,18

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,59 4,42 4,25 4,10 3,96
* Prod+Print  H4. 4 7,60 6,25 5,66 5,29 4,97

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,71 3,56 3,43 3,31 3,19
* Prod+Print  H4. 4 6,72 5,39 4,84 4,50 4,20



1 5 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

11

<- ->  14,7 x 21,5 cm  Print code  B, H

Kinylined IP250546

<- ->  14,7 x 21,5 cm  Print code  B, H

Kiny A5 IP250531

<- ->  14,7 x 21,5 cm     Print code  B, H

Kinygrid IP250570

<- ->  9 x 14 cm    Print code  B, H

Kiny A6 IP250540

A5FSC®

70gr

A6

70gr

160

A6

70gr

160

A5

70gr 11 43 5500 52 63 64 1100 5232 64554322

Kiny A6 IP250540

00 11

160 160

FSC®FSC®

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa
Bloc de notas A5 cuadriculado, portada en cartón, con bolsa

Bloco de notas A6, com capa em cartão
Bloc de notas, portada en cartón

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón y bolsillo

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa
Bloc de notas, portada en cartón y bolsillo

COM BOLSA
CON BOLSILLO

COM BOLSA
CON BOLSILLO

COM BOLSA
CON BOLSILLO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,75 2,64 2,54 2,45 2,37
* Prod+Print  B1.1 3,78 3,24 2,99 2,82 2,70

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,08 2,96 2,85 2,75 2,65
* Prod+Print  B1.1 4,84 3,99 3,45 3,20 3,02

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,08 2,96 2,85 2,75 2,65
* Prod+Print  B1.1 4,84 3,99 3,45 3,20 3,02

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,30 1,25 1,20 1,16 1,12
* Prod+Print  H4. 4 3,13 2,66 2,39 2,17 1,87



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 5 1

<- ->  14,6 x 21 cm  Print code  E, F, H

Stylebook IP250566

<- ->  14,5 x 20,9 x 1,2 cm  Print code  B, E, H

Notelux IP250574

<- ->  14,6 x 21 cm     Print code  B, E, H

Citynote IP250571

<- ->  14,5 x 21 cm    Print code  B, H

Notecolor IP250554

A5

80gr

FSC®

70gr

160

70gr

160

A5

70gr

Notelux IP250574

90 9159

Notecolor

52 64 95

Stylebook 

160

6300 52

A5

160

11 52 6500

Citynote 

A5FSC®

FSC®

escritório & mais

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa
Bloc de notas A5 cuadriculado, portada en cartón, con bolsa

Bloco de notas A5 em PU 
Bloc de notas A5 en PU

Bloco de notas A6, com capa em cartão
Bloc de notas, portada en cartón

Bloco de notas A5, com capa em cartão e bolsa 
Bloc de notas, portada en cartón y bolsillo

Bloco de notas A5, capa brilhante 
Bloc de notas A5, portada brillante

Bloco de notas A5 em PU, underlayer 
Bloc de notas A5 en PU, underlayer

UNDERLAYER
UNDERLAYER

LASER COR
COLOR LÁSER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,17 3,05 2,93 2,83 2,73
* Prod+Print  B1.1 4,93 4,08 3,53 3,28 3,10

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,97 1,89 1,82 1,76 1,70
* Prod+Print  B1.1 3,00 2,49 2,27 2,13 2,03

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,77 3,62 3,48 3,36 3,24
* Prod+Print  F5 5,63 4,86 4,45 4,19 4,04

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,90 2,79 2,68 2,59 2,50
* Prod+Print  B1.1 3,93 3,39 3,13 2,96 2,83



1 5 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

3836
A4 A4

FSC® <- ->  23 x 30 cm  Print code  B <- ->  22,3 x 31,3 X 0,3 cm   Print code  B <- ->  20,9 x 18,9 x 0,3 cm   Print code  G

Ecofolder IP311113 Pboard IP250537

00COLOUR
PRINT

COLOUR
PRINT

Ideal IP370054

ESCRITÓRIO, CONGRESSOS E EVENTOS.
OFICINA, CONFERENCIAS Y EVENTOS.
Material de escritório personalizado. Dar visibi-
lidade ao seu negócio tanto dentro como fora 
do escritório.
Material de ofi cina personalizado. Dar visibilidad a 
su empresa tanto dentro como fuera de la ofi cina.

Pasta arquivadora em cartão 
Carpeta archivador en cartón

Prancheta em MDF 
Portapapeles en MDF

Tapete de rato para sublimação 
Alfombrilla de ratón para sublimación

SUBLIMACÃO
SUBLIMACIÓN

Essential

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,07 1,99 1,91 1,85 1,78
* Prod+Print  B1.1 3,20 2,69 2,46 2,32 2,21

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,03 0,99 0,95 0,92 0,89
* Prod+Print  B2.1 1,61 1,42 1,30 1,22 1,17

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,65 0,63 0,60
* Prod+Print  G4. 4 2,01 1,71 1,65 1,62 1,58



Ruly IP460173
Reg-30 IP460010 Reg-15 IP460009

<- ->  15,8 x 5 x 0,2 cm  Print code L<- ->  21 x 2,8 x 0,2 cm    Print code B, H <- ->  30,8 x 5 x 0,2 cm    Print code L

00 99 99

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 5 3

Régua REG-15 com tampa acrílica 
e escala impressa, 15 cm
Regla REG-15 con tapa acrílica 
y escala impresa, 15 cm

Régua com escala em relevo 20 cm 
Regla con escala en relieve 20 cm

Régua REG-30 com tampa acrílica 
e escala impressa, 30 cm
Regla REG-30 con tapa acrílica 
y escala impresa, 30 cm

escritório & mais

SUBLIMACÃO
SUBLIMACIÓN

INSERÇÃO DE PAPEL
INSERÇÃO DE PAPEL

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,22 0,21 0,20 0,20 0,20
* Prod+Print  B1.1 0,55 0,46 0,41 0,40 0,39

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,25 1,20 1,15 1,11 1,07
* Prod+Print  L4. 4 2,52 2,10 1,85 1,74 1,62

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,31 2,22 2,13 2,06 1,99
* Prod+Print  L4. 4 3,58 3,12 2,83 2,69 2,54



1 5 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

999999

99 99

<- ->  16,5 x 11,5 cm  Print code  B

Gamedoc A6 IP420743

<- ->  11,5 x 8,5 cm  Print code B

Gamedoc A7 IP420727

<- ->  23,5 x 18 x 0,15 cm  Print code  B

Zipdoc IP310992

<- ->  25 x 18 cm  Print code B

Brier A5 IP310933

<- ->  33 x 23,9 x 0,2 cm  Print code B

Brier A4 IP311002
Pasta porta-documentos A4 em PP, com mola 
Porta documentos A4 con cierre de botón de PP

Pasta porta-documentos A5 em PP 
Porta documentos A5 de PP

Bolsa A6 em PVC, para boletins de jogos 
Carpeta A6 para cupones de lotería en PVC

Bolsa A7 em PVC, para boletins de jogos 
Carpeta A7 para cupones de lotería en PVC

Pasta porta-documentos A5 em PVC, com fecho
Porta documentos A5 con cierre de PVC

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52
* Prod+Print  B1.1 0,93 0,83 0,77 0,74 0,71

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,46 0,44 0,43 0,41 0,40
* Prod+Print  B1.1 0,79 0,69 0,64 0,61 0,59

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,50 0,48 0,46 0,45 0,43
* Prod+Print  B1.1 0,83 0,73 0,67 0,65 0,62

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,22 0,21 0,20 0,19 0,19
* Prod+Print  B1.1 0,55 0,46 0,41 0,39 0,38

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,27 0,26 0,25 0,24 0,23
* Prod+Print  B1.1 0,60 0,51 0,46 0,44 0,42



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 5 5

<- ->  13 x 18 cm  Print code  B

Lymir IP420753

<- ->  8,3 x 12 cm  Print code  B

Holdex IP420166                                   

00 65544411 00

00 54

<- ->  9,5 x 6,6 cm  Print code  C

Wandry IP370440

1100 54

<- ->  25 x 12,5 cm  Print code  B

Doctravel IP420745

11 65 6544 99

escritório & mais

Bolsa para boletim de vacinas 
Funda para cartilla de vacunas

Bolsa porta-documentos em PVC, 2 divisórias 
Porta documentos en PVC, 2 fundas

2 BOLSAS
2 FUNDAS

Identifi cador para mala de viagem em PVC 
Identifi cador de PVC para maleta

Bolsa em PVC para documentos de viagem 
Porta documentos de viajen en PVC

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,40 0,38 0,37 0,36 0,34
* Prod+Print  B2.1 0,71 0,61 0,55 0,52 0,50

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,39 0,38 0,36 0,35 0,34
* Prod+Print  B1.1 0,72 0,63 0,57 0,55 0,53

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,83 0,79 0,76 0,74 0,71
* Prod+Print  B1.1 1,31 1,12 1,01 0,95 0,91

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,68 0,66 0,63 0,61 0,59
* Prod+Print  B1.1 1,01 0,91 0,84 0,81 0,78



80

<- ->  25,5 x 17,5 cm  Print code A, C

Mucala IP290136

310
gr

1 5 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

ALGODÃO
ALGODÓN

Bolsa multiusos em canvas 310g laminada 
Bolsa multiusos de canvas laminada de 310g

ALGODÃO
ALGODÓN

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,16 1,11 1,07 1,04 1,00
* Prod+Print  A2.1 1,78 1,55 1,41 1,31 1,25



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 5 7

95

<- ->  4,9 x 3,5 cm   Print code L

PL-Mag IP370454

<- ->  6,4 x  2,2 cm   Print code L

ID-Plate M IP370504

99

<- ->  6,9 x 3,4 cm   Print code L

ID-Plate M69 IP370513

95

BRIGHT
MATT

BRIGHT
MATT

ACRYLIC
TRANSPARENT

ID-Plate B IP370503 ID-Plate A IP370505

BRIGHT
BADGE

BRIGHT
ANTHRACITE

90 97

<- ->  7,1 x 2,45   Print code L<- ->  7,1 x 2,45   Print code L

Crachá com íman extra forte 
Placa PL-MAG con imán extrafuerte, acrílico

Crachá de identifi cação ID PLATE 
com íman - mate
Identifi cador ID PLATE con imán 
- mate

Crachá de identifi cação ID PLATE com íman - mate 
Identifi cador ID PLATE con imán - mate

Crachá de identifi cação ID PLATE 
com íman - brilhante 
Identifi cador ID PLATE con imán 
- brillante

Crachá de identifi cação ID PLATE 
com íman - antracite
Identifi cador ID PLATE con imán 
- antracite

escritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,57 1,51 1,45 1,40 1,35
* Prod+Print  L3. 4 2,64 2,10 1,84 1,71 1,60

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,50 2,40 2,31 2,23 2,15
* Prod+Print  L1. 4 3,48 2,97 2,69 2,52 2,39

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 2,94 2,83 2,72 2,62 2,53
* Prod+Print  L1. 4 4,90 3,81 3,29 3,00 2,82

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,27 2,18 2,10 2,03 1,95
* Prod+Print  L1. 4 3,25 2,75 2,48 2,32 2,19

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,50 3,37 3,24 3,12 3,02
* Prod+Print  L1. 4 5,46 4,35 3,81 3,50 3,31



1 5 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  10,6 x 15,4 cm   Print code  L

Handly IP370515                                 

<- ->  10,8 x 15,4 cm   Print code  L

Badgeyard IP370409                                  

<- ->  9 x 5,5 cm   Print code  L

<- ->  7,5 x 12 cm   Print code  L

Dri IP370432                                

Snugli IP370410                             

99

99

99

99

IP370409                                                                    IP370410                             

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

Identifi cador em PVC, com lanyard em poliéster 
Identifi cador de PVC y lanyard de poliéster

Identifi cador em PVC 
Identifi cador en PVC

Identifi cador em PVC rígido, com mola 
Identifi cador de PVC rígido con pinza

Identifi cador em PVC, com mola 
Identifi cador de PVC con pinza

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,22 0,22 0,21 0,20 0,19
* Prod+Print  POR CONSULTA

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,38 0,37 0,35 0,34 0,33
* Prod+Print  L3. 4 0,77 0,68 0,60 0,58 0,55

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,28 0,27 0,26 0,25 0,25
* Prod+Print  L3. 4 0,67 0,58 0,51 0,49 0,47

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,38 0,36 0,35 0,34 0,32
* Prod+Print  L3. 4 0,77 0,67 0,60 0,58 0,54



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 5 9

Dri IP370432                                

Snugli IP370410                             

<- ->  9 x 5,5 cm  Print code  L

<- ->  5,5 x 8,7 cm  / Print code  L

Wyres IP370434

<- ->  10,3 x 6,6 cm  Print code  L

<- ->  9 x 5,5 cm  / Print code  L

Spaci IP370418

00

99

9999

99

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS
50

PACKS

Rigid IP370458 Fly IP370431

Identifi cador em PVC rígido, com mola 
Identifi cador de PVC rígido con pinza

Identifi cador em PVC, com mola 
Identifi cador de PVC con pinza

Identifi cador em PVC semirrígido, 
com mola e alfi nete 
Identifi cador de PVC semirrígido 
con pinza e imperdible

Identifi cador em PVC, com fi o de pescoço 
Identifi cador de PVC con lanyard

Identifi cador em PVC 
Identifi cador de PVC

Identifi cador em PVC rígido, com mola 
Identifi cador em PVC rígido con pinza

escritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,20 0,19 0,18 0,18 0,17
* Prod+Print  L3. 4 0,59 0,50 0,43 0,42 0,39

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,35 0,33 0,32 0,31 0,30
* Prod+Print  L3. 4 0,74 0,64 0,57 0,55 0,52

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,20 0,19 0,18 0,18 0,17
* Prod+Print  L3. 4 0,59 0,50 0,43 0,42 0,39

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,20 0,20 0,19 0,18 0,18
* Prod+Print  L3. 4 0,59 0,51 0,44 0,42 0,40



1 6 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N1 6 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  45 x 2 cm  Print code  C

Polyard IP140764                                                                    

62 64 6555 96

11 5222 3200 43

your logo herey our logo hereyyour logo herey our logo herey

yo
ur

 lo
go

 h
ere

yo
ur

 lo
go

 h
ere

Lanyard em poliéster 
Lanyard en poliéster

LANYARDS PERSONALIZÁVEIS.
LANYARDS PERSONALIZABLES.

Lanyards

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,28 0,27 0,26 0,25 0,24
* Prod+Print  C6.1 1,22 1,17 1,07 0,97 0,95



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 6 1

r logo herey our logo here

11

<- ->  40 x 2 cm   Print code  C

Lia IP140749                               

<- ->  45 x 2 cm   Print code  C

Double Lany IP140841                                

1100

65 9652

4332221100

<- ->  44 x 1,5 x Ø 3 cm   Print code  J

Galy IP140854

r logo herey our logo here

00

<- ->  45 x 2 cm   45 x 2 cm   Print code  C

Double Lany Double Lany IP140841

1100

Lanyard em poliéster com fi vela clic-clac 
Lanyard de poliéster con hebilla click-clac                                                          

Lanyard em poliéster, com dois mosquetões 
Lanyard en poliéster, con 2 mosquetones

Lanyard com extensível 
porta credenciais
Lanyard en poliéster con extensible 
porta credenciales

escritório & mais

2 MOSQUETÕES
2 MOSQUETONES

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,43 0,41 0,39 0,38 0,37
* Prod+Print  C6.1 1,37 1,31 1,20 1,10 1,08

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,59 0,57 0,55 0,53 0,51
* Prod+Print  C6.1 1,53 1,47 1,36 1,25 1,22

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,81 0,78 0,75 0,72 0,70
* Prod+Print  J1. 4 1,43 1,23 1,13 1,02 0,97



1 6 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N1 6 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

52 554332 422200

656257

<- ->  45 x 2 x Ø 3 cm   Print code  D, J <- ->  45 x 2 x Ø 3 cm  Print code  D, J

Treel IP140798

6532 5611

Metrip IP140811
45
CM

45
CM

45
CM

45
CM
45
CM

N E W COLO RSN E W COLO RS

Lanyard tubular com ajuste e mosquetão
Lanyard tubular en poliéster, ajustable

Lanyard tubular com ajuste e mosquetão
Lanyard tubular en poliéster, ajustable

LANYARDS PERSONALIZÁVEIS.
LANYARDS PERSONALIZABLES.

AJUSTÁVEL
AJUSTABLE

AJUSTÁVEL
AJUSTABLE

RESINA
RESINA

Lanyards

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,64 0,62 0,60
* Prod+Print  J2. 4 1,21 1,11 1,00 0,93 0,90

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,64 0,62 0,60
* Prod+Print  J2. 4 1,21 1,11 1,00 0,93 0,90



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 6 3I M P A C T O  P O S I T I V O   1 6 3

80 9511

45
CM

90
CM

<- ->  45 x 2 x Ø 3 cm  Print code  D, F, J

West IP140865N E W

escritório & maisescritório & mais

TAMPOGRAFIA
TAMPOGRÁFICA

LASER
LÁSER

RESINA
RESINA

Lanyard com ajustável em bamboo
Cordón tubular con bambú ajustable

LANYARD TUBULAR
CORDÓN TUBULAR

AJUSTÁVEL
AJUSTABLE

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,30 1,25 1,20 1,16 1,12
* Prod+Print  J2. 4 2,44 1,98 1,71 1,60 1,48



1 6 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

11 3200 52 6443

<- ->  45 x 0,5 x Ø 3 cm  Print code D, J

Saffy IP140818

62524311 58

<- ->  45 x 0,5 X Ø 3 cm  Print code D, J

Lapely IP140820

<- ->  8 x Ø 3 cm   Print code D, J

Sopier IP370461

00 11 52 64

Lanyard tubular em P-300D, com fecho 
de segurança, ajustável 
Lanyard tubular de P-300D, cierre 
de seguridad, ajustable

Lanyard tubular em terylene, ajustável 
Lanyard tubular en terylene, ajustable

Extensível porta-credenciais 
Porta identifi cación extensible

RESINA
RESINA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,93 0,90 0,86 0,83 0,80
* Prod+Print  J2. 4 1,66 1,41 1,30 1,19 1,11

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,68 0,65 0,63 0,60 0,58
* Prod+Print  J2. 4 1,19 1,09 0,99 0,91 0,88

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,42 0,41 0,39 0,38 0,36
* Prod+Print  J1. 4 0,94 0,86 0,76 0,72 0,69



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 6 5

<- ->  45 x 0,5 X Ø 3 cm   Print code  D, J <- ->  45 x 0,5 X Ø 3 cm  Print code D

Tep IP140839 Ribon IP140812

52 625543422200

7463 75 76

<- ->  45 x 2 cm   Print code D

Poley IP140829

524211 63 9555

Lanyard tubular em poliéster, 
com ajustável e fecho de segurança 
Lanyard tubular en poliéster, 
con ajustable y cierre de seguridad

Lanyard tubular em poliéster, com fecho de 
segurança, com ajuste em PVC 
Lanyard tubular en poliéster, cierre 
de seguridad, ajustable en PVC

Lanyard tubular em terylene, ajustável 
Lanyard tubular en terylene, ajustable

Lanyard tubular em terylene, com ajuste 
metálico 
Lanyard tubular en terylene, con ajustable 
metálico

escritório & maisescritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,64 0,62 0,60
* Prod+Print  D2.1 1,01 0,90 0,84 0,81 0,78

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,26 1,21 1,16 1,12 1,08
* Prod+Print  D3.1 2,10 1,71 1,44 1,34 1,28

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,79 0,76 0,74 0,71 0,69
* Prod+Print  J2. 4 1,30 1,20 1,10 1,02 0,99



1 6 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

RPETRPET

5211 43 64

<- ->  56,5 x 7,7 x 0,4 cm   Print code B

Lancy IP140840                                    

<- ->  150 x ø 0,5 cm    Print code  D, J

Daily IP140864

00 9511

MULTIFUNCIONAL
MULTIFUNCIONAL.

Lanyard em silicone, com porta cartões 
Lanyard en silicona, con tarjetero

Lanyard porta-telemóvel em RPET  
Lanyard porta móvil en RPET

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,03 0,99 0,95 0,92 0,89
* Prod+Print  B2.1 1,71 1,52 1,40 1,32 1,27

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,59 1,53 1,47 1,42 1,37
* Prod+Print  J2. 4 2,73 2,26 1,98 1,86 1,73



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 6 7

RPET

<- ->  40 x 2 cm     Print code C, G

Lanyeco IP140862

00 11

<- ->  45 x 2 x ø 3 cm     Print code D, J

00 22 43 52 55 63

Ecoyard IP140861

42 52 65

Daily IP140864

LANYARD TUBULAR
CORDÓN TUBULAR

FECHO SEGURANÇA
CIERRE DE SEGUIRDAD

escritório & maisescritório & mais

Lanyard em RPET 
Lanyard en RPET

Lanyard tubular em RPET, ajustável
Lanyard tubular de RPET, regulable

RESINA
RESINA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,63 0,61 0,58 0,56 0,54
* Prod+Print  C6.1 1,57 1,51 1,39 1,28 1,25

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,93 0,89 0,86 0,83 0,80
* Prod+Print  J2. 4 1,66 1,40 1,30 1,19 1,11



1 6 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  0,22 x 3 cm   Print code D

Evy IP370507

250UN
PACKS

3211 22 52 644200

<- ->  47,5 x 2 cm   Print code C

Festival IP140894

00 42 52 6511

N E W

47,5
CM

PERSONALIZÁVEIS.
PERSONALIZABLES.

Ficha para Eventos 3,5cm (Pack 250un), 
plástico PS 
Ficha para eventos con 3,5 cm de diámetro, 
plástico PS

Lanyard porta copos
Lanyard portavasos

Eventos

FITA 20 MM
FITA 20 MM

COPOS PAG 202
VASOS PAG 202

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,12 0,12 0,12 0,11
* Prod+Print  D1.1 0,27 0,23 0,22 0,20

UN 500 1000 2500 5000 10000

Prod € 0,52 0,50 0,48 0,46 0,45
* Prod+Print  C6.1 1,46 1,40 1,29 1,18 1,16



Festival IP140894

Cup holder

Festival
N E W

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 6 9

escritório & maisescritório & mais



1 7 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

1000UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

Kayle IP370429 Tikker IP370435Kayle IP370429C

<- ->  25,5 x 2,5 cm   Print code B

11 4322 4932

55 9063 9152 6564

00

<- ->  25,5 x 2,5 cm   Print code B

4322 32

90 9152

00

<- ->  25,5 x 2,5 cm   Print code B

32 43 4911 22

55 63 64 65 90 9152

00

PULSEIRAS DE IDENTIFICAÇÃO.
PULSERA IDENTIFICADORA.

Pulseira de identifi cação inviolável 
em tyvek 
Pulsera identifi cativa inviolable 
en tyvek

Pulseira de identifi cação inviolável 
em tyvek
Pulsera identifi cativa inviolable 
en tyvek

Pulseira de identifi cação inviolável 
em tyvek, 1 voucher
Pulsera de identifi cación inviolable 
en tyvek, 1 boucher

Eventos

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,08 0,08 0,08
* Prod+Print  B6.1 0,18 0,14 0,13

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,06 0,06 0,05
* Prod+Print  B6.1 0,16 0,12 0,10

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,07 0,07 0,07
* Prod+Print  B6.1 0,17 0,13 0,12



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 7 1

<- ->  25 x 2,5 cm   Print code B

Darlen IP370417
                                    

<- ->  17 x 1,9 cm   Print code B <- ->  25,2 x 1,6 cm   Print code B

Frokk IP370428 Div IP370473                                

<- ->  25 x 2,5 cm    Print code B

Leny IP370416
                                

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

11 22 42 65 90 985200

23 32 43 55 11 22 42 65 985200

KIDS SIZE

22 32 52 654200

Pulseira de identifi cação inviolável em vinil, 
para criança 
Pulsera identifi cativa inviolable en vinilo, 
para niños

Pulseira de identifi cação inviolável 
fl uorescente em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
fl uorescente en vinilo

Pulseira de identifi cação inviolável 
em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
en vinil

Pulseira de identifi cação inviolável 
opaca em vinil 
Pulsera identifi cativa inviolable 
opaca en vinilo

FLUORESCENTE
FLUORESCENTE

escritório & maisescritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,17 0,16 0,16 0,15
* Prod+Print  B6.1 0,33 0,26 0,22 0,20

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,17 0,16 0,16 0,15
* Prod+Print  B6.1 0,33 0,26 0,22 0,20

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,17 0,16 0,16 0,15
* Prod+Print  B6.1 0,33 0,26 0,22 0,20

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,20 0,19 0,19 0,18 0,17
* Prod+Print  B6.1 0,50 0,35 0,29 0,24 0,22



1 7 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

3891 91

<- ->  6 x 22,5 x 6 cm    Print code  J <- ->  12 x 19,5 x 3,6 cm  Print code  F, H<- ->  6 x 19 x 6 cm   Print code  J

Harmon IP370518 Reward IP370532Sparky IP370523

PREMIUM

Troféu estatueta dourada, com base em mármore
Trofeo estatuilla dorada, con base en marmore

Troféu em madeira e vidro
Trofeo en madera y cristal

Troféu em plástico, com base em mármore
Trofeo en plástico, con base en mármol

TROFÉUS ORIGINAIS.
TROFEOS ORIGINALES.
Premiar quem merece, faça de cada ocasião 
especial uma experiência inesquecível.
Premie a quien se lo merezca, haga de cada oca-
sión especial una experiencia inolvidable.

VIDRO
VIDRIO

MADEIRA
MADEIRA

Troféus

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 7,28 7,00 6,73 6,50 6,27
* Prod+Print  J1. 4 9,47 8,10 7,42 7,02 6,72

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,84 6,58 6,33 6,11 5,90
* Prod+Print  J2. 4 9,25 7,79 7,13 6,69 6,41

UN 25 50 100 250 500

Prod € 20,55 19,76 19,00 18,34 17,70
* Prod+Print  H4. 4 24,74 22,87 20,93 19,85 18,99



PREMIUM

<- ->  26 x 9,5 x 3,5 cm  Print code  F, H

Best IP370533

38

Best
N E W

N E W

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 7 3

Troféu em madeira e vidro com caixa de oferta 
Trofeo de madera y cristal con caja de regalo

MADEIRA
MADERA

CAIXA OFERTA
CAJA REGALO

VIDRO
CRISTAL

MADEIRA E VIDRO.
MADERA Y CRISTAL.

escritório & maisescritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 12 25 50 100 250

Prod € 34,79 33,46 32,17 31,05 29,97
* Prod+Print  H3. 4 42,72 37,27 34,73 32,61 31,01



1 7 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  Ø 5 cm   Print code F, J

Heroix IP370495

<- ->  Ø 5 cm   Print code F, J

Winner IP370695                               

<- ->  ø 5 x 0,3 cm   Print code B, D, F, H, J

Bambmedal IP370696                               

82070401 05 83 35

3538

90

90

91

91

<- ->  

Heroix 

Winner 

<- ->  42 x 2 cm   Print code C

Medly IP140819

Bambmedal
Medalha bambu
Medalla bambú

Medalha de metal 
Medalla metálica

Medalha de metal 
Medalla metálica

Fita bicolor em terylene, para medalhas 
Cintas bicolor en terylene, para medallas

BAMBU
BAMBÚ

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,40 0,38 0,37 0,36 0,35
UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,79 0,76 0,74 0,71 0,69
* Prod+Print  J4. 4 1,95 1,81 1,60 1,48 1,45

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,49 0,47 0,45 0,43 0,42
* Prod+Print  H2. 4 1,08 0,98 0,87 0,79 0,78

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,72 0,69 0,67 0,65 0,62
* Prod+Print  J2. 4 1,35 1,25 1,15 1,08 1,04



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 7 5

<- ->  HG 95i  ø 30 cm

<- ->  HG 95i  ø 30 cm

Bioballon BLHG95P

Metalbio BLHG95PM

P93 P94

P20 P25P23 P34P30 P38 P41 70

100UN
PACKS

100UN
PACKS

<- ->  Ø 5 cm   Print code F, J

Balões lisos HG95i, cores pastel - Pack 100 unidades
Globos HG95i, colores pastel - Pack 100 piezas

Balões lisos HG95i, cores metálicas - Pack 100 unidades 
Globos HG95i, colores metálicas - Pack 100 piezas

escritório & mais

COLEÇÃO BALÕES.
COLLECIÓN GLOBOS.
Dias especiais, gifts especiais!
¡Días especiales, regalos especiales!

Balões

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.



1 7 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  49 cm   Print code  D, J

<- ->  S - M - L - XL - 2XL   Print code  C, I

Safish IP300514

11 66 81

Rosary IP370484Rosary 

53

IP370484Rosary IP370484

<- ->   S, M, L - classe 1  Print code  A, C
 XL, XXL - classe 2
 ISO 20471

Reflecty IP300546

72 75

S

M - XXL

<- ->   41 x 50 cm  Print code A, C 
 EN1150

RefleKid IP300547

72 75SIZE 72 75SIZE

your logo here

<- ->  17 x 19 cm   Print code  C

72 75

Safish 

your logo here

Vestbag IP300548

N E W
Colete multi-bolsos em sarja de algodão, 
fecho em nylon 
Chaleco multi bolsillos en sarga 
de algodón, cierre nylon

Terço em madeira 
Rosario en madera

Colete refl etor homologado EN 1150 / EN 20471, 
100% poliéster 
Chaleco refl ectante homologado EN 1150 
/ EN 20471, 100% poliéster

Colete refl etor de criança homologado, 
100% poliéster 
Chaleco refl ectante para niño, homologado, 
100% poliéster

RESINA
RESINA

Bolsa para colete refl etor 
Funda para chaleco refl ectante

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,76 2,65 2,55 2,46 2,38
* Prod+Print  C4.1 4,61 4,03 3,61 3,46 3,34

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,31 2,22 2,13 2,06 1,99
* Prod+Print  C4.1 4,16 3,60 3,19 3,06 2,95

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,38 0,37 0,35 0,34 0,33
* Prod+Print  C2.1 0,98 0,91 0,79 0,74 0,71

UN 25 50 100 250 500

Prod € 15,78 15,18 14,59 14,09 13,60
* Prod+Print  C2.1 19,78 17,55 16,14 15,00 14,32

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,7 1,63 1,57 1,52 1,46
* Prod+Print  J1. 4 2,85 2,37 2,14 2,02 1,88



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 7 7

32 5243 64

<- ->  90 x 180 cm  Print code A, C, I

32 44 63

Baleal IP280100

180
g/m2

52 65

<- ->  100 x 180 cm   Print code A, C, I 

Benagil IP280101

220
g/m2

<- ->  180 cm   Print code  B, C

Ericeira IP280008

Benagil Benagil IP280101IP280101

PRAIA, CAMPO.
PLAYA, CAMPO Y OCIO.

Toalha de praia 
Toalla de playa

Toalha de praia 
Toalla de playa

Ar livre

PROTEÇÃO UV
PROTECCIÓN UV

RECLINÁVEL
RECLINABLE

Chapéu de sol com proteção UV 
Sombrero para el sol con protección UV

escritório & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 13,65 13,13 12,62 12,18 11,76
* Prod+Print  B4.1 17,13 15,07 13,98 13,12 12,56

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,80 5,58 5,37 5,18 5,00
* Prod+Print  A2.1 7,89 6,82 6,06 5,69 5,41

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,92 6,65 6,39 6,17 5,96
* Prod+Print  A2.1 9,01 7,89 7,08 6,68 6,37



1 7 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

#UNLEASHTHEWOWFACTOR

Criar brindes únicos. 
Totalmente personalizáveis!

Crear regalos únicos. 
¡Totalmente personalizables!



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 7 9

<- ->   65 x 2 cm   Print code  G

Events

71

Satin StrawHat MV700119

MY IP collection

Satin StrawHat MV700119

FITA PARA SUBLIMAR.
CINTA PARA SUBLIMACIÓN.

Fita em cetim sublimada para chapéu de palha 
Cinta de raso sublimada para sombreros de paja



1 8 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  44 x 2 cm   Print code  G <- ->  42 x 2 cm   Print code  G <- ->  40 x 2 cm   Print code  G <- ->  51 x 2 cm   Print code  G

Lanyards

MV700108
Sublifest

MV700110
Subliclac

MV700111 
Sublisafe Clac

MV700109
Sublisafe

71 71 71 71

TOTALMENTE PERSONALIZÁVEIS.
TOTALMENTE PERSONALIZABLE.

Lanyard com mosquetão, fi vela clic-clac 
e fecho de segurança
Lanyard con mosquetón, hebilla click-clac 
y cierre de seguri

Lanyard com Mosquetão 
- 20mm
Lanyard con mosquetón 
- 20mm

Lanyard com mosquetão e fecho 
de segurança - 20mm
Lanyard con mosquetón y cierre 
de seguridad - 20mm

Lanyard com mosquetão e fi vela 
clic-clac - 20mm
Lanyard con mosquetón y hebilla 
click-clack - 20mm



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 8 1

00 11

MY IP collection

<- ->   34,5 x 2 cm   Print code  G

Cupest MV700117

<- ->  

Cupest MV700117Cupest 

FITA SUBLIMADA.
FITA SUBLIMADA.

Lanyard com suporte para copo 
Lanyard con portavasos - 20mm



1 8 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  25 x 2,5 cm   Print code  G <- ->   34,5 x 1,5 cm   Print code  G <- ->   34,5 x 1,5 cm   Print code  G <- ->  15 x 2 cm   Print code  G

Events

MV700113
B-VIP

71

MV700114
Festlock

00 11 71

MV700115
Festvibe

71

MV700116
Soft Festlock

MV700112
Polikey

TOTALMENTE PERSONALIZÁVEIS.
TOTALMENTE PERSONALIZABLE.

Porta-chaves soft poliéster 
Llavero de poliéster suavePulseira Cetim sem fecho 

Pulsera de raso sin cierre

Pulseira Cetim com fecho 
Pulsera de raso con cierre

Pulseira Soft com fecho 
Pulsera suave con cierre

Pulseira Tyvek digital 
Pulsera digital Tyvek



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 8 3

MY IP collection

Creation

Plasmag
                                  Rekey

                                  

Repin MV700016
                                  

Mepin MV700017
                                  
Brassy
                                  

Restic
                                  

Remag
                                  

MV700015 MV700015B

MV700118B
8-13
CM2

MV700118D
21-30
CM2

MV700118
≤7
CM2

≤7
CM2

MV700118C14-20
CM2

MV700082B
8-13
CM2

MV700082D
21-30
CM2

MV700082
≤7
CM2

MV700082C14-20
CM2

MV700082E31-35
CM2 MV700118E31-35

CM2

Rekey

MV700080 MV700080B

MV700080C

MV700080E

MV700080D14-20
CM2

31-36
CM2

21-30
CM2

≤7
CM2

8-13
CM2MV700079 MV700079B

MV700079C

MV700079E

MV700079D14-20
CM2

31-36
CM2

21-30
CM2

≤7
CM2

8-13
CM2

9-16
CM2 MV700081
17-21
CM2 MV700081B

≤7
CM2 MV700107
8-13
CM2 MV700107B
14-20
CM2 MV700107C
21-30
CM2 MV700107D
31-36
CM2 MV700107E

31x13
MM

Reid
                                  

Reid
                                  

71

PIN, AUTOCOLANTE, ÍMANS & CRACHÁ.
PIN, PEGATINA, IMÁN Y CHAPA.

Etiqueta autocolante em resina, personalizada 
Etiqueta pegatina en resina, personalizada

Porta-chaves em resina, 
personalizado
Llavero en resina, personalizado

Pin fl exível em resina, personalizado
Pin fl exible en resina, personalizado

Pin em base de metal personalizado
Pin en base de metal personalizado

Pin em base latão com resina, personalizado 
Pin en base de latón con resina, personalizado

Íman em resina, personalizado
Imán en resina, personalizado

Iman plastifi cado
Imán plastifi cado

Crachá de identifi cação 
em resina, personalizado
Identifi cador en resina, 
personalizado

Crachá de identifi cação em resina 
com íman - personalizado
Identifi cador en resina con imán, 
personalizado



1 8 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Badges

71

95

MV710262                             

Biobutton56mm

Print code  G

<- ->  85 x 210 cm  

Plany MV700023

Impacto 85 MV730323
100%

71

100% BIO DEG R ADABLE

UM BRINDE PERFEITO, QUE NÃO SERÁ ESQUECIDO!
¡UN REGALO PERFECTO QUE NO CAERÁ EN EL OLVIDO!

Crachá Bio-Butt on personalizado Ø56mm - clip       
Chapa personalizada Bio-Butt on Ø56mm - clip 

Tapete rato em PVC com anti deslizante 
de 2mm, personalizado
Alfombrilla para ratón en PVC, 
con antideslizante de 2mm, personalizado

Roll Up estrutura portátil de alúminio 
com 2 pés de apoio 
Roll Up estrutura portátil de alúminio 
com 2 pés de apoio



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 8 5I M P A C T O  P O S I T I V O   1 8 5

Badges
MY IP collection

MV700039                              

MV700074                              MV700077                              

MV700078                              MV700067                              

MV700065                              MV700068                              

MV700022                              

MV700046                              

Badge 59

Badge 75

59 mm

Badge 38

75 mm

MV700071                              

MV700045                              

Badge 3131mm

MV700072                              

MV700075                              

MV700020                              

38mm

MV700073                              

MV700076                              

MV700021                              

Badge 50

MV700070                              

50mm

MV700019                              

Badge 2525mm

71

71

71

71

71

71

BIO DEG R ADABLE

UM BRINDE PERFEITO, QUE NÃO SERÁ ESQUECIDO!
¡UN REGALO PERFECTO QUE NO CAERÁ EN EL OLVIDO!

Crachá de 59mm com alfi nete, personalizado 
Chapa de 59mm con alfi ler, personalizado

Crachá de 75mm com alfi nete, personalizado 
Chapa de 75mm con alfi ler, personalizado

Crachá de 59mm com íman, personalizado 
Chapa de 59mm con íman, personalizado

Crachá de 75mm com íman, personalizado 
Chapa de 75mm con íman, personalizado

Crachá Imp 25mm alfi nete standard traseira plástico 
Chapa impresa de 25mm con pasador estándar de metal

Crachá Imp 25mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 25mm

Crachá Imp 31mm alfi nete standard traseira metal 
Chapa impresa de 31 mm con pasador estándar de metal

Crachá Imp 31mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 31mm

Crachá Imp 38mm alfi nete standard traseira metal 
Chapa impresa de 38 mm con pasador estándar de metal

Crachá Imp 38mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 38mm

Crachá Imp 38mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 38mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá de 50mm com alfi nete, personalizado 
Chapa de 50mm con alfi ler, personalizado

Crachá Imp 50mm íman standard 
Chapa impresa Imán estándar de 50mm

Crachá Imp 50mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 50mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá Imp 59mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 59mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá Imp 75mm íman duplo (roupa) standard 
Chapa impresa de 75mm con doble imán (ropa) estándar

Crachá Imp 59mm espelho standard 
Chapa impresa Espejo estándar de 59mm

Crachá de 59mm com abre-cápsulas, personalizado 
Chapa de 59mm con abrebotellas y imán, personalizado 

Crachá Imp 75mm espelho standard 
Chapa impresa Espejo estándar de 75mm



1 8 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  12 x 5,4 cm   Print code L

<- ->  7,8 x 5,3 cm   Print code L

<- ->  12 x 5,4 cm   Print code L

<- ->  7,8 x 5,3 cm   Print code  L

MV700051
Mag Panorama Mate                                

MV700052
Mag Rectangular Mate                                

MV700054
Mag Panorama Shiny                                

MV700055
Mag Rectangular Shiny                                

MATT
finish

MATT
finish

SHINYSHINY
finish

SHINYSHINY
finish

Mag

71

71

71

71

Magnético Mag-Souvenir - mate, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - mate, personalizado

Magnético Mag-Souvenir - mate, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - mate, personalizado

Magnético Mag-Souvenir - brilhante, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - brillante, personalizado

Magnético Mag-Souvenir - brilhante, personalizado 
Imán para nevera Mag-Souvenir - brillante, personalizado



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 8 7

9999

99 99

<- ->  9,7 x 6,7 cm   Print code L

Mag-Jumbo IP370051

<- ->  6,9 x 4,5 cm   Print code  L

Mag 70 IP370411

<- ->  5,7 x 5,7 cm    Print code  L

Mag-57 IP370412

<- ->  6,9 x 4,5 cm     Print code  L

Mag 70 IP370411P

50UN
PACKS

50UN
PACKS

lembranças & mais

LEMBRANÇAS MAGNÉTICAS.
RECUERDOS MAGNÉTICOS.

Crachá magnético MAG-57 quadrado (57x57mm) 
Imán MAG-57 cuadrado, acrílico

Íman MAG-70 retangular - packing individual
Imán MAG-70 rectangular, acrílico - embalaje individual

Íman MAG-70 retangular, acrílico
Imán MAG-70 rectangular, acrílico

Crachá magnético Mag-Jumbo retangular (90x60mm)
Imán MAG-JUMBO rectangular, acrílico

Lembranças

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,24 1,19 1,14 1,10 1,07
* Prod+Print  L1.4 2,22 1,76 1,52 1,39 1,31

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,82 0,78 0,75 0,73 0,70
* Prod+Print  L1.4 1,39 1,16 1,04 0,97 0,92

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,86 0,83 0,80 0,77 0,74
* Prod+Print  L1.4 1,43 1,21 1,09 1,01 0,96

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,97 0,94 0,90 0,87 0,84
* Prod+Print  L1.4 1,54 1,32 1,19 1,11 1,06



Manter-se hidratado é obrigatório.
Mantenerse hidratado es fundamental.

drinkware
                   & mais! 



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 8 9

11 52 63 98

<- ->  17,5 x ø 6,2 cm   Print code  B

Bijou IP370718

350
ml

N E W

<- ->  17,5 x ø 6,6 cm  Print code  B, F, G

Ollaf IP300382

400
ml

00 90

COLOUR
PRINT

<- ->  7,5 x ø 6,5 cm   Print code  B, D, F, H

FreshyR IP370714

400
ml

6411

drinkware & mais

Garrafa em RPET fosco 350ml, 
com mosquetão
Botella RPET mate 350ml, 
con mosquetón

Garrafa em alumínio, 400ml, para sublimação, 
com mosquetão
Bidón en aluminio, 400ml, para sublimación, 
con mosquetón

ALUMÍNIO RECICLADO.
ALUMINIO RECICLADO.

Garrafa em alumínio reciclado, 400ml 
com tampa colorida
Botella de aluminio reciclado de 400ml 
con tapón de colo

RPET.
RPET.

SUBLIMAÇÃO.
SUBLIMACIÓN.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,74 2,64 2,54 2,45 2,36
* Prod+Print  B5.1 4,58 3,68 3,20 2,98 2,85

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,78 2,68 2,57 2,49 2,40
* Prod+Print  B5.1 4,75 3,85 3,36 3,15 3,02

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 2,96 2,85 2,74 2,64 2,55
* Prod+Print  G2.4 5,34 4,77 4,38 4,19 4,05



1 9 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  24,5 x ø 7 cm   Print code  B, D, F <- ->  19,8 x ø 6,5 cm   Print code  B, D

Rbottle IP370625 RB Bottle IP370626

RPET

780
ml

500
ml

Rbottle 

11 6452 11 43 52 63 99 99

<- ->  19,5 x ø 6 cm   Print code  B, D, H

RPETbottle IP370530S

500
g/m2

TAMPA AÇO INOXIDÁVEL
TAPÓN ACERO INOXIDABLE

TAMPA BAMBU
TAPÓN BAMBÚ

Garrafa em RPET 780ml com tampa em aço 
inoxidável e pega 
Botella en RPET con tapón y asa de acero 
inoxidable

Garrafa em RPET 500ml com tampa 
em bambu
Botella de RPET de 500 ml con tapón 
de bambú

GARRAFAS.
BOTELLAS.

Garrafa 500ml em RPET, com tampa em aço 
e atilho
Botella en RPET, tapa de acero con cordón, 
500ml

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,07 3,91 3,76 3,63 3,50
* Prod+Print  B5.1 7,53 5,88 4,93 4,42 4,16

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,77 3,62 3,48 3,36 3,24
* Prod+Print  B5.1 7,22 5,58 4,64 4,14 3,89

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,08 2.00 1,92 1,86 1,79
* Prod+Print  H4.4 3,92 3,42 3,12 2,88 2,55



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 9 1

600
ml

1000
ml

1000
ml

600
ml

<- ->  24 x ø 7,5 cm   Print code  B, D

Butelka IP370061

<- ->  28,5 x ø 7,5 cm   Print code  B, H

BTBottle IP370712

Tritan

11 64 95 11

TAMPA BAMBU
TAPÓN BAMBÚ

drinkware & mais

Garrafa 1000ml em tritan com tampa em bambu 
Botella tritan de 1000ml con tapa de bambú

Garrafa em tritan, tampa em metal, 600ml
Botella Tritan, tapa metálica con tacto de goma, 600ml

Não contém BPA
Sin BPA

Sem odores
Sin olores

Reciclável
Reciclable

INQUEBRÁVEIS.
IRROMPIBLES.

APENAS PARA 
BEBIDAS FRIAS

SÓLO PARA 
BEBIDAS FRÍAS

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,07 3,91 3,76 3,63 3,51
* Prod+Print  B5.1 7,52 5,87 4,92 4,41 4,16

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,08 5,85 5,62 5,43 5,24
* Prod+Print  B5.1 9,54 7,82 6,79 6,22 5,90



1 9 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

38

640
ml

<- ->  7 x 5,5 x 24,5 cm   Print code C, F

Aquana IP370627

Glass

500
ml

<- ->  22 x ø 6 cm    Print code  B, F, H

Atlântida IP370719

11 42 52 64 98

N E W

FACES RECTANGULARES
LADOS RECTANGULARES

TAMPA  EM BAMBU
TAPA EM BAMBÚ

CORTIÇA
CORCHO

Garrafa em vidro com manga em cortiça 
Botella de vidrio con funda de corcho

Garrafa em vidro fosco 500ml, com pega de silicone        
Botella de vidrio esmerilado de 500 ml, con asa de silicona

REUTILIZÁVEL. CÓMODO.
REUTILIZABLE. PRÁCTICO.

PEGA SILICONE
ASA SILICONA

TAMPA BAMBU
TAPA BAMBÚ

VIDRO FOSCO
VIDRIO ESMERILADO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,14 3,02 2,90 2,80 2,70
* Prod+Print  B5.1 6,47 4,86 3,94 3,46 3,23

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,93 6,66 6,40 6,18 5,97
* Prod+Print  C2.1 9,30 8,21 7,31 6,90 6,63



Atlântida
N E W

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 9 3

drinkware & mais

PEGA SILICONE
ASA SILICONA

TAMPA BAMBU
TAPA BAMBÚ

VIDRO FOSCO
VIDRIO ESMERILADO

VIDRO FOSCO.
VIDRIO ESMERILADO.



1 9 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

600
ml

<- ->  23,5 x ø 6,5 cm    Print code  B, F

Luxus IP370062

11 11 43 52 64

430
ml

<- ->  19,3 x ø 6,6 cm   Print code  C, F

Neobottle IP370525

TAMPA  EM BAMBU
TAPA EM BAMBÚ

VIDRO
VIDRIO

SILICONE
SILICONE

NEOPRENO
NEOPRENO

Garrafa em vidro e silicone, tampa em bambu 600ml         
Botella en vidrio com tapa en bambú, 600ml

Garrafa em vidro, com tampa em metal e manga 
em neopreno
Botella de vidrio, con tapa metálica y manguito 
en neopreno

VIDRO.
VIDRIO.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,09 4,89 4,71 4,54 4,38
* Prod+Print  B1.1 6,85 5,92 5,31 4,99 4,75

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,01 1,93 1,86 1,79 1,73
* Prod+Print  C2.1 3,56 2,84 2,58 2,45 2,29



11 9564

N E W

<- ->  22,6 x ø 7,5 cm  Print code  B

Thermal IP370722
500

ml

 10h 6h
 up to  up to

PREMIUM

N E W

Thermal

I M P A C T O  P O S I T I V O   1 9 5

Garrafa térmica 500ml com toque de borracha 
Termo 500 ml con tacto de goma

TÉRMICA
TERMO

ABORRACHADO
TACTO GOMA

drinkware & mais

TÉRMICA.
TERMO.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 9,25 8,89 8,55 8,26 7,97
* Prod+Print  B5.1 16,38 12,22 10,39 9,30 8,63



1 9 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  23,2 x ø 7,2 cm    Print code  B. D, F <- - > 23,4 x ø 6,8 cm   Print code  B, F, G

Drinko IP370619 Sublime IP370624

Print code  B. D, F

IP370619 Sublime 

0000 11 90

 24h 12h
 up to  up to

600
ml

500
ml

Garrafa térmica 600ml, detalhe em bambu
Botella termo 600ml detalle bambú

SUBLIMAÇÃO
SUBLIMACIÓN

LASER
LÁSER

Garrafa térmica para sublimação 
Botella termo para sublimación

LASER
LÁSER

DETALHE BAMBU 
DETALLE BAMBÚM

PAREDE DUPLA
DOBLE PARED 

GARRAFAS TÉRMICAS.
BOTELLA TERMO.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 13,59 13,07 12,57 12,13 11,71
* Prod+Print  F2 16,37 14,83 13,77 13,07 12,52

UN 25 50 100 250 500

Prod € 10,82 10,41 10,01 9,66 9,32
* Prod+Print  B5.1 18,07 13,86 11,97 10,82 10,10



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 9 7

<- ->  10,5 x 9,6 cm  Print code  G

Mugoo IP370713

00

325
ml

Caneca de cerâmica com asa em madeira 
Taza de cerámica con mango de madera

SUBLIMAÇÃO
SUBLIMACIÓN

ASA MADEIRA
MANGO MADERA

Muggo
drinkware & mais

PARA OFERECER. PARA RECEBER.
OFRECER. RECIBIR.
Caneca de cerâmica com original asa em ma-
deira. Ideal para tomar café, chá ou a bebida 
que preferir.
Taza de cerámica con original mango de madera. 
Ideal para tomar café, té o tu bebida favorita.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,62 4,44 4,27 4,12 3,98
* Prod+Print  G1.4 7,76 6,65 6,15 5,77 5,59



1 9 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  11,7 x 8,3 x 10 cm <- ->  9,8 x ø 8 cm   Print code  G

<- ->  9,8 x ø 8 cm   Print code  GMug box IP400886 Subly IP370480
00

00

Sublimation

325
ml

325
ml

Artmug IP370455

Artmug IP370455B

COLOUR
PRINT

COLOUR
PRINT

00

Caixa branca em cartão, para canecas 
Caixa branca em cartão, para canecas

Copo de cerâmica para sublimação 
Vaso cerámica para sublimación

Caneca de cerâmica para sublimação
Taza cerámica para sublimación

ACABAMENTO ESPECIAL PARA SUBLIMAÇÃO.
ACABADO ESPECIAL PARA SUBLIMACIÓN.

SEM PEGA
SIN ASA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,33 0,32 0,30 0,29 0,28

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,30 2,22 2,13 2,06 1,98
* Prod+Print  G1.4 4,51 4,10 3,78 3,67 3,23

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,43 2,34 2,25 2,17 2,10
* Prod+Print  G1.4 4,64 4,22 3,90 3,78 3,35

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,99 1,91 1,84 1,78 1,72
* Prod+Print  G1.4 4,20 3,79 3,49 3,39 2,97



I M P A C T O  P O S I T I V O   1 9 9

<- ->  9,8 x ø 8 cm   Print code  G

Magic IP370334

11

<- ->  9,8 x ø 8 cm   Print code  G

Brono IP370479

9190

Magic IP370334

COLOUR
PRINT

COLOUR
PRINT

COLOUR
PRINT

<- ->  9,8 x ø 8 cm    Print code  G

Popmug IP370248

11 22 43 6452 58

<- ->  9,8 x ø 8 cm   Print code  F

Matt Popmug IP370059

325
ml

325
ml

325
ml

325
ml

43 6311 52

Caneca mágica para sublimação 
Taza mágica para sublimación

Caneca de cerâmica brilhante para sublimação 
Taza cerámica brillante para sublimación

Caneca de cerâmica bicolor para sublimação 
Taza cerámica bicolor para sublimación

Caneca em cerâmica com toque mate
Taza en cerámica con tacto de goma

drinkware & mais

SEM PEGA
SIN ASA

BRILHANTE
BRILLANTE

MÁGICA
MÁGICA

UNDERLAYER
UNDERLAYER

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,42 3,28 3,16 3,05 2,94
* Prod+Print  F5 5,28 4,52 4,13 3,88 3,74

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,42 4,25 4,08 3,94 3,80
* Prod+Print  G1.4 7,56 6,46 5,96 5,59 5,41

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,73 2,63 2,53 2,44 2,36
* Prod+Print  G1.4 4,94 4,51 4,18 4,05 3,61

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,67 3,52 3,39 3,27 3,16
* Prod+Print  G1.4 6,81 5,73 5,27 4,92 4,77



2 0 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Tendências
Em qualquer lugar.
En cualquier lugar.



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 0 1

<- ->  8,1 x ø 8,6 cm   Print code  B, F<- ->  11,5 x ø 9 cm   Print code  D, F

Neosteel IP370720MRSS Hook IP370715

350
ml

300
ml

<- ->  9 x ø 8,5 cm   Print code  D, F

N E W

6511 90

MRSS Handle IP370716

400
ml

RSSRSS

1100

MRSS Hook IP370715

4611 6400

Caneca em RSS, com parede dupla 
e mosquetão 
Taza RSS, con doble pared y mosquetón

Caneca em aço inoxidável 350ml 
de parede dupla, asa em madeira 
Taza de acero inoxidable de doble 
pared de 350ml, mango de madera 

Caneca em RSS, 400ml 
Taza de camping RSS, 400 ml

AÇO INOXIDÁVEL RECICLADO.
ACERO INOXIDABLE RECICLADO.

PAREDE DUPLA.
DOUBLE PARED.

drinkware & mais

PAREDE DUPLA.
DOUBLE PARED.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,47 6,22 5,98 5,78 5,58
* Prod+Print  B5.1 9,80 8,06 7,02 6,44 6,11

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,44 5,23 5,03 4,86 4,69
* Prod+Print  F2 7,19 6,42 5,96 5,66 5,46

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,94 6,67 6,42 6,19 5,98
* Prod+Print  F2 8,69 7,86 7,35 6,99 6,75



2 0 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  3,4 x ø 6,8 cm  Print code D, H

Foldcup IP260279

11 6400 52

<- ->  11,2 x ø 7 cm   Print code  B <- ->  16 x ø 8 cm   Print code  B

PPCup28 IP370723 PPCup60 IP370725
280

ml
600

ml

200
ml

989898

<- ->  11,8 x ø 7,2 cm   Print code  B

PPCup40 IP370724
400
g/m2

Foldcup IP260279

N E WN E W

N E WN E WN E W

PPCup

20UN
PACKS

27UN
PACKS

29UN
PACKS

Copo retrátil 200ml, com mosquetão 
e compartimento para comprimidos 
Vaso plegable 200 ml, con mosquetón 
y pastillero

Copo reutilizável em PP 280ml 
Vaso PP reutilizable 280ml

Copo reutilizável em PP 600ml 
Vaso PP reutilizable 600ml

Copo reutilizável em PP 400ml 
Vaso PP reutilizable 400ml

REUTILIZÁVEIS.
REUTILIZAVEIS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,22 1,17 1,13 1,09 1,05
* Prod+Print  H2.4 2,57 2,07 1,85 1,73 1,60

UN 500 1000 2500 5000 10000

Prod € 0,30 0,28 0,27 0,26 0,26
* Prod+Print  B5.1 0,96 0,81 0,76 0,71 0,65

UN 500 1000 2500 5000 10000

Prod € 0,33 0,32 0,30 0,29 0,28
* Prod+Print  B5.1 0,99 0,85 0,79 0,74 0,67

UN 500 1000 2500 5000 10000

Prod € 0,67 0,64 0,62 0,59 0,57
* Prod+Print  B5.1 1,33 1,17 1,11 1,04 0,96



Reuse
N E W

I M P A C T O  P O S I T I V O   2 0 3

drinkware & mais

REUTILIZÁVEL. PRÁTICO.
REUTILIZABLE. PRÁCTICO.

Fabricado em Portugal
Fabricado en Portugal

100% reutilizável
100% reutilizable

Resistente e durável
Resistente y duradero



2 0 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Tornando as refeições memoráveis!
!Hacer las comidas memorables!

casa
                   & mais! 



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 0 5

bamboo
kitchen

3838

<- ->  30 x 14 x 1,5 cm   Print code  B, D, F, H

Bambura IP260288

<- ->  40 x 1 x ø 29 cm   Print code  B, D, F, H

Bamboard IP260289

ACESSÓRIOS DE BAMBU.
ACCESORIOS DE BAMBÚ.

Tábua redonda em bambu 
Tablero redondo de bambú

Tábua em bambu com ardósia
Tablero de bambú con pizarra

ARDÓSIA
PIZARRA

casa/horeca & mais

Sustentável
Sostenible

Propriedades 
antibacterianas
Propiedades 
antibacterianas

Resistente e funcional
Resistente y funcional

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,18 5,94 5,72 5,52 5,33
* Prod+Print  F5 9,17 8,31 7,82 7,48 7,26

UN 25 50 100 250 500

Prod € 9,28 8,92 8,58 8,28 7,99
* Prod+Print  F5 13,30 11,91 10,95 10,38 9,95



2 0 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  66 x 90 cm    Print code  A, C <- ->  92 x 90 cm  Print code  A, C<- ->  82 x 64 cm  Print code  A, C

Recyapron IP260297 Adjust IP260294Apromo IP260293

80 96

140
g/m2

180
g/m2

180
g/m2

80111100

AJUSTÁVEL
AJUSTABLE

Avental algodão reciclado 140g 
Delantal algodón reciclado 140g

Avental ajustável em algodão reciclado 
Delantal ajustable en algodón reciclado

Avental em algodão reciclado 
Delantal en algodón reciclado

AVENTAL.
DELANTAL.

Algodão 
reciclado

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,91 2,79 2,69 2,59 2,50
* Prod+Print  A2.1 4,08 3,41 3,13 2,93 2,77

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,40 5,19 4,99 4,82 4,65
* Prod+Print  C2.1 7,65 6,62 5,78 5,42 5,19

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,57 3,43 3,30 3,19 3,08
* Prod+Print  C2.1 5,82 4,86 4,09 3,79 3,62



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 0 7

<- ->  59 x 89 cm  Print code  A, C<- ->  18 x 32 cm   Print code  C

Glovy IP370520
Apraw IP260241

80 80

Bamcook IP260290

38

<- ->  33,5 x 10 x 0,6 cm  Print code C, D, F

120
g/m2

220
g/m2

COTTON

I’M
100%AJUSTÁVEL

AJUSTABLE

casa/horeca & mais

Avental em pano cru com bolso, 
100% algodão 
Delantal de algodón color natural 
con bolsillo, 100% algodón

Luva de cozinha, 100% algodão 
Guante de cocina, 100% algodón

ALGODÃO
ALGODÓN

Acessórios de cozinha em bambu com bolsa 
em algodão
Accesorios de cocina de bambú con funda 
de algodón

ACESSÓRIOS DE BAMBU.
ACCESORIOS DE BAMBÚ.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,37 3,24 3,11 3,00 2,90
* Prod+Print  C2.1 5,69 4,74 3,97 3,67 3,51

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,56 2,46 2,37 2,28 2,20
* Prod+Print  C2.1 3,99 3,25 2,97 2,82 2,64

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,21 3,09 2,97 2,86 2,76
* Prod+Print  F4 5,99 5,23 4,94 4,72 4,50



2 0 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

PREMIUM

Wine bar

Winelux IP260296

<- ->  26,5 x 21,2 x 5 cm Print code  B, D, F, H

11

SACA-ROLHAS
SACACORCHOS

CORTA-CÁPSULAS
CORTA CÁPSULAS

ROLHAS
TAPONES

ACESSÓRIOS DE VINHO E BAR.
ACCESORIOS DE VINO Y BAR.
Para os amantes de vinho, espumantes ou bebi-
das espirituosas os acessórios indispensáveis 
para o seu Wine Bar ou mesa.
Para los amantes del vino, los espumosos o los 
licores, los accesorios indispensables para su 
vinoteca o su mesa.

Set de vinho com bomba e rolhas de vácuo, 
saca-rolhas e corta-cápsulas 
Set de vino con bomba y tapones de vacio, 
sacacorchos y cortacapsulas

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 10,82 10,40 10,00 9,65 9,32
* Prod+Print  POR CONSULTA 



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 0 9

casa/horeca & mais



2 1 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

11 11 11

<- ->  14 x 23,5 x 5 cm    Print code  D <- ->  23 x 25 x 5 cm  Print code  D<- ->  10 x 14 x 3,5 cm  Print code  D, F

Finwine IP260281 Starwine IP260283Dwine IP260282

Wine set
PREMIUM

SACA-ROLHAS
SACACORCHOS

REFRIGERADOR
ENFRIADOR

CORTA-CÁPSULAS
ABREBOTELLAS

Set de vinho em aço inoxidável, com saca-rolhas, 
abre cápsulas, decantador e corta cápsulas 
Set de vino de acero inoxidable, con sacacorchos, 
descapsulador, decantador y abrebotellas

Set de vinho em aço inoxidável, com 
saca-rolhas, refrigerador e corta-cápsulas 
Set de vino de acero inoxidable, con 
sacacorchos, enfriador de vino y abrebotellas

Set de vinho em aço inoxidável, com saca-rolhas 
e decantador 
Set de vino de acero inoxidable, con sacacorchos, 
enfriador de vino y abrebotellas

PARA OFERECER. PARA RECEBER.
PARA REGALAR. PARA RECIBIR

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 11,54 11,10 10,67 10,30 9,94
* Prod+Print  D2.1 14,62 12,65 11,56 10,77 10,30

UN 25 50 100 250 500

Prod € 22,06 21,21 20,39 19,68 19,00
* Prod+Print  D2.1 25,14 22,76 21,28 20,15 19,36

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,97 3,82 3,67 3,55 3,42
* Prod+Print  D2.1 5,52 4,71 4,14 3,91 3,70



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 1 1

11

<- ->  35,5 x 17,5 cm     Print code

Icebott IP260267

<- ->  22 x 32 x 0,5 cm     Print code  B

Cardy IP370452

654411 54 11 54

<- -> 23 x 17 cm    Print code  C

Smartbag IP311087

80
g/m2

SACA-ROLHAS
SACACORCHOS

REFRIGERADOR
ENFRIADOR

CORTA-CÁPSULAS
ABREBOTELLAS

casa/horeca & mais

Manga frapê para garrafas, em P-70D 
Manta enfriadora para botellas P-70D

Capa menu em PVC, 4 bolsas 
Porta menús de PVC, 4 fundas

Saco multiusos em TNT 80g
Bolsa multiusos de 80g TNT

Por consulta 
Por solicitud

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,54 2,44 2,35 2,27 2,19
* Prod+Print  POR CONSULTA 

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,55 0,53 0,51 0,49 0,48
* Prod+Print  C2.1 1,15 1,07 0,95 0,89 0,86

UN 25 50 100 250 500

Prod € 10,98 10,55 10,15 9,80 9,46
* Prod+Print  B1.1 14,07 12,19 11,06 10,28 9,79



2 1 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

38

11

11

<- ->  12 x 2 x 1,2 cm  Print code  D

Twoopen IP260274

<- ->  1 x ø 6,1 cm  Print code  D, F, H

B-capsule IP260292

<- ->  13,5 x 4 x 1 cm    Print code  D

Opknife  IP200209

<- ->  11,5 x ø 2,5 cm    Print code  D

Lener IP260278

5400 11

Saca-rolhas, abre-cápsulas e canivete
Sacacorchos, abrebotellas y navaja

Saca-rolhas de plástico em forma de garrafa, com íman 
Sacacorchos en plástico en forma de botella, con imán

Abre-cápsulas em bambu e aço inoxidável com iman 
Abridor de cápsulas de bambú y acero inoxidable con imán 

Saca-rolhas 2 tempos 
Sacacorchos 2 tiempos

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,60 1,54 1,48 1,43 1,38
* Prod+Print  D2.1 2,49 2,01 1,84 1,71 1,63

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,48 1,42 1,36 1,32 1,27
* Prod+Print  D1.1 2,27 1,82 1,65 1,54 1,45

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,38 1,33 1,28 1,23 1,19
* Prod+Print  D1.1 2,17 1,73 1,57 1,45 1,37

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,83 0,79 0,76 0,74 0,71
* Prod+Print  F5 1,68 1,50 1,44 1,34 1,25



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 1 3

<- ->  10 x 10 x 0,8 cm  Print code  A, C, D, F, H  <- ->  13,5 x 4 x 1,6 cm    Print code  D, F

BamCott IP260291Bamboo Opknife IP200220

38 3811

<- ->  19,5 x ø 5 cm      Print code  D

Corkless IP260295 Set de 4 bases de bambu para copos, 
com bolsa em algodão 
Set de 4 posavasos de bambú con funda 
de algodón

Saca-rolhas em bambu e aço inox, 
com abre-cápsulas e canivete
Sacacorchos de bambú y acero inoxidable, 
con abrecápsulas y navaja

casa/horeca & mais

Saca-rolhas a vácuo
Sacacorchos de vacío

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,41 3,28 3,16 3,05 2,94
* Prod+Print  D2.1 4,96 4,17 3,63 3,41 3,22

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,14 4,94 4,75 4,58 4,42
* Prod+Print  F5 8,13 7,31 6,85 6,54 6,35

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,58 4,41 4,24 4,09 3,95
* Prod+Print  D1.1 6,03 5,20 4,64 4,38 4,17



2 1 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Garantia de sustentabilidade e estilo
no mundo dos chapéus.

Garantizar la sostenibilidad y el estilo 
en el mundo de la sombrerería.



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 1 5

<- ->  one size   Print code  I, C1

Digg S
Digg-S AT610216S

260
g/m2

Atlantis collection

11 39 47 54 65

6 panels pigment dyed 
fabric

full metal buckle 
with metal hole

full metal buckle
with metal holerecycled cottonRecycled 

Cotton
Retraze 

Recycled visor
 

 

unstructured
front panel

unstructured

N E W

N E W

O ESTILO FICOU MAIS SUSTENTÁVEL
EL ESTILO SE HA VUELTO MÁS SOSTENIBLE
Boné sem estrutura com aspeto vintage numa mistura 
de algodão com algodão reciclado. Este boné conta com 
6 painéis, 6 ilhós, pala semi-curva, visor Retraze e fecho 
metálico atrás, é perfeito para uma moda sustentável. 
Gorra desestructurada de aspecto vintage en una me-
zcla de algodón y algodón reciclado. Esta gorra tiene 6 
paneles, 6 ojales, visera semicurvada, visera Retraze y 
cremallera metálica en la parte trasera, perfecta para la 
moda sostenible.

Boné Digg S, 100% Algodão
Gorra Digg S, 100% Algodón

TECIDO COLORIDO USANDO 
UM PÓ DE PIGMENTO ESPECIAL 
EFEITO ENVELHECIDO
TELA TEÑIDA CON UN POLVO 
DE PIGMENTO ESPECIAL
EFECTO ENVEJECIDO

VISEIRA INTERNA FEITA 
DE PLÁSTICO RECICLADO 100% (PE)
VISERA INTERNA FABRICADA CON 
PLÁSTICO RECICLADO AL 100% (PE)

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,54 9,72 9,34 8,88 8,50

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



2 1 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

11 54 65 80 95280
g/m2

135
g/m2

Rapper Cotton-S AT610118S
Rapper Suede-S AT610254S

5 panels

5 panels

N E W
N E W

recycled cottonRecycled & organic 
Cotton

recycled buckram

Recycled 
buckram

recycled buckram

Recycled 
buckram

recycled polyester 
meshRecycled Polyester 
mesh

PE recycled
closure

pvc recycled

PE recycled
closure

pvc recycled

Recycled 
visor

R-pet
sweatband

R-pet
sweatband Suede

mock leather 
Recycled 
Polyester

recycled polyester Retraze 
Recycled visor

 

00 01 05 06 07 08 1910 11 37

39 47

96 BS DN DR GN KB KN KW MO

52 54 56 60 64 65 84 88

95

 

<- ->  one size   Print code  I, C1

<- ->  one size   Print code  I

SWEATBAND 
EM POLIÉSTER RECICLADO
BANDA DE SUDOR 
DE POLIÉSTER RECICLADO

TECIDO FEITO COM UMA MISTURA 
DE ALGODÃO RECICLADO E ORGÂNICO
TELA HECHA CON UNA MEZCLA 
DE ALGODÓN RECICLADO Y ORGÁNICO

COURO SINTÉTICO 
COM TOQUE AVELUDADO
PIEL SINTÉTICA 
DE TACTO ATERCIOPELADO

Boné Rapper Suede S, 
81% Poliéster Reciclado / 19% Poliéster
Gorra Rapper Suede S, 
81% Poliéster Reciclado / 19% Poliéster

Boné Rapper Cott on S, 100% Algodão 
/ 100% Poliéster Reciclado
Gorra Rapper Cott on S, 100% Algodón 
/ 100% Poliéster Reciclado

VISEIRA INTERNA FEITA 
DE PLÁSTICO RECICLADO 100% (PE)
VISERA INTERNA FABRICADA CON 
PLÁSTICO RECICLADO AL 100% (PE)

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 8,00 7,38 7,16 6,94 6,72

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,60 9,78 9,48 9,18 8,92

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 1 7

N E W N E W

80
g/m2

270
g/m2

80
g/m2

Rapper Canvas-S
AT610262S

<- ->  KID SIZE   Print code I, C1  

Kid Rapper-S AT610319Rapper-S AT610117S

<- ->  one size   Print code  C, I  

00 19 20 22 44 47 54 64 65

69 88 95

recycled buckram

Recycled 
buckram

recycled polyester 
meshRecycled Polyester 
mesh

PE recycled
closure

pvc recycled
R-pet

sweatband
Recycled 
Polyester

recycled polyester Retraze 
Recycled visor

 

94 BY NB NN

5 panels

recycled buckram

padded 
front panel

recycled polyester 
meshRecycled Polyester 
mesh

PE recycled
closure

pvc recycled
R-pet

sweatband
Recycled 
Polyester

recycled polyester Retraze 
Recycled visor

 

06 10 11 12 14 15

42

07

84 9652 5265

02

47 06 07 1002

5 panels

5 panels

recycled buckram

padded 
front panel

recycled polyester 
meshRecycled Polyester 
mesh

PE recycled
closure

pvc recycled
R-pet

sweatband
Recycled 
Polyester

recycled polyester Retraze 
Recycled visor

 

19

Atlantis collection

N E W COLOURS

42

KID 
SIZE

<- ->  one size   Print code  I, C1

Boné Rapper Canvas S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Rapper Canvas S, 100% Poliéster Reciclado

Boné Rapper S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Rapper S, 100% Poliéster Reciclado

Boné Kid Rapper S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Kid Rapper S, 100% Poliéster Reciclado

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 7,46 6,90 6,68 6,46 6,28

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 7,34 6,76 6,56 6,36 6,16

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,54 9,72 9,42 9,12 8,86

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



2 1 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

N E W N E W

105
g/m2

120
g/m2

200
g/m2

Maui AT610316

Erie AT610317

52 65

72 76 80 96

4700 11

recycled polyester 
meshRecycled Polyester 
mesh

5 panels soft visor Recycled 
Nylon 

sweatband water resistant
water resistant

00 11 65 96

N E W

5 panels
recycled polyester 

meshRecycled PolyesterRetraze 
Recycled visor

 sweatbandhook & loop 
closure

moisture 
wicking

moisture-wicking 5 panels
recycled polyester 

meshRecycled Polyester Retraze 
Recycled visor

 sweatband

Yukon AT610314

00 11 65 95 96

Recycled bucram
recycled bucram PE recycled

closure

pvc recycled

stretchable fabric
stretchable

fabric

<- ->  one size   Print code  I, C1

<- ->  one size   Print code  I, C1 <- ->  one size   Print code  I, C1

Boné Erie, 100% Nylon Reciclado / 100% 
Poliéster Reciclado
Gorra Erie, 100% Nylon Reciclado / 100% 
Poliéster Reciclado

Boné Maui, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Maui, 100% Poliéster Reciclado

Boné Yukon, 97% Poliéster Reciclado / 3% Elastano
Gorra Yukon, 97% Poliéster Reciclado / 3% Elastán

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 11,34 10,46 10,14 9,82 9,52

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 16,00 14,76 14,30 13,86 13,44

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 13,66 12,62 12,22 11,84 11,48

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 1 9

135
g/m2

<- ->  one size   Print code I <- ->  one size   Print code C, I  

Cordy S AT610031SCreep S AT610217S

recycled buckram

Recycled 
buckram

recycled polyester 
meshRecycled Polyester 
mesh

R-pet
sweatband

Retraze 
Recycled visor

 

R-pet
sweatband

sweatband with 
Recycled Twill

Recycled 
Polyester

recycled polyester
Recycled 
Polyester

recycled polyesterRetraze 
Recycled visor

 Retraze 
Recycled visor

N E W Fam-S AT610214S

11 54 65 80 95

full metal buckle 
with metal hole

full metal buckle
with metal hole Suede

mock leather 

11 47 54 65 81 96

6 panels mid visor

215
g/m2

x4

closure buckle 
metal hole

closure with silver
buckle and metal hole

curved visor hook & loop 
closure

6 panels

6 panels

230
g/m2

x6

11 37 65 80 95

Atlantis collection

N E W

<- ->  one size   Print code  I

Boné Fam S, 81% Poliéster Reciclado / 19% Poliéster
Gorra Fam S, 81% Poliéster Reciclado / 19% Poliéster

Boné Creep S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Creep S, 100% Poliéster Reciclado

Boné Cordy S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Cordy S, 100% Poliéster Reciclado

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,94 10,10 9,78 9,48 9,20

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,86 10,04 9,72 9,42 9,14

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,26 9,48 9,18 8,90 8,64

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



2 2 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

170
g/m2

Isar AT610315N E W

N E W

unstructured
front panelunstructured 

front panel
R-pet

sweatband
Recycled 
Polyester

recycled polyester Retraze 
Recycled visor

 

280
g/m2

Recycled 
Polyester

recycled polyester Retraze 
Recycled visor

 

<- ->  one size   Print code  C, I   

Kai AT610308

195
g/m2

6 panels dry-tech uv protectionhook and loop
high quality

hook & loop closure

00 11 65 96 SV

x3

water resistant
water resistant

stretchable fabric
stretchable

fabric
hook & loop 

closure6 panels mid visor

52 6564 95 9600 11

Shot-S AT610271S

22

57

37

65

32

64

39

80

47 52

96

42

95

00

54

11

55

back closure with 
a metal buckle

full metal buckle
and metal hole

self fabric 
sweatband

Retraze 
Recycled visor

 recycled cottonRecycled 
Cotton

recycled buckram

Recycled 
buckram5 panels

N E W

<- ->  one size   Print code  I, C1

<- ->  one size   Print code  I, C1

Boné Kai, 97% Poliéster Reciclado, 3% Elastano
Gorra Kai, 97% Poliéster Reciclado, 3% Elastano

Boné Isar, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Isar, 100% Poliéster Reciclado

Boné Shot S, 100% Algodão
Gorra Shot S, 100% Algodón

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 13,66 12,62 12,22 11,84 11,48

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 9,34 8,62 8,34 8,08 7,84

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,34 9,54 9,24 8,96 8,68

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 2 1

280
g/m2

6 panels

Hit-S AT610261S

back closure with 
a metal buckle

full metal buckle
and metal hole

self fabric 
sweatband

Retraze 
Recycled visor

 recycled cotton
recycled
Cotton

recycled buckram

Recycled 
buckram

Atlantis collection

Twill
twill

22

55

37

65

32

64

39

80

47

96

42

9552

11

54

00

<- ->  one size   Print code  I, C1

N E W

Boné Hit S, 100% Algodão
Gorra Hit S, 100% Algodón

FECHO AJUSTÁVEL NA PARTE DE TRÁS COM UMA 
FIVELA DE METAL, ADEQUADO PARA QUALQUER 
TAMANHO
CIERRE AJUSTABLE EN LA PARTE POSTERIOR 
CON UNA HEBILLA DE METAL, ADECUADO PARA 
CUALQUIER TALLA

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,34 9,54 9,24 8,96 8,68

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



2 2 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

280
g/m2

Action-S AT610004SN E W

recycled cottonRecycled & organic 
Cotton

Recycled 
visor

Self fabric 
sweatband

00 11

55 62 65 80 95 96

37 39 47 52 54

6 panels back closure with 
a metal buckle

full metal buckle
and metal hole

garment washing
metal eyelets

metal eyelets

<- ->  one size   Print code  I, C1

SUAVIDADE MELHORADA DAS FIBRAS
SUAVIDAD MEJORADA DE LAS FIBRAS

ILHÓS METÁLICOS NOS PAINÉIS
OJALES METÁLICOS EN PANELES

Boné Action S, 100% Algodão
Gorra Action S, 100% Algodón

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,66 9,84 9,54 9,24 8,96

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 2 3

Atlantis collection

120
g/m2

recycled buckram

Recycled 
buckram

Recycled Dry-Tech 
sweatband

Retraze 
Recycled visor

 

N E W Breezy-S AT610270S

00 11 65 72 76 80 96

6 panels Recycled 
Nylon 

Recycled PE 
closure

pvc recycled

water resistant
water resistant

Recycled 
Polyester

recycled polyesterrecycled buckram

Recycled 
buckram

Pitch AT610309

Recycled
sweatband

6 panels elastic 
sweatband

elastic sweatband

ELASTIC SWEATBAND�

fully closedfully closed at rear

200
g/m2 11 65 96

<- ->  S/M/L/XL   Print code  C, I  

stretchable fabric
stretchable

fabricmid visor

recycled cottonRecycled 
Cotton

Recycled PE 
closure

pvc recycled recycled buckram
Recycled 
buckram

Sonic-S AT610283S

6 panels

280
g/m2

<- ->  one size   Print code  C, I  

mid visor

00 11 15 44 47 64

65 88 95 96 GC MO NCCA

Twill
twill

Recycled 
visor

x3.5
19

<- ->  one size   Print code  I, C1

N E W COLOURS

Boné Breezy S, 100% Nylon Reciclado
Gorra Breezy S, 100% Nylon reciclado

Boné Pitch, 95% Poliéster Reciclado / 5% Elastano
Gorra Pitch, 95% Poliéster Reciclado / 5% Elastano

Boné Sonic-S, 100% Algodão
Gorra Sonic-S, 100% Algodón

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 13,66 12,62 12,22 11,84 11,48

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 12,26 11,32 10,96 10,62 10,32

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 9,26 8,56 8,28 8,02 7,78

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



2 2 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  one size   Print code  C, I  

� at visor

00 11 39 47 65 96 MO260
g/m2

Cruz AT610307

5 panels garment
washing garment

washing

Recycled
snapback

pvc recycled unstructured
front panelunstructured 

front panel

<- ->  one size   Print code  C, I  

280
g/m2

Dad Hat-S AT610195S

unstructured
front panelunstructured 

front panel

00 11 39 44 47 52 55

62 65 80 95 96 CA MO

full metal buckle 
with metal hole

full metal buckle
with metal hole

6 panels mid visor Twill
twill

N E W COLOURS

TÍPICO DA CULTURA STREETWEAR
TÍPICO DE LA CULTURA DEL STREETWEAR

SWEATBAND EM ALGODÃO 
BANDA PARA EL SUDOR DE ALGODÓN

FECHO EM PVC RECICLADO
CERRADO EN PVC RECICLADO

SUAVIDADE MELHORADA DAS FIBRAS
SUAVIDAD MEJORADA DE LAS FIBRAS

VISEIRA INTERNA FEITA 
DE PLÁSTICO RECICLADO 100% (PE)
VISERA INTERNA FABRICADA 
CON PLÁSTICO RECICLADO AL 100% (PE)

Boné Cruz, 80% Algodão Orgânico 20% Algodão 
Canvas Reciclado
Boné Cruz, 80% Algodón Orgánico 20% Algodón 
Canvas Reciclado

Boné Cruz, 80% Algodão Orgânico 20% Algodão Reciclado
Boné Cruz, 80% Algodón Orgánico 20% Algodón Reciclado

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,00 9,24 8,94 8,66 8,40

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,46 9,66 9,36 9,06 8,80

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 2 5

N E W

Atlantis collection

N E W

00 11 52 64 65220
g/m2

Recy Five Italia AT610320

5 panels curved
 visor

half piping
on visor

structured 
front panel

hook and loop 
closure

high quality
hook & loop closureRecycled 

Polyester
recycled polyester

N E W

220
g/m2

5 panels curved
 visor

piping
on visor

structured 
front panel

unstructured
hook and loop 

closure

high quality
hook & loop closure Recycled 

Polyester
recycled polyesterRecycled 

Polyester
recycled polyester

Recy Five Piping AT610321

curved
 visor

high quality 
hook and loop closure

00 11 44 52 54

64 65 95 96170
g/m2

<- ->  one size   Print code  C, I  

Estoril S AT610045S

6 panels
high quality

hook & loop closure Retraze 
Recycled visor

 sweatband with 
Recycled Twill

x4.5
06 11 22 32 39 42 52

54 58 62 64 65 95

<- ->  one size   Print code  I, C1

<- ->  one size   Print code  I, C1

Boné Recy Five Italia, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Recy Five Italia, 100% Poliéster Reciclado

Boné Recy Five Piping, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Recy Five Piping, 100% Poliéster Reciclado

Boné Estoril S, 100% Poliéster Reciclado
Gorra Estoril S, 100% Poliéster Reciclado

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 4,34 4,00 3,88 3,76 3,64

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 10,50 9,70 9,38 9,10 8,82

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 3,80 3,50 3,40 3,30 3,20

1 PACK = 50 UN     1 = 200 UN     3 = 600 UN     5 = 1000 UN     10 = 2000 UN          AT610045S: 1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



2 2 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

N E W
N E W

<- ->  one size   Print code  I  

Wind S AT610177S

70
g/m2

beanie with cuff
beanie with cuff

00 11 23 24 37 38 42 43 44 47 49 52

53 54 55 56 57 58 62 63 64 65 72 74

75 76 81 95 96 AV LE LI MO MU ZA

cold proof

x2

Recycled 
Polyester

recycled polyester

74
g/m2

11 65 96

beanie with cuff
beanie with cuff

blank patch
blank patch

cold proof Recycled 
Polyester

recycled polyester

Wind-S with Patch 
AT610312

90
g/m2

00 11 47 52

64 65 81 96

Wind-S with Pompom 
AT610313

beanie with cuff
and pom pom
beanie with cuff

and pom pom
cold proof Recycled 

Polyester
recycled polyester

<- ->  one size   Print code  C1
<- ->  one size   Print code  I

N E W COLOURS

Gorro Wind S, 100% Poliéster Reciclado
Gorro Wind S, 100% Poliéster Reciclado

Gorro Wind S Com Patch, 100% Poliéster Reciclado
Gorro Wind S con parche, 100% Poliéster Reciclado

Gorro Wind S Com Pompom, 100% Poliéster Reciclado
Gorro Wind S con pompón, 100% Poliéster Reciclado

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 4,80 4,44 4,30 4,16 4,04

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 6,00 5,54 5,36 5,20 5,04

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 6,64 6,12 5,92 5,74 5,58

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN          AT610177S: 1 PACK = 50 UN     1 = 200 UN     3 = 600 UN     5 = 1000 UN     10 = 2000 UN





2 2 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

N E WN E W

unstructured
front panelunstructured 

front panel
Retraze 

Recycled visor
 

Swing-S AT610159S

280
g/m2

hook and loop
high quality

hook & loop closure

11 39 47 65 96

mid visor recycled cottonRecycled & organic 
Cotton

Pico AT610318

120
g/m2

11 47 65 96

string 
with stopper

string with stopper

Recycled Dry-Tech 
sweatband

Recycled 
Nylon water resistant

water resistant

<- ->  one size   Print code  I <- ->  one size   Print code  I

CORDÃO AJUSTÁVEL COM STOPPER 
PARA UM AJUSTE PERFEITO
CORDÓN AJUSTABLE CON TAPÓN 
PARA UN AJUSTE PERFECTO

FECHO AJUSTÁVEL COM VELCRO
CIERRE TRASERO AJUSTABLE CON TIRA 
AUTOADHERENTE

TECIDO DE TOQUE SUAVE E AVELUDADO
TEJIDO DE TACTO SUAVE Y ATERCIOPELADO

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

Boina Swing S, 100% Algodão
Boina Swing S, 100% Algodón

Panamá Pico, 100% Nylon Reciclado
Pico Panamá, 100% Nylon Reciclado

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 8,84 8,16 7,90 7,66 7,42

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 12,34 11,38 11,02 10,68 10,36

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 2 9

N E WBucket Pocket-S
AT610021S

11 47 65 MO

reversiblefoldable soft crown

85
g/m2

200
g/m2

<- ->  one size   Print code  C, Ix4

Recycled 
Polyester

recycled polyester
water resistant

water resistant

soft crown

Bucket Cotton-S
AT610019S

00 11 39 47 52

64 65 95 96

sweatband
recycled cottonRecycled & organic 

Cotton

Atlantis collection

<- ->  one size   Print code  I

SENSAÇÃO DE CONFORTO
SENSACIÓN DE COMODIDAD

Panamá Bucket Pocket-S, 
100% Poliéster Reciclado Ripstop
Panama Bucket Pocket-S, 
100% Poliéster Reciclado Ripstop

REVERSÍVEL
REVERSIBLE

RESISTENTE À ÁGUA
RESISTENTE AL AGUA

DOBRÁVEL
PLEGABLE

Panamá Bucket Cott on S, 100% Algodão
Panama Bucket Cott on S, 100% Algodón

SWEATBAND EM ALGODÃO
BANDA DE SUDOR DE ALGODÓN

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 14,74 13,60 13,16 12,76 12,38

UN 1  PACK 1 3   5   10   
Prod € 9,26 8,56 8,28 8,02 7,78

1 PACK = 24 UN     1 = 144 UN     3 = 432 UN     5 = 720 UN     10 = 1440 UN          AT610019S: 1 PACK = 50 UN     1 = 200 UN     3 = 600 UN     5 = 1000 UN     10 = 2000 UN



2 3 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Kiddis IP380388Jodi IP380087 Bhat IP380361 Brithat IP380422Jodi IP380087 Bhat IP380361 Brithat IP380422

<- ->    ø 58 cm    Print code C, I<- ->    ø 58 cm    Print code C, I

<- ->   ø 54cm    Print code C, I<- ->   ø 58 cm   Print code C, I

WATERPROOF WATERPROOF

155
g/m2

155
g/m2

32 43 65522200

32

55

43

62 11 1165 65 6552

2200

KID 
SIZE

Panamá para adulto de algodão 
Gorro para adulto de algodón

Panamá impermeável para adulto, 
em nylon 
Gorro impermeable para adulto, 
en nylon

Panamá impermeável reversivel 
para adulto, em nylon
Gorro bob reversible impermeable 
para adultos, en nylon

Panamá para criança de algodão 
Gorro para niños de algodón

INTEMPORAIS E DURÁVEIS.
ATEMPORAL Y DURADERO.
Personalizados podem ser utilizados em dife-
rentes ocasiões e durante um longo período 
de tempo. Um clássico em feiras e eventos.
Personalizadas, pueden utilizarse en diferentes 
ocasiones y durante mucho tiempo. Un clásico 
en ferias y eventos.

FORRO POLAR
FORRO POLAR

Panamás 
promocionais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,48 1,42 1,37 1,32 1,28
* Prod+Print  C1.1 2,86 2,18 1,95 1,84 1,70

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,38 1,32 1,27 1,23 1,19
* Prod+Print  C1.1 2,76 2,08 1,85 1,75 1,61

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,17 3,05 2,94 2,84 2,74
* Prod+Print  C1.1 5,34 4,43 3,70 3,42 3,26

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,21 2,13 2,05 1,98 1,91
* Prod+Print  C1.1 3,59 2,89 2,63 2,50 2,33



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 3 1

Daysy IP380187Y

  Greenpro IP380187SRoky IP380404Y

00 11 22 32 42 43 52

55 57 62 64 65 95

<- ->  ø 58cm   Print code  C, I

00 11 52 64 65

<- ->  ø 58cm   Print code  C, I

velcro closure5 panels curved visor recycled polyester
recycled polyester

00 11 22 32 43

52 55 62 65

<- ->  ø 54cm   Print code  C, I RPET
100% recycled

velcro closure5 panels curved visor

125
g/m2

125
g/m2

Daysy

N E W COLO R

125
g/m2

KID 
SIZE

N E W COLO R

Boné de adulto, em poliéster
Gorra de adulto, en poliéster

Boné para adulto, 100% Poliéster reciclado  
Gorra para adulto, 100% Poliéster reciclado

bonés & mais

Boné de criança, em Poliéster
Gorra para niños, en Poliéster

5 PAINÉIS
5 PANELES

PALA CURVA
VISERA CURVADA

AJUSTE VELCRO
CIERRE VELCRO

BONÉ PROMOCIONAL.
GORRA PROMOCIONAL.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,60 1,54 1,48 1,43 1,38
* Prod+Print  C1.1 2,98 2,30 2,06 1,95 1,80

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,17 1,15 1,13 1,10 1,08
* Prod+Print  C1.1 2,55 1,91 1,71 1,62 1,50

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,23 1,21 1,18 1,16 1,14
* Prod+Print  C1.1 2,61 1,97 1,76 1,68 1,56



2 3 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Kalais IP380415

00 11 32 42 52

64 65 81 95

<- ->  ø 58 cm Print code C, I

160
g/m2

00 11 22 42

52 64 65 95

<- ->  ø 58 cm   Print code C, I

closure with 
metal buckle

closure with
metal buckle6 panels

Heavenn IP380417       

5 panels

370
g/m2

11 52 65

<- ->  ø 58 cm   Print code C, I

PVC closure
pvc recycled

370
g/m

Flinn IP380416     

255
g/m2

Boné em algodão, para adulto 
Gorra en algodón, para adulto

Boné em EVA, com rede, para adulto
Gorra en EVA, con red, para adulto

Boné de adulto, em sarja de algodão
Gorra de adulto, en sarga de algodón

PERFEITO PARA BORDAR.
PERFECTO PARA BORDAR.

5 PAINÉIS
5 PANELES

PALA CURVA
VISERA CURVADA

FIVELA DE FECHO COSIDA
HEBILLA AGUJERO COSIDO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,50 2,40 2,31 2,23 2,15
* Prod+Print  C1.1 3,88 3,16 2,89 2,75 2,57

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,28 2,20 2,11 2,04 1,97
* Prod+Print  C1.1 3,66 2,96 2,69 2,56 2,39

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,50 2,40 2,31 2,23 2,15
* Prod+Print  C1.1 3,88 3,16 2,89 2,75 2,57



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 3 3

00 11 22 32 42

43 44 52 65 81 96

Zectra IP380398

<- ->  ø 58 cm    Print code  C, I

pvc recycled

255
g/m2

Kassie IP380418

00 11 22 42

52 64 65

<- ->  ø 54cm   Print code   C, I

255
g/m2

KID 
SIZE

bonés & mais

Boné em algodão penteado, com pala sanduíche, 
para adulto
Gorra en algodón peinado, visera sándwich, para adulto.

Boné em algodão, com pala sanduíche, 
para criança 
Gorra con visera sándwich de algodón, para niños

5 PAINÉIS
5 PANELES

PALA SANDUÍCHE
VISERA SÁNDWICH

AJUSTE PVC
CIERRE DE PVC

BONÉ PROMOCIONAL.
GORRA PROMOCIONAL.
Painel frontal ideal para gravação.
Panel frontal ideal para grabación .

Algodão

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,42 2,33 2,24 2,16 2,09
* Prod+Print  C1.1 3,80 3,09 2,82 2,68 2,51

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,32 2,23 2,15 2,07 2,00
* Prod+Print  C1.1 3,70 2,99 2,73 2,59 2,42



2 3 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

00 11 22 52 63 65

Fashpoli IP380386

<- ->  48 x 24 cm     Print code    C

Hardin IP380425

38

<- ->  ø 58cm    Print code    B, C

Bandana tubular em poliéster e elastano 
Braga multiusos en poliéster e elastano

Chapéu para adulto, 100% poliéster
Sombrero de adulto, 100% poliester  

MULTIFUNCIONAL.
MULTIFUNCIONAL.
Pode ser utilizada no pescoço, na cabeça, 
como gorro, no pulso ou de outras formas. 
Puede llevarse alrededor del cuello, en la cabeza, 
como gorro, en la muñeca o de otras formas.

Eventos
CHAPÉUS PERSONALIZADOS.
SOMBREROS PERSONALIZADOS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,88 0,84 0,81 0,78 0,75
* Prod+Print  C3.1 1,94 1,75 1,65 1,58 1,53

UN 100 250 500 1000 2500

Prod € 1,78 1,72 1,65 1,59 1,54
* Prod+Print  POR CONSULTA 



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 3 5

160
g/m2

Safari IP380413

<- ->  ø 58cm   Print code    C, I

39 81
eco

eco

Kynts IP380411

<- ->  ø 58 cm   Print code    B, C

38

West IP380410

<- ->  ø 58cm    Print code    B, C

80

<- ->  66 x 3,2 cm   Print code    B, C, I

Proband IP380423

00 11 52 64

Proband IP380423West 
50UN

PACKS

bonés & mais

Chapéu panamá safari de algodão, para adulto
Sombrero safari, de algodón, para adulto

Chapéu de adulto em palha
Sombrero de adulto de paja

Chapéu de adulto em palha escura 
Sombrero de adulto paja oscura

Fita colorida em TNT, para chapéu 
Cinta en colores de TNT para sombrero

CHAPÉUS PERSONALIZADOS.
SOMBREROS PERSONALIZADOS.

MV700119
PAG 179

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,45 5,24 5,04 4,87 4,70
* Prod+Print  C1.1 7,62 6,62 5,80 5,45 5,22

UN 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,06 0,06 0,06
* Prod+Print  C6.1 0,87 0,78 0,77

UN 100 250 500 1000 2500

Prod € 1,61 1,55 1,49 1,44 1,39
* Prod+Print  POR CONSULTA

UN 100 250 500 1000 2500

Prod € 1,61 1,55 1,49 1,44 1,39
* Prod+Print  POR CONSULTA 



2 3 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Consigo em qualquer lugar!
¡Contigo en cualquier lugar!

tecno
                   & mais! 



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 3 7

3838

<- ->  13,9 x 7,5 x 2 cm   Print code  B, D, H

Recybank IP110594

<- ->  112 x 1,1 x ø 3,5 cm   Print code  D

Recycable IP110595
8000
mAh

USB

USB
TYPE-C

USB
MICRO

Print code

Recycable IP110595

PREMIUM

USB

USB
TYPE-C

USB
MICRO

WIRELESS
CHARGING

USB
TYPE C

TYPE C
MICRO USB
LIGHTNING

SOLUÇÕES PARA CARREGAMENTO.
SOLUCIONES DE CARGA.

Cabo de carregamento 6 em 1 em ABS e PU reciclados
Cable de carga 6 en 1 en ABS reciclado y PU

Power bank sem fi os em ABS e PU reciclados 8000mAh
Power bank inalámbrico en ABS reciclado y PU 8000mAh

tecno & mais

WIRELESS
CHARGING

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 20,42 19,63 18,88 18,22 17,59
* Prod+Print  H2. 4 23,67 21,63 20,23 19,12 18,31

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,56 6,31 6,07 5,86 5,65
* Prod+Print  D2.1 8,11 7,20 6,54 6,22 5,93



2 3 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  6 x 2 x 8 cm  Print code D, F, H

Bambase IP110588

38

38

<- ->  2,5 x 6,3 x 1,7 cm  Print code  D, H

Celoo IP110589                               

<- ->  25,5 x 13,5 x 1,5 cm  Print code B, D, F, H

Bacha IP110581

<- ->  14 x 9 x 8 cm   Print code   D, H

Bambell IP110587

38
USB

TYPE-C

WIRELESS
CHARGING

38

USB PORT

RECHARGE
YOUR PHONE

WIRELESS
CHARGING

Suporte em bambu para dispositivos 
móveis
Soporte de bamboo para dispositivos 
móviles

Suporte em bambu para telemóvel
Soporte para celular de bambú

Suporte em bambu para telemóvel, 
com ranhura para cabo
Soporte de bambú para móvil con ranura 
para cable

Base de carregamento sem fi os em bamboo, 
com suporte para telemóvel e base extra 
Base de cargamento inalámbrica en bamboo, 
con soporte para móvil y base extra

SEPARÁVEL
SEPARABLE

WIRELESS
CHARGING

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,28 1,23 1,18 1,14 1,10
* Prod+Print  H2. 4 2,50 2,00 1,77 1,65 1,52

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,95 0,92 0,88 0,85 0,82
* Prod+Print  H1. 4 1,56 1,39 1,29 1,19 1,11

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,59 0,56 0,54 0,52 0,51
* Prod+Print  H1. 4 1,06 0,97 0,88 0,81 0,79

UN 25 50 100 250 500

Prod € 15,12 14,54 13,98 13,49 13,02
* Prod+Print  F5 18,01 16,40 15,22 14,46 13,85



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 3 9

<- ->  13,7 x 6,9 x 1,78 cm    Print code  B, D, H

Upcharge IP110590

11

10000
mAh

USB

USB

<- ->  7 x 11 x 1 cm    Print code  H

Powar IP110561

11 95

4000 mAh
CHARGER

USB
MICRO

Power bank em ABS reciclado de 10000mAh
Power bank en ABS reciclado de 10000mAh

Power bank em alumínio 4000mAh 
Power bank en plástico 4000mAh

tecno & mais

ABS RECICLADO
ABS RECICLADO

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 8,41 8,08 7,77 7,50 7,24
* Prod+Print  H3. 4 12,12 10,54 9,23 8,44 8,01

UN 25 50 100 250 500

Prod € 19,95 19,18 18,44 17,8 17,18
* Prod+Print  H3. 4 23,66 21,64 19,90 18,74 17,95



2 4 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N2 4 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  8,5 x 4,5 x 1,9 cm  Print code D, H  

USBoxy IP110592T

80

<- ->  6,5 x 1,7 x 0,6 cm   Print code D, H

Woome IP110591T

38 38

<- ->  6 x 2,8 x 1 cm  Print code D, H

MagUSB IP110593D

32
GB

32
GB

16
GB

Memória USB de 32GB com caixa em fi bra de trigo 
Memoria USB de 32GB con caja de fi bra de trigo

Memória USB de 32GB em metal e bambu
Memoria USB de 32GB en metal y bambú

Memória USB de 16GB em madeira
Memoria USB de madera de 16GB

SOLUÇÃO DE ARMAZENAMENTO PORTÁTIL.
SOLUCIÓN DE ALMACENAMIENTO PORTÁTIL.

USB 
memory

TAMPA ÍMAN
CIERRE MAGNÉTICO

FIBRA DE TRIGO
FIBRA DE TRIGO

METAL E BAMBU
METAL Y BAMBÚ



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 4 1

<- ->  6 x 2,8 x 1 cm  Print code D, H

00

6511 90 91

11 6400 52

11 6400 52

16
GB

16
GB

16
GB

<- ->  8,5 x 5,4 cm   Print code  D, H

<- ->  5,6 x 2,4 x 0,2 cm   Print code  F, H

Ki 16GB IP110131D

Mynter IP110130D

<- ->  5,5 x 2 x 1 cm    Print code  F, H

Usby 32GB IP110522T

<- ->  5,5 x 2 x 1 cm    Print code  F, H

Usby 16GB IP110522D    

32
GB

Mynter IP110130D

tecno & mais

Memória USB 16GB, formato chave 
Memoria USB 16GB, formato de llave

Memória USB 16GB em formato de cartão 
Memoria USB 16GB, formato de tarjeta

Memória USB 32GB
Memoria USB de 32GB

Memória USB 16GB
Memoria USB de 16GB

TAMPA ÍMAN
CIERRE MAGNÉTICO



Acessórios essenciais, no trabalho, em casa, 
no carro e em todo o lado! 

¡Accesorios esenciales, en el trabajo, en casa, 
en el coche y en todas partes!

essenciais
                   & mais! 



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 4 3

<- ->  17 x ø 2,2 cm   Print code  D, F

Maglight IP170172

9011

<- ->  7 x 7 x 0,9 cm   Print code  J

Metrics IP340071

22

5M

PRÁTICO E VERSÁTIL.
PRÁCTICO Y VERSÁTIL.

Lanterna extensível em alumínio, com duas 
pontas magnéticas
Linterna de aluminio extensible con dos 
puntas magnéticas

PONTAS MAGNÉTICAS
PUNTAS MAGNÉTICAS

EXTENSÍVEL
EXTENSIBLE

FLEXÍVEL
FLEXIBLE

LUZ LED
LUZ LED

essenciais & mais

Fita métrica metálica 5m, em caixa 
plástica 
Cinta métrica metálica de 5m, en caja 
de plástico

RESINA
RESINA

Tools

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,05 2,93 2,82 2,72 2,63
* Prod+Print  D3.1 4,67 3,77 3,32 3,00 2,85

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,31 2,22 2,13 2,06 1,99
* Prod+Print  J4.4 4,38 3,79 3,29 3,11 2,85



2 4 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  8,9 x 2,4 x 1,7 cm   Print code D, F, H

Multiblade IP200218

<- ->  6,8 x 3,2 x 1,6 cm  Print code D, F, H

Multi Bamtool IP200219

38 38

Cutleroo IP200221

<- ->  11,5 x 3,7 cm  Print code  D, F

38

Bamblade IP200217

<- ->  9,8 x 2,5 x 1,3 cm   Print code  D, F, H

38

Canivete multifunções em bambu e aço 
inoxidável
Navaja multifunción en bambú y acero 
inoxidablee

Alicate multifunções em bambu e aço 
inoxidável, dobrável
Alicates multifunción en bambú y acero 
inoxidable, plegables

Conjunto de talheres em bambu, dobráveis 
Juego de cubiertos de bambú, plegable

Canivete de bolso em aço inoxidável 
e bambu
Navaja de bolsillo de acero inoxidable 
y bambú

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,44 5,23 5,03 4,86 4,69
* Prod+Print  D2.1 6,99 6,12 5,50 5,22 4,97

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,46 3,32 3,19 3,08 2,98
* Prod+Print  D2.1 5,01 4,21 3,66 3,44 3,26

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,04 2,93 2,81 2,72 2,62
* Prod+Print  D2.1 4,59 3,82 3,28 3,08 2,90

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,90 5,68 5,46 5,27 5,08
* Prod+Print  F4 7,55 6,69 6,30 6,00 5,69



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 4 5

<- ->  9,8 x 2,5 x 1,3 cm   Print code  D, F, H

Bamblade
Prático e versátil.
práctico y versátil.

essenciais & mais



2 4 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  2,4 x 8,5 cm  Print code D, H

<- ->  2,3 x 8,1 cm  Print code D, H

Ultra TC IP120489

U-30 IP120089

<- ->  2,3 x 8,9 cm  Print code D, H

Opener IP120381

<- ->  

U-30 

11 32 53 644200 11 644200 53

<- ->  

Opener 

00

70

<- ->  2,5 x 6,1 cm  Print code D, H

EB-15 Mini IP120592

<- ->  2,3 x 8 cm  Print code D, H

00 11 6452

38

<- ->  2,3 x 8,1 cm  Print code D, H

2 4 6 Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  

<- ->  2,2 x 8 cm   Print code D, H

U-59 Metallic
IP120504  U-59 IP120502

<- ->  

U-59 

00 11 22 6452

<- ->  

U-59 Metallic
IP120504

U-201 Turbo IP120511

<- ->  2,4 x 8 cm  Print code D, H

U-117 IP120484  

1100 524211 22 6400 9011 91

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

IP120381

50UN
PACKS

Isqueiro de pedra descartável 
com abre cápsulas
Encendedor desechable con abridor 
de botella

Isqueiro de pedra descartável 
Encendedor desechable

Isqueiro de pedra descartável 
(cores sortidas) 
Encendedor desechable 
(colores surtidas)

Isqueiro eletrónico mini 
recarregável 
Encendedor electrónico mini 
recargable

Isqueiro eletrónico recarregável, 
à prova de vento
Encendedor electrónico recargable, 
a prueba de viento

Isqueiro eletrónico recarregável 
Encendedor electrónico recargable

Isqueiro eletrónico recarregável 
Encendedor electrónico recargable

Isqueiro eletrónico recarregável 
Encendedor electrónico recargable

ISQUEIROS.
ENCEDEDORES.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,27 0,26 0,25 0,24 0,23
* Prod+Print  D1.1 0,49 0,41 0,36 0,34 0,32

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,43 0,41 0,39 0,38 0,37
* Prod+Print  D1.1 0,65 0,56 0,50 0,48 0,46

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,56 0,54 0,52 0,50 0,48
* Prod+Print  D1.1 0,78 0,69 0,63 0,60 0,57

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,26 0,25 0,24 0,23 0,23
* Prod+Print  D1.1 0,48 0,40 0,35 0,33 0,32

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38
* Prod+Print  D1.1 0,66 0,58 0,52 0,50 0,47

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,53 0,51 0,49 0,48 0,46
* Prod+Print  D1.1 0,75 0,66 0,60 0,58 0,55

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,65 0,63 0,60 0,58 0,56
* Prod+Print  D1.1 0,87 0,78 0,71 0,68 0,65

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,46 0,44 0,43 0,41 0,40
* Prod+Print  D1.1 0,68 0,59 0,54 0,51 0,49



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 4 7

<- ->  11,1 x 2,6 cm   Print code D, H <- ->  11,5 x 3,2 cm  Print code  D, H

Bergamo IP120508 Brussels IP120490

<- ->  19 x 2,6 cm  Print code D, H <- ->  19 x 2,6 cm  Print code D, H

Prague HC IP120470
Prague Metalic 
IP120497  

00 11

00 11 906511

906511

ISQUEIROS DE COZINHA.
ENCEDEDORES.

Isqueiro eletrónico recarregável 
de cozinha 
Encendedor electrónico recargable 
de cocina

Isqueiro eletrónico recarregável 
de cozinha 
Encendedor electrónico recargable 
de cocina

Isqueiro eletrónico recarregável 
de cozinha 
Encendedor electrónico recargable 
de cocina

Isqueiro eletrónico recarregável 
de cozinha 
Encendedor electrónico recargable 
de cocina

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,61 1,55 1,49 1,44 1,39
* Prod+Print  D2.1 2,50 2,02 1,85 1,72 1,64

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,32 1,27 1,22 1,18 1,14
* Prod+Print  D2.1 2,21 1,74 1,58 1,46 1,39

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,80 1,73 1,67 1,61 1,55
* Prod+Print  D2.1 2,69 2,20 2,03 1,89 1,80

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,32 1,27 1,22 1,17 1,13
* Prod+Print  D2.1 2,21 1,74 1,58 1,45 1,38



2 4 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  6 x 6 x 1,5 cm  Print code B, H

Labox IP190301                                  

00 11 99

<- ->  19 x 4 cm   Print code  D, H 

Refshoe IP190431

98

9090

Battery AAA-R03 
IP230033

Battery AA-R06 
IP230034

Caixa de comprimidos quadrada, 4 compartimentos
Pastillero cuadrado, 4 compartimentos

Calçadeira em plástico, plana 
Calzador en plástico, plano

Conjunto de 4 pilhas AAA-R03 
Set de 4 Pilas AAA-R03

Conjunto de 4 pilhas AA-R06 
Set de 4 Pilas AA-R06

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,33 0,31 0,30 0,29 0,28
* Prod+Print  B2.1 0,71 0,61 0,55 0,52 0,51

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,52 0,50 0,48 0,47 0,45
* Prod+Print  D2.1 0,76 0,66 0,61 0,59 0,56

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,68 1,61 1,55 1,50 1,44
UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,68 1,61 1,55 1,50 1,44



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 4 9

<- ->  150 x 70 cm  Print code B, C

90

S-Shade IP370531

<- ->  5 x 4,3 cm  Print code B

Stampy IP370419

99

<- ->  51 x 10,3 cm   Print code B

Basplate IP370711

IP370711B

50UN
PACKS

50UN
PACKS

50UN
PACKS

00

PACKS

11

Pára sol dobravel em poliéster com bolsa 
Visera solar plegable de poliéster con bolsa

Bolsa autocolante para viaturas (tira de 5 unidades) 
Funda para autorización de circulación coches (set de 5)

Suporte em plástico reciclado para chapa de matrícula 
Portamatrículas de plástico reciclado

AUTO.
AUTO.

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,66 0,63 0,61 0,59 0,57
* Prod+Print  B1.1 0,99 0,88 0,82 0,79 0,76

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,12 3,00 2,89 2,78 2,69
* Prod+Print  POR CONSULTA 

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,97 0,94 0,90 0,87 0,84
* Prod+Print  B1.1 1,45 1,27 1,15 1,08 1,04

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,13 1,08 1,04 1,00 0,97
* Prod+Print  B1.1 1,61 1,41 1,29 1,21 1,17



2 5 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  10 x 6,8 x 1,8 cm  Print code  D, F

11

Coincard IP420781

Coincard

37

CoincardCoincardCoincardCoincard

Carteira porta cartões e proteção 
contra RFID
Monedero y tarjetero, protección RFID 

PROTEÇÃO BLOQUEIO RFID.
PROTECCIÓN RFID.
Carteira porta cartões com sistema anti-RFID.
Cartera tarjetero con sistema anti-RFID.

RFID
RFID

PORTA-MOEDAS
MONEDERO

PORTA-NOTAS
PORTANOTAS

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 13,87 13,34 12,83 12,38 11,95
* Prod+Print  F4 16,43 15,00 13,85 13,23 12,69



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 5 1I M P A C T O  P O S I T I V O   2 5 1

Coincard
POP-UP, ACESSO RÁPIDO.
POP-UP, ACCESO RÁPIDO.

essenciais & mais



2 5 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  7 x 10,5 x 1,3 cm  Print code  D, E

11

Sixwal IP420780

37

Sixwal

Carteira com porta cartões e protecção 
contra RFID em caixa de oferta  
Cartera con tarjetero y protección RFID 
en caja regalo

Bloqueio RFID
Bloqueo RFID

Acesso rápido
Acceso rápido

Caixa de presente
Caja de regalo

protecção
RFID  

PROTEÇÃO BLOQUEIO RFID.
PROTECCIÓN RFID.
Carteira porta cartões com sistema anti-RFID.
Cartera tarjetero con sistema anti-RFID.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 9,55 9,18 8,83 8,52 8,22
* Prod+Print  F4 12,11 10,84 9,85 9,37 8,96



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 5 3

<- ->  2,5 x 10,5 cm     Print code  D, E, H

Strakey IP140846

3811 9564

<- ->  9,7 x 2 x 0,6 cm   Print code  D, E

Dery IP140070

<- ->  3,4 x 8,7 cm  Print code  F

Fourings IP140893

11

3711

IP140893

Porta-chaves retangular em PU 
Llavero rectangular en PU

Bloqueio RFID
Bloqueo RFID

Acesso rápido
Acceso rápido

Caixa de presente
Caja de regalo

Porta-chaves em metal mate e PU 
Llavero en metal mate y PU

Porta Chaves de abertura fácil com 3 mini argolas 
Llavero de fácil apertura con 3 minianillas

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,05 1,01 0,97 0,94 0,90
* Prod+Print  D2.1 1,40 1,25 1,13 1,07 1,02

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,91 1,84 1,77 1,71 1,65
* Prod+Print  F1 2,85 2,62 2,44 2,26 2,12

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,68 2,57 2,47 2,39 2,31
* Prod+Print  F1 3,62 3,35 3,14 2,94 2,78



2 5 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  3,8 x 5,5 x 0,8 cm   Print code  D, F, H<- ->  0,8 x ø 4 cm   Print code  D, F, H

Kylie IP140815Kris IP140816

38 38

11 6500

<- ->  2 x 8,5 cm  Print code C

Ardan IP140708

<- ->  3 x 5 cm  Print code F

Reckey IP140741

00 11 32 5243

38

<- ->  3,95 x  ø 2 cm  Print code  D, F, H

Beny IP140077  Porta-chaves retangular em madeira
Llavero rectangular de madera

Porta-chaves redondo em madeira 
Llavero redondo de madera

Porta-chaves retangular de plástico 
e metal 
Llavero rectangular de plástico 
y metal

Porta-chaves com fi ta e mosquetão 
Llavero con cinta y mosquetón

PORTA-CHAVES.
LLAVEROS.

Porta-chaves rolha em cortiça 
Llavero tapón de corcho

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,48 0,46 0,44 0,43 0,41
* Prod+Print  C1.1 1,06 0,98 0,86 0,81 0,79

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,37 1,32 1,27 1,23 1,18
* Prod+Print  F1 2,31 2,10 1,94 1,78 1,65

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,46 0,44 0,43 0,41 0,40
* Prod+Print  D2.1 0,70 0,60 0,56 0,53 0,51

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,42 0,41 0,39 0,38
* Prod+Print  F4 1,05 0,91 0,81 0,78 0,75

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,47 0,45 0,43 0,42 0,40
* Prod+Print  F4 1,08 0,94 0,83 0,81 0,77



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 5 5

<- ->  5,5 x 0,9 x 1,5 cm  Print code  D, H

Keycaps IP140891

<- ->  8,9 x 3 x 0,2 cm   Print code D, F

Salik IP140071

9052 11 1111 9064 52423222 6400

<- ->  2,4 x 8,7 cm   Print code D

Key01 IP140706
                              IP140071

IP140706

11 32 43 6452

<- ->  11 x 8 x 1 cm   Print code C

Clynt IP420747

11 42 4332

55 655752

00

<- ->  5 x 7,5 x 1 cm   Print code D

Mayn IP420738
Coin 50 IP140833

<- ->  ø 2 x 0,22 cm  Print code D

524211 3222 6400

N E W COLO R

Abre-cápsulas em alumínio, com argola porta-chaves 
Llavero con abrebotellas Porta-chaves abre-cápsulas em alumínio 

Llavero abridor de botellas en aluminio

Porta-chaves com fi cha € 1,00 para carrinho, 
plástico PS 
Llavero con fi cha € 1,00 para carro de compras, 
plástico PS

Porta-chaves com fi ta e mosquetão 
Llavero con cinta y mosquetón

MULTIFUNCIONAIS.
MULTIFUNCCIONALES.

Porta-moedas em P-600D com porta-chaves 
Monedero de P-600D con llavero

Porta-moedas em PVC com porta-chaves 
Monedero PVC con llavero

Ficha € 0,50 para carrinho, plástico PS 
Ficha € 0,50 para carrito de compras, 
plástico PS

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,20 0,20 0,19 0,19 0,18
* Prod+Print  D1.1 0,42 0,35 0,30 0,29 0,27

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,49 0,47 0,45 0,44 0,42
* Prod+Print  F1 1,16 1,02 0,92 0,87 0,84

UN 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,11 0,11 0,10 0,10
* Prod+Print  D1.1 0,26 0,22 0,20 0,19

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,15 1,10 1,06 1,03 0,99
* Prod+Print  D2.1 1,72 1,56 1,44 1,38 1,33

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,54 0,52 0,50 0,49 0,47
* Prod+Print  C2.1 1,14 1,06 0,94 0,89 0,85

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,31 0,30 0,28 0,27 0,26
* Prod+Print  F1 0,98 0,85 0,75 0,70 0,68



2 5 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

20
CM

<- ->  20 x 0,5 cm     Print code  D, F

Vimeiro IP140866

11 52 6300

2 5 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Vimeiro

Porta chaves com ajustável em bamboo 
Llavero de bambú ajustable

AJUSTÁVEL
AJUSTABLE

PORTA-CHAVES LANYARD.
LLAVEROS LANYARD.

BAMBU
BAMBÚ

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,90 0,86 0,83 0,80 0,77
* Prod+Print  F1 1,61 1,46 1,31 1,20 1,13



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 5 7

<- ->  23 x 0,5 x ø 3 cm  Print code  D, J<- ->  23 x 0,5 x ø 3 cm  Print code  D, J

Tobby IP140855

Byner IP140813

<- ->  20 x 1 cm  Print code D

Marlyne IP140830

4311 6252

<- ->  23 x 0,5 x ø 3 cm  Print code D, J

Stry IP140821

22 42 43 55 625200

4311 625552

IP140821

63 74 7675

Porta-chaves tubular com ajuste 
e mosquetão 
Llavero tubular con regulador 
y mosquetón

Porta-chaves tubular com ajuste 
e mosquetão 
Llavero tubular con regulador 
y mosquetón

Porta-chaves tubular com ajuste 
Llavero tubular con ajustable

Porta-chaves tubular em terylene 
com ajuste metálico 
Llavero tubular en terylene 
con ajustable metálico

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,55 0,53 0,51 0,49 0,48
* Prod+Print  J2.4 1,06 0,97 0,87 0,80 0,78

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,70 0,67 0,65 0,63 0,60
* Prod+Print  J2.4 1,21 1,11 1,01 0,94 0,90

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,08 1,04 0,99 0,96 0,93
* Prod+Print  D3.1 1,58 1,32 1,21 1,16 1,09

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,55 0,53 0,51 0,49 0,48
* Prod+Print  D1.1 0,77 0,68 0,62 0,59 0,57



2 5 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  1,8 x 5 cm  Print code L

11

MD-18 IP140753

11 4222

<- ->  Ø 2 cm  Print code J, L

LAZ-25 IP140823

52 64

11 11

<- ->  2,5 x 2,5 cm   Print code  L <- ->  ø 2 cm  Print code  L

MD-10 IP140785                        
MD-25 Carro IP140648
                              

Porta-Chaves LAZ-25 tubular com 1 face, PVC 
Llavero LAZ-25 tubular con 1 cara, PVC

Porta-chaves MD-18, 1 face, metal e PU 
Llavero MD-18, 1 cara, metal y PU

PORTA-CHAVES PERSONALIZADOS.
LLVERO PERSONALIZADOS.
Crie porta-chaves personalizados de dife-
rentes formas e cores em poucos minutos. 
Faça você mesmo!
Crea llaveros personalizados de diferentes 
formas y colores en unos minutos. Hágalo usted 
mismo!

RESINA
RESINA

Porta-chaves MD-10 quadrado, 1 face
Llavero 1 cara cuadrado

Porta-chaves MD-25 Carro 
com fi cha € 1,00 para carrinho, metal
Llavero MD-25 Carro 
con moneda € 1,00 para carrito, metal

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,27 2,19 2,1 2,03 1,96
* Prod+Print  L1.4 3,25 2,76 2,48 2,32 2,20

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 2,01 1,94 1,86 1,80 1,73
* Prod+Print  L1.4 2,99 2,51 2,24 2,09 1,97

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,96 1,88 1,81 1,75 1,69
* Prod+Print  L1.4 2,94 2,45 2,19 2,04 1,93

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,89 0,86 0,83 0,80 0,77
* Prod+Print  L1.4 1,46 1,24 1,12 1,04 0,99



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 5 9

<- ->  Ø 2 cm  Print code J, L

11 64 96

<- ->  ø 2,5 cm   Print code  L

CR-M IP140848                           

<- ->  ø 2 cm   Print code  L

<- ->  3,3 x 4,3 x ø 2 cm   Print code  L

<- ->  4 x 3,2 cm   Print code  L

CR-Z Carro IP140745
                              

MH-25 Carro IP140625
                              

CR-AB IP140736
                              

90

CR-Z Carro 
                              

11 43 645200 99

Porta-Chaves LAZ-25 tubular com 1 face, PVC 
Llavero LAZ-25 tubular con 1 cara, PVC

Porta-chaves CR-M com mosquetão e 2 faces 
Llavero CR-M con mosquetón y 2 caras

Porta-chaves CR-Z oval 
com fi cha € 1,00 para carrinho, plástico 
Llavero CR-Z ovalado 
con moneda € 1,00 para carriño, plástico

Porta-chaves MH-25 Carro 
com fi cha € 1,00 para carrinho, metal
Llavero MH-25 Carro 
con moneda € 1,00 para carrito, met

Abre-cápsulas CR-AB 
com porta-chaves, acrílico
Abrebotellas CR-AB 
con llavero, acrílico

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,99 1,91 1,84 1,78 1,72
* Prod+Print  L1.4 2,97 2,48 2,22 2,07 1,96

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,22 1,17 1,13 1,09 1,05
* Prod+Print  L2.4 2,33 1,80 1,57 1,45 1,35

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,07 1,03 0,99 0,95 0,92
* Prod+Print  L1.4 1,71 1,48 1,35 1,26 1,21

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 1,00 0,96 0,92 0,89 0,86
* Prod+Print  L2.4 1,63 1,40 1,28 1,19 1,15



2 6 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  ø 3,7 cm  Print code  L<- ->  3,2 x 3,2 cm  Print code  L

CR-37 IP140721CR-32 IP140722CR-32 

99

99 99 99

99

<- ->  2,5 x 3,5 cm  Print code  L

CR-Y IP140599                              

<- ->  3,4 x 3,3 cm  Print code  L

CR-X IP140695

<- ->  4 x 3,9 cm  Print code  L

CR-cor IP140702

50UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

Porta-chaves redondo com 2 faces, acrílico 
Llavero redondo con 2 caras, acrílico

Porta-chaves quadrado com 2 faces, acrílico 
Llavero CR-32 cuadrado con 2 caras, acrílico

Porta-chaves formato casa com 2 faces, acrílico 
Llavero forma de casa con 2 caras, acrílico

Porta-chaves formato t-shirt com 2 faces, acrílico
Llavero forma de camiseta con 2 caras, acrílico

Porta-chaves formato coração com 2 faces, acrílico
Llavero forma de corazón con 2 caras, acrílico

ACRÍLICO, 2 FACES.
ACRÍLICO, 2 CARAS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38
* Prod+Print  L2.4 0,88 0,79 0,71 0,69 0,66

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38
* Prod+Print  L2.4 0,88 0,79 0,71 0,69 0,66

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,56 0,54 0,52 0,50 0,48
* Prod+Print  L2.4 1,00 0,90 0,82 0,79 0,76

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38
* Prod+Print  L2.4 0,88 0,79 0,71 0,69 0,66

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38
* Prod+Print  L2.4 0,88 0,79 0,71 0,69 0,66



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 6 1

99 99

99 99

99

<- ->  3,4 x 3,3 cm  Print code  L

CR-X IP140695

<- ->  2,5 x 3,5 cm  Print code  L

CR-50 IP140720                        

<- ->  2,5 x 4 cm  Print code  L

CF-40 IP140379

<- ->  4,5 x 7 cm  Print code  L

CR-70 IP140746

<- ->  1,8 x 5 cm  Print code  L

CR-18 IP140679                      

<- ->  3,5 x 5 cm  Print code  L

CR-OP IP140843

50UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

100UN
PACKS

Porta-chaves redondo com 2 faces, acrílico 
Llavero redondo con 2 caras, acrílico

Porta-chaves formato t-shirt com 2 faces, acrílico
Llavero forma de camiseta con 2 caras, acrílico

Porta-chaves formato casa com 2 faces, acrílico 
Llavero forma de casa con 2 caras, acrílico

Porta-chaves retangular com 2 faces, acrílico 
Llavero rectangular con 2 caras, acrílico

Porta-chaves retangular com 2 faces, acrílico 
Llavero rectangular con 2 caras, acrílico

Porta-chaves retangular com 2 faces, acrílico 
Llavero rectangular con 2 caras, acrílico

Porta-chaves retangular com abertura fácil, 
acrílico
Llavero rectangular reutilizable, acrílico

ABERTURA FÁCIL
ABERTURA FÁCIL

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,44 0,43 0,41 0,40 0,38
* Prod+Print  L2.4 0,88 0,79 0,71 0,69 0,66

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,41 0,39 0,38 0,37 0,35
* Prod+Print  L2.4 0,85 0,75 0,68 0,66 0,63

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,61 0,59 0,57 0,55 0,53
* Prod+Print  L3.4 1,00 0,90 0,82 0,79 0,75

UN 250 500 1 000 2 500 5 000

Prod € 0,86 0,83 0,80 0,77 0,74
* Prod+Print  L3.4 1,45 1,22 1,11 1,02 0,98

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,79 0,76 0,74 0,71 0,69
* Prod+Print  L2.4 1,23 1,12 1,04 1,00 0,97



2 6 2   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

<- ->  3,4 x 3,3 cm  Print code L

MX-D IP140696MPD IP140771

<- ->  3,5 x 2,7 cm Print code L

MY-D IP140691

<- ->  3,5 x 4,5 x ø 3 cm  Print code L

MFT IP140766                            

<- ->  3,2 x 6,5 x ø 2,5 cm   Print code  L

MFT IP140766                            

90 90

9090

Porta-chaves formato t-shirt com 2 faces, metal 
Llavero forma de camiseta con 2 caras, metal

Porta-chaves bola de futebol com 1 face, metal 
Llavero pelota de fútbol con 1 cara, metal

Porta-chaves formato casa com 2 faces, metal 
Llavero forma de casa con 2 caras, metal

Porta-chaves raquete padel com 1 face, metal 
Llavero raqueta de pádel con 1 cara, metal

METAL, 1 FACE.
METAL, 1 CARA.

METAL, 2 FACES.
METAL, 2 CARAS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,71 1,65 1,58 1,53 1,48
* Prod+Print  L2.4 2,82 2,28 2,02 1,89 1,78

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,71 1,65 1,58 1,53 1,48
* Prod+Print  L2.4 2,82 2,28 2,02 1,89 1,78

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,65 1,59 1,53 1,48 1,43
* Prod+Print  L1.4 2,63 2,16 1,91 1,77 1,67

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,65 1,59 1,53 1,48 1,43
* Prod+Print  L1.4 2,63 2,16 1,91 1,77 1,67



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 6 3

90 90 90

90 90 90 90

<- ->  7,5 x 3,5 x ø 3 cm  Print code L <- ->  2,5 x 4 cm   Print code L

SM-40D IP140859SM-33D IP140858                                  

<- ->  2,5 x 2,5 cm  Print code L

SM-10D IP140857                           

<- ->  6,7 x 3,5 x ø 2 cm  Print code L

SM-25D IP140856                          

<- ->  ø 3 cm  Print code  L

MS-30 IP140693

<- ->  2,4 x 3,9 cm   Print code  L

ML-40D IP140697

<- ->  2,4 x 2,4 cm  Print code  L

MF-25D IP140690

Porta-chaves formato t-shirt com 2 faces, metal 
Llavero forma de camiseta con 2 caras, metal

Porta-chaves formato casa com 2 faces, metal 
Llavero forma de casa con 2 caras, metal

Porta-chaves, redondo 2 faces, metal
Llavero redondo con 2 caras, metal

Porta-chaves, redondo 2 faces, metal
Llavero redondo con 2 caras, metal

Porta-chaves, quadrado 2 faces, metal
Llavero cuadrado con 2 caras, metal

Porta-chaves, retangular 2 faces, metal
Llavero rectangular con 2 caras, metal

Porta-chaves formato gota com 2 faces, metal 
Llavero forma de gota con 2 caras, metal

Porta-chaves retangular com 2 faces, metal 
Llavero ML-40D rectangular con 2 caras, metal

Porta-chaves quadrado com 2 faces, metal 
Llavero cuadrado con 2 caras, metal

essenciais & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,71 1,65 1,58 1,53 1,48
* Prod+Print  L2.4 2,82 2,28 2,02 1,89 1,78

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,79 1,72 1,65 1,59 1,54
* Prod+Print  L2.4 2,90 2,35 2,09 1,95 1,84

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,68 1,61 1,55 1,50 1,44
* Prod+Print  L2.4 2,79 2,24 1,99 1,86 1,74

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,83 1,76 1,69 1,63 1,58
* Prod+Print  L2.4 2,94 2,39 2,13 1,99 1,88

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,83 1,76 1,69 1,63 1,58
* Prod+Print  L2.4 2,94 2,39 2,13 1,99 1,88

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,83 1,76 1,69 1,63 1,58
* Prod+Print  L2.4 2,94 2,39 2,13 1,99 1,88

UN 100 250 500 1 000 2 500

Prod € 1,83 1,76 1,69 1,63 1,58
* Prod+Print  L2.4 2,94 2,39 2,13 1,99 1,88



2 6 4   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Presentes corporativos perfeitos.
Regalos corporativos perfectos.

chuva
                   & mais! 



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 6 5

Lift
PREMIUM

11 65

Lift IP350393

<- ->  57,5 x ø 100 cm   Print code  B, C
8

chuva & mais

Guarda-Chuva retrátil com pega mosquetão
Paraguas retráctil con mango de mosquetón  

RETRÁTIL COM PEGA MOSQUETÃO.
RETRÁCTIL CON MANGO DE MOSQUETÓN.
Guarda-chuva retrátil em 190T RPET Pongee 
com 3 seções, pega mosquetão, abertura e 
fecho automático. Leve e compacto, perfeito 
para transportar na mochila. 
Paraguas retráctil 190T RPET Pongee de 3 sec-
ciones, con asa de mosquetón y apertura y cierre 
automáticos. Ligero y compacto, perfecto para 
llevar en la mochila.

190T RPET PONGEE
190 RPET PONGEE

ABERTURA E FECHO AUTOMÁTICO
APERTURA Y CIERRE AUTOMÁTICOS

PEGA MOSQUETÃO
MANGO MOSQUETÓN

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 9,58 9,21 8,86 8,55 8,26
* Prod+Print  B4.1 13,19 11,28 10,35 9,62 9,19



2 6 6   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Raingrow IP350386

<- ->  83 x ø 132 cm   Print code  B, C <- ->  92 x ø 126 cm  Print code  B, C

Windy IP350391

65 95 11 65

88

Windy

29" 23"

Umbrellas

Guarda-chuva em pongee 190T, extensível nas laterais
Paraguas pongee 190T, extensible en las laterales

Guarda-chuva em RPET, com painel duplo    
Paraguas RPET de doble panel

LATERAL EXTENSÍVEL
LATERAL EXTENSIBLE

PAINEL DUPLO
DOBLE PANEL

RPET
RPET

PRESENTES CORPORATIVOS PERFEITOS.
REGALOS CORPORATIVOS PERFECTOS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 13,68 13,15 12,65 12,21 11,78
* Prod+Print  B4.1 17,29 15,22 14,14 13,28 12,71

UN 25 50 100 250 500

Prod € 13,76 13,23 12,72 12,28 11,85
* Prod+Print  C3.1 17,49 15,51 14,28 13,40 12,82



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 6 7

8
<- ->  95 x ø 122 cm Print code  B, C

Colorain IP350387

<- ->  85 x  ø 105 cm   Print code  B, C

Twelve IP350390Twelve IP350390

11 65

128

95

PAINEL DUPLO
DOBLE PANEL

RPET
RPET

chuva & mais

Guarda chuva 12 painéis 
Paraguas de 12 paneles

Guarda-chuva em pongee 190T, detalhes coloridos 
Paraguas pongee 190T, detalles coloridos

8 PAINÉIS
8 PANELES

12 PAINÉIS
12 PANELES

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 11,55 11,11 10,68 10,31 9,95
* Prod+Print  B4.1 15,16 13,18 12,17 11,38 10,88

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 7,49 7,20 6,92 6,68 6,45
* Prod+Print  B4.1 9,56 8,69 7,99 7,61 7,31



2 6 8   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

8 8

<- ->  92 x ø 120 cm   Print code  B, C

Multirain IP350388

11 11

8

<- ->  83,5 x ø 103 cm  Print code  B, C

Stormi IP350067

Umbrellas

8

Guarda-chuva em pongee 190T, detalhe 
multi colorido
Paraguas de pongis 190T, detalle 
multicolour

Guarda-chuva automático em carbono 
e P-190T, pega em borracha
Paraguas automático en carbono y P-190T, 
mango de goma

GUARDA-CHUVA PERSONALIZADOS.
PARAGUAS PERSONALIZADOS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 11,23 10,79 10,38 10,02 9,67
* Prod+Print  B4.1 14,84 12,86 11,87 11,09 10,60

UN 25 50 100 250 500

Prod € 9,24 8,88 8,54 8,24 7,95
* Prod+Print  B4.1 12,72 10,82 9,90 9,18 8,75



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 6 9

8 8

<- ->  83 x ø 103 cm  Print code  B, C

Birain IP350376

<- ->  85 x ø 103 cm   Print code  B, C

Eddy IP350385

4332 5243 64 32 52 63 95

Guarda-chuva automático, em P-190T, varetas 
coloridas 
Paraguas automático, en P-190T, varillas 
de color

Guarda-chuva bicolor automático em P-190T, 
pega em EVA 
Paraguas bicolor automático en P-190T, 
mango de EVA

BICOLOR
BICOLOR

FIBRA DE CARBONO
FIBRA DE CARBONO

chuva & mais

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,95 6,68 6,43 6,20 5,99
* Prod+Print  B4.1 9,02 8,17 7,50 7,13 6,85

UN 25 50 100 250 500

Prod € 8,64 8,31 7,99 7,71 7,45
* Prod+Print  B4.1 12,25 10,38 9,48 8,78 8,38



2 7 0   Y O U R  G I F T  S O L U T I O N

Newport

<- ->  83 x ø 105 cm   Print code  B, C, J

11 65

Newport IP350392

PREMIUM

8

GUARDA CHUVA COM PEGA DE MADEIRA.
PARAGUAS CON MANGO DE MADERA.
Guarda-chuva em 190T RPET Pongee de abertu-
ra automática, com a  possibilidade da persona-
lização da pega em resina epóxica, permite que 
a sua marca seja destacada até no bengaleiro.
Paraguas en 190T RPET Pongee de apertura auto-
mática, con posibilidad de personalizar el mango 
en resina epoxi, permite que su marca destaque.

Guarda-Chuva com pega em madeira 
Paraguas con mango de madera

190T RPET PONGEE
190 RPET PONGEE

ABERTURA AUTOMÁTICA
APERTURA AUTOMÁTICA

PEGA MADEIRA
MANGO DE MADERA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 7,69 7,39 7,11 6,86 6,62
* Prod+Print  J1. 4 12,31 9,70 8,27 7,61 7,20



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 7 1I M P A C T O  P O S I T I V O   2 7 1

Newport

IP370717

chuva & mais

Guarda-Chuva com pega em madeira 
Paraguas con mango de madera

ABERTURA AUTOMÁTICA
APERTURA AUTOMÁTICA

RESINA
RESINA

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.
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8 8

<- ->  26 x ø 97 cm   Print code  B, C  

Smalla IP350389

11

<- ->  96 x ø 120 cm  Print code  B, C <- ->  89 x ø 104 cm   Print code  B, C

Raynfall IP350375 Woah IP350384

Umbrellas

11 65 81

8

6544 54 44 52 64 65

16

Guarda-chuva retrátil em pongee 190T, 
com alça e bolsa a combinar
Paraguas retráctil de pongis 190T 
con asa y funda a juego 

Guarda-chuva automático em P-190T, 
pega em madeira
Paraguas automático en P-190T, 
mango de madera 

Guarda-chuva automático, em P-190T, 
pega em madeira
Paraguas automático, en P-190T, 
mango de madera

GUARDA-CHUVA PERSONALIZADOS.
PARAGUAS PERSONALIZADOS.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 25 50 100 250 500

Prod € 7,85 7,54 7,25 7,00 6,76
* Prod+Print  B4.1 11,46 9,61 8,74 8,07 7,69

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,16 5,93 5,70 5,50 5,31
* Prod+Print  B4.1 8,23 7,42 6,77 6,43 6,17

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,30 6,06 5,83 5,63 5,43
* Prod+Print  B4.1 8,24 7,42 6,77 6,43 6,16



I M P A C T O  P O S I T I V O   2 7 3

8 8

<- ->  86 x ø 102 cm  Print code  B, C

Silum IP350165

<- ->  86 x ø 103 cm  Print code

Sinrain IP350062

11 44 64 99

Guarda-chuva automático, em POE, 
pega em plástico
Paraguas automático en POE, mango 
de plástico

Guarda-chuva automático, em P-190T prateado,
pega em plástico 
Paraguas automático, en plata P-190T, 
mango de plástico

BICOLOR
BICOLOR

TRANSPARENTE
TRANSPARENCIA

chuva & mais

Por consulta 
Por solicitud

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 6,59 6,34 6,09 5,88 5,68
* Prod+Print  POR CONSULTA

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 5,84 5,62 5,40 5,21 5,03
* Prod+Print  B4.1 7,91 7,11 6,47 6,14 5,89
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<- ->  126 x 137 cm   Print code  L
Bolsa  16 x 10 cm 

<- ->  85 cm   Print code  A<- ->  67 x 110 cm   Print code  A

Rerain IP300477

SOS Rain IP300576

Kirai IP300492

98 98
ONE
SIZE

ONE
SIZE

ONE
SIZE

22 6452 99

Water 
resistant

Impermeável em PVC 15mm, 
tamanho único 
Impermeable transparente, talla única, 
de PVC 15 mm

Poncho de emergência em plástico, com gorro
Poncho de emergencia de plástico, con gorro

Impermeável de criança com bolsa, 
PVC 15 mm 
Impermeable de niño con funda, 
PVC 15 mmn

RESISTENTE À ÁGUA.
RESISTENTE AL AGUA.

*Preços incluem o produto mais a personalização, utilizando a técnica recomendada.
*Los precios incluyen el producto más la personalización, utilizando la técnica recomendada.

UN 500 1 000 2 500 5 000 10 000

Prod € 0,60 0,58 0,56 0,54 0,52
* Prod+Print  POR CONSULTA

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 4,60 4,42 4,25 4,11 3,96
* Prod+Print  A1.1 6,61 5,85 5,12 4,71 4,49

UN 50 100 250 500 1 000

Prod € 3,78 3,64 3,50 3,38 3,26
* Prod+Print  A1.1 5,79 5,07 4,37 3,98 3,79



Têxtil corporativo 
e promocional 

Textil corporativo 
y promocional
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#E220
Oversized

#E220 Oversized
BC560346  TG001       

<- ->  XS, S, M, L, XL  Print code  A, C

00 11 65 8C
220
g/m2

N E W

N E W

2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   2 7 7

CONFORTO E ESTILO PARA TODOS 
OS MOMENTOS
COMODIDAD Y ESTILO PARA 
CADA MOMENTO
Com um design verdadeiramente género-neutro 
e um ajuste oversized, conta com ombros descaídos 
e uma gola robusta, destacando-se pelo autêntico 
look streetwear.
Con un diseño realmente neutro en cuanto a género 
y un corte oversize, tiene los hombros caídos y un 
cuello robusto, destacando por su auténtico look 
streetwear.

T-shirt B&C #E220 Oversized - 100% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C #E220 Oversized - 100% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

GÉNERO NEUTRO
GÉNERO NEUTRO

TAMANHO OVERSIZE
TAMAÑO GRANDE “OVERSIZE”

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 11,60 11,38 11,18 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 
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B&C collectionB&C collection

Infl uence
Hoodie

N E W Influence Hoodie
BC560353  WG002  

<- ->  XS, S, M, L, XL  Print code A, C

00 11 4W 65 8C 93350
g/m2

N E W

BRUSHED
INSIDE

GÉNERO NEUTRO
GÉNERO NEUTRO

TAMANHO OVERSIZE
TAMAÑO GRANDE “OVERSIZE”

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.
Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

ESCOLHA PERFEITA PARA DESTACAR 
O ESTILO STREETWEAR
LA ELECCIÓN PERFECTA PARA REALZAR 
ESTILO URBANO
Com um design oversized e capuz tipo capa, oferece 
um toque moderno e proteção extra. Este estilo, que 
mistura o vestuário streetwear com a moda casual, 
é perfeito para um estilo de vida ativo e moderno.
Con su diseño oversize y su capucha, ofrece un to-
que moderno y una protección extra. Este estilo, que 
mezcla el streetwear con la moda casual, es perfecto 
para un estilo de vida activo y moderno.

Sweatshirt B&C Infl uence Hoodie - 80% 
Algodão (investindo em Bett er Cott on)/ 20% 
Poliéster reciclado
Sweatshirt B&C Infl uence Hoodie - 80% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)/ 20% Poliéster 
reciclado

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 34,00 33,36 32,72 Cor Color

*1 = 20 UN     10 = 200 UN 
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Royal PST

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL  Print code  A, C, I

King Hooded
BC560328  WU02K

280
g/m2

BRUSHED
INSIDE

00 1D 2E 39 3H 44 4M

52 5T 5W 5Z 6I 6L 6S

6V 95 9C 9F 9G

B&C collection

Hooded

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL  Print code  A, C, I

Queen Hooded
BC560329  WW02Q

BRUSHED
INSIDE

280
g/m2

00 1D 4M 5T

5Z 6S 95 9G

ESTILO MODERNO, SUAVIDADE EXCECIONAL
ESTILO MODERNO, SUAVIDAD EXCEPCIONAL

QUALIDADE E SUAVIDADE
CALIDAD Y SUAVIDAD
Uma escolha que alia a qualidade à consciência 
ambiental.
Estilo moderno, suavidade excecional e qualidade 
de impressão suprema.
Una elección que une la calidad con la conciencia 
ambiental. 
Estilo moderno, suavidad excepcional y calidad de 
impresión suprema.

Sweatshirt B&C King Hooded 280g 
- 80% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C King Hooded 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado

EXCELENTES RESULTADOS DE IMPRESSÃO
EXCELENTES RESULTADOS DE IMPRESIÓN

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

Sweatshirt B&C Queen Hooded Women 280g 
- 80% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Queen Hooded Women 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 26,74 26,24 25,46 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 28,20 27,66 27,16 Cor Color

* 1 = 20 UN     10 = 200 UN 
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King Zipped Hood
BC560330 WU03K

280
g/m2

BRUSHED
INSIDE

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  C, I

00 1D 39 52

5Z 6S 95 9C

Royal PST
Zipped Hood

SUAVIDADE EXCECIONAL, ESTILO MODERNO 
E CAPACIDADE DE IMPRESSÃO SUPREMA
SUAVIDAD EXCEPCIONAL, ESTILO MODERNO 
E IMPRIMIBILIDAD SUPREMA

QUALIDADE PREMIUM 
CALIDAD PREMIUM 

Casaco Sweat B&C King Zipped Hood 
280g - 80% Algodão (investindo em Bett er 
Cott on) / 20% Poliéster reciclado
Chaqueta Sweat B&C King Zipped Hood 
280g - 80% Algodón (invirtiendo en Bett er 
Cott on) / 20% Poliéster reciclado

ULTRA SUAVE, FECHO COMPLETO
ULTRA SUAVE, CREMALLERA COMPLETA
Com capuz e fecho completo, toque ultra suave e 
modelo moderno. Capuz forrado em Jersey simples 
para maior durabilidade. Cordões planos com pontas 
em metal. Com costuras laterais.
Con capucha y cremallera completa, tacto ultra suave y 
modelo moderno. Capucha con forro de Jersey simples 
para mayor durabilidad. Hebras planas con extremos 
metálicos. Con costuras laterales. 

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 35,42 34,74 34,10 Cor Color

*1 = 20 UN     10 = 200 UN 
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Royal PST
Crew Neck

B&C collection

280
g/m2

King Crew Neck
BC560326  WU01K

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

BRUSHED
INSIDE

00 1D 3H 44 52 5Z

6I 6S 6V 95 9F

Sweatshirt B&C King Crew Neck 280g 
- 80% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C King Crew Neck 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado

DECOTE EM MEIA LUA 
PARA MAIOR CONFORTO
COLLAR MEDIA LUNA 
PARA MÁS COMODIDAD

DURABILIDADE E FACILIDADE DE IMPRESSÃO
DURABILIDAD Y FACILIDAD DE IMPRESIÓN
Elegante, luxuosa e confortável, a sweatshirt King 
de gola redonda é suave, cardada no interior, com 
costuras laterais para um corte  mais moderno, com 
tapa costuras de qualidade. 
Elegante, lujoso y cómodo, el jersey King de cuello 
redondo es suave, cardado en el interior, con cos-
turas laterales para un corte más moderno, con cubre 
costuras de calidad. 

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 22,48 22,06 21,64 Cor Color

*1 = 30 UN     10 = 300 UN 
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Tecnologia 
 PST

280
g/m2

Set-in Kids
BC560042  WK680

00 11 52 64 65 95

Hooded Kids
BC560103  WK681

00 11 43 52 5F 64 65 6G280
g/m2

<- ->  3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14  Print code  A, C, I <- ->  3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14  Print code  A, C, I

BRUSHED
INSIDE

BRUSHED
INSIDE

IMPRESSÃO APRIMORADA
IMPRESIÓN MEJORADA
A Tecnologia Perfect Sweat da B&C (PST) permite 
dar largas à imaginação. A sua construção de teci-
do única, proporciona os melhores resultados de 
impressão. Para além disso, tem um toque luxuo-
so e macio, combinado com durabilidade e grande 
conforto. 
La tecnología Perfect Sweat (PST) de B&C deja volar 
su imaginación. Su exclusivo tejido proporciona los 
mejores resultados de impresión. Y lo que es más, 
tiene un tacto lujosamente suave, combinado con 
durabilidad y gran comodidad.

PERFEITAS PARA INDOOR 
E OUTDOOR
PERFECTAS PARA INTERIORES 
Y EXTERIORES

CONFORTO EXTRA 
E IMPRESSÃO APRIMORADA
CONFORTO ADICIONAL
Y MEJORA EN LA IMPRESIÓN

Sweatshirt B&C Hooded Kids 280g 
- 80% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Hooded Niño 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C Set-In Kids 280g 
- 80% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Set-In Niño 280g 
- 80% Algodón (invirtiendo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 21,68 21,28 21,02 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 15,40 15,12 14,90 Cor Color

*BC560103:  1 = 20 UN     10 = 200 UN *BC560042:  1 = 30 UN     10 = 300 UN 
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ID.334
Kids

B&C collection

ID.334 Kids
BC560352  WK003

<- ->  5/6, 7/8, 9/11, 12/14  Print code  A, C

11280
g/m2

N E W
N E W

FECHO COMPLETO
CREMALLERA ENTERA

CAPUZ FORRADO
CAPUCHA FORRADA

Sweatshirt B&C ID.334 Zip Hood Kids 
80% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado
Sweatshirt B&C ID.334 Zip Hood Kids 
80% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)
/ 20% Poliéster reciclado

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

ULTRA SUAVE, FECHO COMPLETO
ULTRA SUAVE, CREMALLERA COMPLETA
Com capuz e fecho completo, toque ultra suave 
e modelo moderno. Capuz forrado em Jersey sim-
ples para maior durabilidade.
Con capucha y cremallera completa, tacto ultra suave y 
modelo moderno. Capucha con forro de Jersey simples 
para mayor durabilidad. 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 17,32 16,98 16,66 Cor Color

*1 = 30 UN     10 = 300 UN 
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B&C collection

Inspire
Hooded

Inspire Hooded_º
BC560322  WU33B

280
g/m2

BRUSHED
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL  Print code  A, C, I

00 1D 2E 3H 46 4N 4P 4R 52 54

5N 5T 5W 6L 6Q 6S 8A 95 9F

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL  Print code  C, I

280
g/m2

Inspire Zipped Hood_º
BC560324  WU35B

1D 6L 6S 8A 95 9F

FRENCH TERRY
INSIDE

Sweatshirt B&C Inspire Hooded 280g - 80% Mistura 
de algodão orgânico, em conversão e OCS
/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Inspire Hooded 280g - 80% mezcla Algodón 
orgánico, en conversión y OCS/ 20% Poliéster reciclado

BOLSOS NAS COSTURAS LATERAIS 
PARA TER MAIOR ÁREA DE IMPRESSÃO
BOLSILLOS EN LAS COSTURAS LATERALES 
PARA UNA ÁREA DE MARCAJE MÁS GRANDE

INTERIOR CARDADO
CEPILLADO POR DENTRO

ESTILO MODERNO E TRENDY
ESTILO MODERNO E TRENDY
“Hi! I’m organic” é a etiqueta que podemos encon-
trar na gola e que destaca o facto de ser uma peça 
de roupa orgânica.  Moderna e trendy, com capuz 
forrado a Jersey simples e cordões modernos. Cos-
turas laterais, para maior superfície de impressão.
“Hi, I’m organic” es la etiqueta del cuello, que subraya 
el hecho de que se trata de una prenda orgánica. 
Moderna y actual, con capucha forrada de Jersey 
y cordones de modernos. Costuras laterales para 
mayor superfi cie de impresión.

Casaco Sweat B&C Inspire com capuz 280g 
- 80% Mistura de algodão orgânico, em conversão 
e OCS/ 20% Poliéster reciclado
Chaqueta Sweat B&C Inspire con capucha 280g 
- 80% mezcla Algodón orgánico, en conversión 
y OCS/ 20% Poliéster reciclado

INTERIOR EM FRENCH TERRY
INTERIOR DE TEJIDO FRENCH TERRY

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 31,64 31,04 30,46 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 23,52 23,08 22,36 Cor Color

*1 = 20 UN     10 = 200 UN 
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Inspire 
Crew Neck

Inspire Crew Neck_º
BC560320 WU31B

00 1D 2E 3H 46 4N 5T

6L 6Q 6S 8A 95 9F280
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  A, C, I <- ->  S, M, L, XL  Print code  A, C, I

NO LABEL
easy branding solution

Inspire Crew Neck Women_º
BC560321  WW32B

00 1D 2E 4N 5T

6Q 6S 8A 95 9F280
g/m2

FRENCH TERRY
INSIDE

FRENCH TERRY
INSIDE

Sweatshirt de gola redonda, orientada para um es-
tilo moderno e fashion. Em tecido French Terry no 
interior e exterior super macio.  Etiqueta na gola “Hi! 
I’m organic” para destacar o facto de ser uma peça 
de roupa orgânica. Pequena etiqueta de tamanho 
na gola. Costuras laterais. 
Sudadera con cuello redondo, orientada a un estilo 
moderno y actual. En tejido French Terry en el interior 
y supersuave en el exterior.  Etiqueta en el cuello “Hi! 
I’m organic” para destacar que se trata de una prenda 
ecológica. Etiqueta de talla pequeña en el cuello. 
Costuras laterales.

TECIDO FRENCH TERRY 
SUPER MACIO
TELA FRENCH TERRY
SUPER SUAVE

Sweatshirt B&C Inspire gola redonda 280g 
- 80% Mistura de algodão orgânico, em conversão 
e OCS/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Inspire cuello redondo 280g 
- 80% mezcla Algodón orgánico, en conversión y OCS
/ 20% Poliéster reciclado

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

Sweatshirt B&C Inspire Women gola redonda 280g 
- 80% Mistura de algodão orgânico, em conversão 
e OCS/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C Inspire Women cuello redondo 280g 
- 80% mezcla Algodón orgánico, en conversión y OCS
/ 20% Poliéster recicladp

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 21,18 20,76 20,38 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 21,18 20,76 20,38 Cor Color

*1 = 30 UN     10 = 300 UN 



 2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   2 8 9



2 9 0   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

My Polo 
210

TM

FABRIC

210
g/m2

My Polo 210
BC560336  PU426

00 11 2F 2G 3L 3R 3T 4J 4U

4V 4W 4X 52 5U 64 65 8A 8C

93 96 9J B5 B6 9K 9L P9

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

210
g/m2

My Polo 210 LSL
BC560342  PU427

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

00 11 4V 64

65 93 96 9K

CLÁSSICO, MODERNO, ATEMPORAL
CLÁSICO, MODERNO, ATTEMPORAL
B&C My Polo 210 é atemporal, uma peça clássica 
moderna, feita em tecido de alta qualidade. Este 
piqué fi no de alta densidade oferece um toque sua-
ve e uma capacidade excepcional de impressão. 
B&C My Polo 210 es atemporal, una pieza clásica mo-
derna, hecha en tela de alta calidad. Este piqué fi no de 
alta densidad ofrece un tacto suave y una capacidad 
excepcional de impresión.

B&C My Polo 210 - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 210 - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

B&C My Polo 210 LSL - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 210 LSL - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

PIQUÉ FINO DE ALTA DENSIDADE
PIQUÉ FINO DE ALTA DENSIDAD

LOOK FORMAL OU INFOMAL
LOOK FORMAL O INFORMAL

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
13,98 13,72 13,54 Cor Color

17,46 17,14 16,90 Heather Heather

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
17,48 17,16 16,92 Cor Color

21,80 21,40 21,14 Heather Heather

*BC560336: 1 = 50 UN     10 = 500 UN 

*BC560342: 1 = 40 UN     10 = 400 UN 



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   2 9 1

B&C collection

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

210
g/m2

My Polo 210 Women
BC560337  PW463

TM

FABRIC

00 11 2F 2G 3H 3L 3R 3T 4J 4U

4V 4W 4X 52 5U 64 65 8A 8C 93

96 9J B1 B4 B5 B6 P3 9K 9L P9

O N REQ UEST *

FABRICADO EM ALGODÃO 
DE ALTA QUALIDADE OPTIMIUM
FABRICADO CON ALGODÓN OPTIMUM 
DE ALTA CALIDAD

ESTILO CLÁSSICO
ESTILO CLÁSICO

B&C My Polo 210 Women - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 210 Mujer - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda (ON REQUEST: Produto apenas disponível por encomenda). Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda (ON REQUEST: Producto sólo disponible por demanda). Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
13,98 13,72 13,54 Cor Color

17,46 17,14 16,90 Heather Heather

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



2 9 2   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

My Polo 180 Kids
BC560354  PK001

<- ->  5/6, 7/8, 9/11, 12/14  Print code  A, C

00 11 65180
g/m2

My Polo 
180

N E W

N E W

SUAVIDADE EXCECIONAL, ESTILO MODERNO 
E CAPACIDADE DE IMPRESSÃO SUPREMA
SUAVIDAD EXCEPCIONAL, ESTILO MODERNO 
E IMPRIMIBILIDAD SUPREMA

QUALIDADE PREMIUM 
CALIDAD PREMIUM 

CLÁSSICO, MODERNO, ATEMPORAL
CLÁSICO, MODERNO, ATTEMPORAL
B&C My Polo 180 é atemporal, uma peça clássica 
moderna, feita em tecido de alta qualidade. Este 
piqué fi no de alta densidade oferece um toque suave 
e uma capacidade excepcional de impressão. 
B&C My Polo 180 es atemporal, una pieza clásica mo-
derna, hecha en tela de alta calidad. Este piqué fi no de 
alta densidad ofrece un tacto suave y una capacidad 
excepcional de impresión.

B&C My Polo 180 Kids - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 180 Kids - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 8,68 8,52 8,36 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   2 9 3

B&C collection

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

TM

FABRIC

TM

FABRIC

My Polo 180
BC560334  PU424

00 11 2C 3J 3L 4J 4P 4U

4X 4Y 52 54 5Y 64 65 8A

8C 91 93 96 B2 B3 P3 P4180
g/m2

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

00 11 2C 3H 3J 3L 4E 4U 4J 4P

4X 4Y 5N 52 54 5Y 64 65 8A 8C

91 93 96 B1 B2 B3 P1 P2 P3 P4180
g/m2

My Polo 180 Women
BC560335  PW461

O N REQ UEST *

DUO CONCEPT
DUO CONCEPT

B&C My Polo 180g - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 180g - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

B&C My Polo 180 Women - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 180 Mujer - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda (ON REQUEST: Produto apenas disponível por encomenda). Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda (ON REQUEST: Producto sólo disponible por demanda). Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,52 10,32 10,20 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,52 10,32 10,20 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



2 9 4   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   2 9 5

B&C collection

My Polo
180 LSL

180
g/m2

My Polo 180 LSL
BC560340  PU425

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

TM

FABRIC

<- ->  XS, S, M, L, XL   Print code  A, C, I

180
g/m2

My Polo 180 LSL Women
BC560341  PW462

TM

FABRIC

00 11 4J 4X 52

64 65 8A 93 96

00 11 3L 4J 4X 52 54 64

65 8A 8C 93 96 B3 P2

O N REQ UEST *

ESTILO MODERNO
ESTILO MODERNO
Modelo intemporal e fácil de usar e combinar, com 
um excelente ajuste aos movimentos e necessi-
dades de quem o veste. Fabricado em fi ne piqué 
de alta qualidade e com botões de cor a combinar, 
apresenta-se com um toque suave e uma grande 
capacidade para impressão.
Modelo atemporal, fácil de llevar y combinar, con un 
excelente ajuste a los movimientos y necesidades del 
usuario. Confeccionado en piqué fi no de alta calidad y 
con botones de colores a juego, tiene un tacto suave 
y una gran imprimibilidad.

B&C My Polo 180 LSL - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 180 LSL - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

B&C My Polo 180 LSL Women - 100% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Polo 180 LSL Mujer - 100% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

MANGA COMPRIDA
MANGA LARGA

PIQUÉ FINO DE ALTA DENSIDADE
PIQUÉ FINO DE ALTA DENSIDAD

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda (ON REQUEST: Produto apenas disponível por encomenda). Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda (ON REQUEST: Producto sólo disponible por demanda). Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 14,64 14,36 14,18 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 14,64 14,36 14,18 Cor Color

*1 = 40 UN     10 = 400 UN 



2 9 6   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   2 9 7

B&C collection

My Eco Polo
65/35_º

My Eco Polo 65/35_º
BC560338  PU428

00 11 2H 3K 4J 4Q 4X 52

64 65 8C 96 9B B7 B8 4Z180
g/m2

 60º

x5

TM

FABRIC

TM

FABRIC

00 11 52 65 9B180
g/m2

 60º

x5

My Eco Polo 65/35_º
Women
BC560339  PW465

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

<- ->  XS, S, M, L, XL   Print code  A, C, I

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

De excelente qualidade, respirável e com o toque 
ultra suave do fi ne piqué, este polo é fácil de usar 
e de cuidar. Ótimo para personalização, para obter 
resultados brilhantes.
De excelente calidad, transpirable y con el tacto ul-
trasuave del piqué fi no, este polo es fácil de llevar y 
cuidar. Ideal para personalizarlo y obtener resultados 
brillantes.

B&C My Eco Polo 65/35_º - 65% Poliéster 
reciclado Optimium™/ 35% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Eco Polo 65/35_º - 65% Poliéster 
reciclado Optimium™/ 35% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

B&C My Eco Polo 65/35_º Women - 65% Poliéster 
reciclado Optimium™/ 35% Algodão Optimium™ 
(investindo em Bett er Cott on)
B&C My Eco Polo 65/35_º Mujer - 65% Poliéster reciclado 
Optimium™/ 35% Algodón Optimium™ 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

SOLUÇÃO NO LABEL 
PARA REBRANDING
SOLUCIÓN SIN ETIQUETAS
PARA CAMBIO DE MARCA

ETIQUETA REMOVÍVEL
ETIQUETA REMOVIBLE 

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,74 10,56 10,42 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,74 10,56 10,42 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



2 9 8   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

Inspire 
Polo

<- -> S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

Inspire Polo Men_º
BC560241  PM430

00 11 2C 44 4F 4H 4L

5J 5M 5N 6S 6W 95180
g/m2

<- -> XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

Inspire Polo Women_º
BC560242  PW440

00 11 2C 4F 4H 4L

5J 5M 5Q 6S 6W 95180
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

O Polo de manga curta e sistema “No Label”. 
Corte contemporâneo e toque suave, a um preço 
acessível. Gola e mangas com canelado 1x1. Carce-
la com 2 botões coloridos, a condizer com a cor do 
polo. Costuras laterais que garantem um melhor 
ajuste. 
Este polo de manga corta y con solución “No Label”. 
Corte contemporáneo y tacto suave a un precio 
razonable. Puños y un cuello de canalé 1X1. Tapeta de 
2 botones de colores, a juego con el color de la prenda.
Las costuras laterales garantizan el mejor ajuste.

BOTÕES COLORIDOS, 
A CONDIZER COM 
A COR DO POLO
BOTONES DE COLORES, 
A JUEGO CON EL 
EL COLOR DEL POLO

Polo B&C Inspire Men 170g - 100% Algodão 
Orgânico ou em conversão
Polo B&C Inspire Men 170g - 100% Algodón 
Orgánico o en conversión

Polo B&C Inspire Women 170g - 100% Algodão 
Orgânico ou em conversão
Polo B&C Inspire Women 170g - 100% Algodón 
Orgánico o en conversión

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
11,68 11,46 11,24 Cor Color

10,28 10,08 9,90 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
11,68 11,46 11,24 Cor Color

10,28 10,08 9,90 Branco Blanco

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



&
 2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   2 9 9



3 0 0   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 0 1

B&C collection

#E150
Inspire

<- -> XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

#Inspire E150_º
BC560332  TU01B

00 1D 2E 3M 46 4N 52

54 6L 6Q 6S 8A 95 9F
150
g/m2

<- -> XS, S, M, L, XL   Print code  A, C

#Inspire E150 Women_º
BC560333  TW02B

00 1D 46 5T

6Q 6S 8A 95
150
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

A t-shirt com corte contemporâneo. 100% Algodão 
Orgânico ou em conversão suave. Gola de canela-
do fi no, para um visual moderno. Tapa costuras de 
ombro a ombro. 
Modelo de homem: tubular, sem costuras laterais. 
Modelo de senhora: costuras laterais. 
La camiseta con corte contemporáneo. 100% Algo-
dón orgánico y tacto suave. Cuello con canalé fi no 
para un look moderno. Cinta de hombro a hombro. . 
Modelo hombre: Tubular, sin costuras laterales. 
Modelo de mujer: con costuras laterales. 

SOLUÇÃO NO LABEL 
PARA REBRANDING
SOLUCIÓN SIN ETIQUETAS
PARA CAMBIO DE MARCA

T-shirt B&C #Inspire E150 Men 150g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C #Inspire E150 Men 150g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

T-shirt B&C #Inspire E150 Women 150g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C #Inspire E150 Women 150g 
- 100% Algodón Orgánico o en conversión

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
5,48 5,38 5,30 Cor Color

5,48 5,38 5,30 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
5,64 5,54 5,46 Cor Color

5,64 5,54 5,46 Branco Blanco

*1 = 100 UN     10 = 1000 UN 



3 0 2   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

Inspire T

<- -> S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

Inspire T Men_º
BC560223  TM042

00 11 65 93 95
140
g/m2

<- -> XS, S, M, L, XL   Print code  A, C

140
g/m2

Inspire T Women_º
BC560224  TW043

00 11 52 55

64 65 93 95

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 

T-shirt em jersey, de 100% algodão orgânico ou 
em conversão, para um toque muito suave e con-
forto duradouro. Esta t-shirt de sistema “no label” 
é perfeita para criação de uma marca. Gola com ca-
nelado moderno. Tapa costuras, na gola e ombros. 
Costuras laterais, corte simples. 
Modelo de senhora: gola à barco. 
Una camiseta de punto de algodón 100 % orgánico 
o transformado, para un tacto muy suave y una co-
modidad duradera. Esta camiseta con sistema “no 
label” es perfecta para marcar. Moderno cuello de 
canalé. Cubre costuras en cuello y hombros. Costuras 
laterales, corte sencillo. 
Modelo para mujer: cuello barco. 

NO LABEL
NO LABEL

T-shirt B&C Inspire T Men 140g - 100% Algodão 
Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire T Men 140g - 100% Algodón 
Orgánico o en conversión

T-shirt B&C Inspire T Women 140g - 100% Algodão 
Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire T Women 140g - 100% Algodón 
Orgánico o en conversión

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
7,20 7,06 6,92 Cor Color

6,14 6,04 5,96 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
7,20 7,06 6,92 Cor Color

6,14 6,04 5,96 Branco Blanco



 2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 0 3



3 0 4   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

Inspire Plus T Men_º
BC560309  TM048

00 11 4L 6S 93
175
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

<- ->  XS, S, M, L, XL   Print code  A, C

175
g/m2

Inspire Plus T Women_º
BC560310  TW049

00 11 5J 6S 93

NO LABEL
easy branding solution

140
g/m2

Inspire LSL T Men _º
BC560305  TM070

11 6S 93

NO LABEL
easy branding solution

<- ->  S, M, L, XL   Print code  A, C, I
<- ->  S, M, L, XL   Print code  A, C, I

140
g/m2

Inspire LSL T Women_º
BC560306  TW071

00 11 6S

NO LABEL
easy branding solution

Inspire Plus T

T-shirt B&C Inspire Plus T Men 175g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire Plus T Men 175g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C Inspire Plus T Women 175g 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire Plus T Women 175g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C Inspire manga comprida Men 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire manga larga Men 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C Inspire manga comprida Women 
- 100% Algodão Orgânico ou em conversão
Camiseta B&C Inspire manga larga Women 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
9,24 9,06 8,88 Cor Color

8,62 8,46 8,30 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
9,24 9,06 8,88 Cor Color

8,62 8,46 8,30 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,94 10,72 10,52 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
10,94 10,72 10,52 Cor Color

9,90 9,70 9,52 Branco Blanco

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



Inspire Plus T Women_º 
BC560310  TW049

 2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 0 5



3 0 6   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

Triblend

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

Triblend
BC560229  TM055

130
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

00 11 52 64 6U 92 93

<- ->  XS, M, L, XL   Print code  A, C

00 11 52 64 6U 92 93130
g/m2

Triblend Women
BC560230  TW056

NO LABEL
easy branding solution

TECIDO INOVADOR:  RESPIRÁVEL, 
SUPER SUAVE  E MUITO RESISTENTE. 
TEJIDO INNOVADOR: TRANSPIRABLE, 
SUPERSUAVE Y MUY RESISTENTE.

T-shirt Triblend Men 130g - 50% Poliéster reciclado
/ 25% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 25% Viscose
Camiseta Triblend 130g - 50% Poliéster reciclado
/ 25% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)
/ 25% Viscosa

T-shirt Triblend Women 130g - 50% Poliéster 
reciclado/ 25% Algodão (investindo em Bett er 
Cott on)/ 25% Viscose
Camiseta Triblend de mujer 130g - 50% Poliéster 
reciclado/ 25% Algodón (invirtiendo en Bett er 
Cott on)/ 25% Viscosa

T-shirt respirável, durável, super suave e muito 
resistente. Sistema “No Label”. As costuras  late-
rais garantem um melhor ajuste. Tapa costuras de 
ombro a ombro. 
Camiseta transpirable, duradera, súper suave y muy 
resistente. Sistema “No Label”. 
Las costuras laterales garantizan un mejor ajuste. 
Cubriendo costuras de hombro a hombro.

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,10 9,82 9,42 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,10 9,82 9,42 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 0 7

B&C collection

Sublimation

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  G <- ->  XS, S, M, L, XL   Print code  G

Sublimation Men
BC560233  TM062

00

NO LABEL
easy branding solution

140
g/m2

00

Sublimation Women
BC560234  TW063

NO LABEL
easy branding solution

140
g/m2

EXCELENTE OPÇÃO PARA MANTER A COR,
MESMO APÓS VÁRIAS LAVAGENS.
EXCELENTE OPCION PARA MANTENER 
LOS COLORES, INCLUSO DESPÉS DE VARIOS 
LAVADOS. 

T-shirt Sublimation Men 140g 
- 100% Poliéster reciclado
Camiseta Sublimación Hombre 140g 
- 100% Poliéster reciclado

T-shirt Sublimation Women 140g 
- 100% Poliéster reciclado
Camiseta Sublimación Señora 140g 
- 100% Poliéster reciclado

A t-shirt ideal para sublimação, 100% Poliéster 
reciclado com sensação de toque de Algodão. 
As costuras laterais garantem um melhor ajuste. 
Gola redonda. Sistema “No Label”. Tapa costuras 
na gola e nos ombros. 
La camiseta de sublimación perfecta, hecha de 100% 
Poliéster reciclado con un tacto de Algodón. Las cos-
turas laterales garantizan un mejor ajuste. Cuello 
redondo. Sistema “No Label”. Costuras tapadas en 
el cuello y los hombros. 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 5,72 5,34 5,08 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 5,72 5,34 5,08 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



3 0 8   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

#E190

#E190
BC560303  TU03T

00 11 2C 32 37 3B 42 44 4F

4H 4L 52 5M 5N 5Q 62 64 65

6E 6P 6T 81 93 96 9B190
g/m2

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

<- ->  XS, S, M, L, XL   Print code  A, C

#E190 Women
BC560304  TW04T

00 11 52

64 65 93190
g/m2

Iconic line
T-shirt com corte contemporâneo. Tecido resis-
tente e macio. Etiqueta de cetim. Gola de canela-
do fi no, para um visual moderno. Corte tubular no 
modelo de homem e criança, costuras laterais  no 
modelo de senhora.
Camiseta con corte contemporáneo. Tejido resis-
tente y suave. Etiqueta de raso. Cuello de costilla 
fi na para un look moderno. Corte tubular en modelo 
hombre y niño, costuras laterales en modelo señora. 

T-shirt B&C #E190 - 100% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C #E190 - 100% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C #E190 Women 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C #E190 Women 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
5,02 4,94 4,92 Cor Color

4,20 4,14 4,12 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
5,14 5,08 5,02 Cor Color

4,30 4,24 4,20 Branco Blanco

*1 = 100 UN     10 = 1000 UN 



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 0 9

B&C collection

<- ->  3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14   Print code  A, C

Exact 190 Kids
BC560015  TK301

00 11 24 32 42

52 5F 62 64 65190
g/m2

#E190 Kids
BC560345  TK002

<- ->  1/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14  Print code  A, C

00 11190
g/m2

N E W

CORTE MODERNO
CORTE MODERNO

T-shirt B&C Exact 190 Kids 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C Exact 190 Kids 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C #E190 kids - 100% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)
Camiseta infantil B&C #E190 - 100% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
5,06 4,98 4,92 Cor Color

4,20 4,14 4,10 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
3,92 3,86 3,80 Cor Color

3,42 3,38 3,32 Branco Blanco

*1 = 100 UN     10 = 1000 UN 



3 1 0   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

Base-ball
BC560017  TU020

05 06185
g/m2

<- ->  3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14   Print code  A, C

05 06

Base-ball Kids
BC560018  TK350

185
g/m2

Base-Ball
TOURNAMEN

T

SO
CCER

GENDER-NEUTRAL be inspired • bc-collection.eu

B&C Influence Sweatshirts

MADE 
FOR MERCH

T-shirt B&C Base-Ball 180g - 100% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C Base-Ball 180g - 100% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C Base-Ball Kids 185g 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C Base-Ball Nino 185g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt de manga curta. Com decote e mangas 
a contrastar. Decote canelado 1x1 com Elastano. 
Tapa costuras. 
Camiseta de manga corta. Con escote y mangas en 
contraste. Escote de canalé 1x1 con Elastano. Cubra 
las costuras.

COM DECOTE E MANGAS CONTRASTANTES.
DECOTE CANELADO 1X1 COM ELASTANO.
COSTURAS FORRADAS.
CON ESCOTE Y MANGAS A CONTRASTE.
ESCOTE CANALÉ 1X1 CON ELASTANO.
COSTURAS FORRADAS.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 10,16 9,96 9,78 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 7,72 7,58 7,44 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



GENDER-NEUTRAL be inspired • bc-collection.eu

B&C Influence Sweatshirts

MADE 
FOR MERCH

ALALALALAL
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#E150



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 1 3

B&C collection

#E150 Kids
BC560344  TK001       

Exact 150 Kids
BC560002  TK300       

<- ->  1/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14  Print code A, C <- ->  1/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14   Print code A, C

00 11 52 64 65 150
g/m2

THE
EXACT

LINE
00 11 23 24 32 42 44

52 55 62 64 65 6N 6P

00 11 24 2C 32 33 3E 42

44 48 4F 4K 4L 52 54 55

5N 5P 62 63 64 65 6D 6K

6P 6S 6T 6W 81 92 93 96150
g/m2

#E150
BC560301  TU01T

150
g/m2

00 11 24 2C 32 42 4F

4K 4L 52 54 55 5N 5P

62 63 64 65 6K 6P 6T

6W 92 93 96

#E150 Women
BC560302  TW02T

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C <- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

N E W

150
g/m2

T-shirt B&C #E150 kids - 100% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)
Camiseta infantil B&C #E150 - 100% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

T-shirt B&C Exact 150 Kids 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C Exact 150 Kids 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C #E150 - 100% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C #E150 - 100% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C #E150 Women 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C #E150 Women 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
3,30 3,24 3,20 Cor Color

2,68 2,64 2,58 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
3,94 3,90 3,84 Cor Color

3,18 3,14 3,10 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
4,00 3,96 3,94 Cor Color

3,20 3,16 3,14 Branco Blanco

*1 = 100 UN     10 = 1000 UN 

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
4,14 4,08 4,04 Cor Color

3,30 3,26 3,22 Branco Blanco



3 1 4   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D
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B&C collectionB&C collection

#E150

#E150 LSL
BC560311  TU05T

00 11 32 44 4L

52 64 65 93 96150
g/m2

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C

#E150 LSL Women
BC560312  TW06T

00 11 52 5P 65 93150
g/m2

<- ->  S, M, L, XL   Print code  A, C

T-shirt de manga comprida com corte contemporâ-
neo. Tecido resistente e macio. Etiqueta de cetim. 
Gola de canelado fi no, para um visual moderno. Corte 
tubular no modelo de homem, costuras laterais no 
modelo de senhora. 
Camiseta de manga larga de corte contemporáneo. 
Tejido resistente y suave. Etiqueta de satén. Cuello 
de canalé fi no para un look moderno. Corte tubular 
en el modelo para hombre, costuras laterales en el 
modelo para mujer. 

TECIDO RESISTENTE E MACIO 
TEJIDO RESISTENTE Y SUAVE

GOLA DE CANELADO FINO,  
PARA UM VISUAL MODERNO
CUELLO CON CANALÉ FINO, 
PARA UN LOOK MODERNO

T-shirt B&C #E150 manga comprida 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C #E150 manga larga 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

T-shirt B&C #E150 manga comprida 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Camiseta B&C #E150 manga larga de mujer 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web. *1 = 50 UN     10 = 500 UN 

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
7,98 7,88 7,74 Cor Color

6,28 6,20 6,10 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
7,98 7,88 7,74 Cor Color

6,28 6,20 6,10 Branco Blanco



3 1 6   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

ID LINE

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

00 11 2B 32 37 3F 42

43 44 52 54 55 57 62

64 65 6P 81 95 97180
g/m2

ID.001
BC560005  PUI10

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

180
g/m2

ID.001 LSL
BC560239  PUI12

00 11 32 44

52 64 65 95

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

ID.001 Women
BC560193  PWI11

00 11 42 44 52 54 55 57

62 64 65 6P 81 95 97180
g/m2

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

ID.001 LSL Women
BC560240  PWI13

00 11 32 44

52 64 65 95180
g/m2

Polo shirts

Polo Piqué B&C ID.001 180g - 100% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)
Polo Piqué B&C ID.001 180g - 100% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)

Polo B&C ID.001 manga comprida 180g 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Polo B&C ID.001 manga larga 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

Polo Piqué B&C ID.001 Women 180g 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Polo Piqué B&C ID.001 Señora 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

Polo B&C ID.001 Women manga comprida 180g 
- 100% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
Polo B&C ID.001 Women manga larga 180g 
- 100% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
8,16 8,06 7,96 Cor Color

6,96 6,88 6,80 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
13,38 13,14 12,96 Cor Color

12,50 12,28 12,12 Branco Blanco

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
8,16 8,06 7,96 Cor Color

6,96 6,88 6,80 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
13,38 13,14 12,96 Cor Color

12,50 12,28 12,12 Branco Blanco
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curve line
arts & crarts & craftsafts



3 1 8   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

ID LINE
Set in Sweatshirts

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  A, C, I

ID.202
BC560235  WUI23

00 11 44 52 64 65 95 97270
g/m2

NO LABEL
easy branding solution

NO LABEL
easy branding solution

<- ->  S, M, L, XL, 2XL    Print code  A, C, I

00 11 44 52 64 65 95

ID.203
BC560236  WUI24

270
g/m2

BRUSHED
INSIDE

BRUSHED
INSIDE

TECIDO INOVADOR:  RESPIRÁVEL, 
SUPER SUAVE  E MUITO RESISTENTE. 
TEJIDO INNOVADOR: TRANSPIRABLE, 
SUPERSUAVE Y MUY RESISTENTE.

A sweatshirt básica da B&C, unisexo, cardada, que 
combina o preço do Poliéster com a suavidade do 
Algodão. Tecido premium e macio. Punhos e bainha 
com canelado 1x1. Costuras laterais. 
Modelo com capuz: bolso frontal, cordões tubulares.
Sudadera básica, unisex y cardada de B&C que combi-
na el precio del Poliéster con la suavidad del Algodón. 
Tejido suave y de primera calidad. Puños y dobladillo 
de canalé 1x1. Costuras laterales. 
Modelo con capucha: bolsillo delantero, cordones 
tubulares.

Sweatshirt B&C ID.202 Set In 270g - 50% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 50% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.202 Set In 270g - 50% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)/ 50% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C ID.203 Hooded 270g - 50% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 50% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.203 Hooded 270g - 50% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)/ 50% Poliéster reciclado

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

*BC560235: 1 = 40 UN     10 = 400 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 11,58 11,44 11,30 Cor Color

*BC560236: 1 = 30 UN     10 = 300 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 16,84 16,64 16,44 Cor Color



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 1 9

B&C collection

ID LINE
50/50 Sweatshirts

ID.222
BC560348  WG007

<- ->  S, M, L, XL  Print code  A, C

00 11 65 93280
g/m2

ID.223
BC560349  WG008 

<- ->  S, M, L, XL, 2XL Print code  A, C

00 11 64 65 93280
g/m2

N E W

N E WN E W

EXCELENTE OPÇÃO PARA MANTER A COR,
MESMO APÓS VÁRIAS LAVAGENS.
EXCELENTE OPCION PARA MANTENER 
LOS COLORES, INCLUSO DESPÉS 
DE VARIOS LAVADOS. 

Sweats com solução “B&C No Label” para colocar 
a sua marca facilmente, confere um estilo versátil 
projetado para todos os tipos de atividade.
Las sudaderas con la solución «B&C No Label» para 
facilitar la identifi cación de la marca ofrecen un estilo 
versátil diseñado para todo tipo de actividades.

Sweatshirt B&C ID.222 Crew 
50% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 50% Poliéster reciclado
Sweatshirt B&C ID.222 Crew 
50% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)
/ 50% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C ID.223 Hoodie 
50% Algodão (investindo em Bett er Cott on)
/ 50% Poliéster reciclado
Sweatshirt B&C ID.223 Hoodie 
50% Algodón (invirtiendo en Bett er Cott on)
/ 50% Poliéster reciclado

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

*BC560348: 1 = 40 UN     10 = 400 UN 

*BC560349: 1 = 30 UN     10 = 300 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 12,84 12,68 12,52 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 16,38 16,18 15,90 Cor Color



3 2 0   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

ID LINE
80/20 Sweatshirts

ID.332
BC560350  WG004    

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code A, C

11 65 93280
g/m2

ID.333
BC560351  WG005     

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code A, C

00 11 52 65 93280
g/m2

N E W

N E WN E W

CORTE ATUALIZADO 
PARA UM MAIOR CONFORTO.
CORTE ACTUALIZADO 
PARA MAYOR COMODIDAD.

A escolha perfeita para um look moderno e descon-
traído. Com um design género-neutro e um corte 
de ombro descaído, estas sweats são feitas de 
um tecido durável e macio, com uma face 100% al-
godão que garante uma excelente capacidade de 
impressão, ideal para personalizar.
La elección perfecta para un look moderno y relajado. 
Con un diseño de género neutro y un corte de hom-
bros caídos, estas sudaderas están confeccionadas 
en un tejido duradero y suave con una cara de algodón 
100 % que garantiza una excelente imprimibilidad, 
ideal para la personalización.

Sweatshirt B&C ID.332 Crew 80% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 50% Poliéster 
reciclado
Sweatshirt B&C ID.332 Crew 20% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)/ 50% Poliéster 
reciclado

Sweatshirt B&C ID.333 Hoodie 80% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 50% Poliéster 
reciclado
Sweatshirt B&C ID.333 Hoodie 20% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)/ 50% Poliéster 
reciclado

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 13,80 13,54 13,30 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 18,32 17,98 17,76 Cor Color

*BC560350: 1 = 40 UN     10 = 400 UN 

*BC560351: 1 = 30 UN     10 = 300 UN 



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 2 1

B&C collection

ID LINE
80/20 Sweatshirts

<- ->  S, M, L, XL, 2XL    Print code  A, C, I

00 11 52 65 64 95 97
280
g/m2

ID.002
BC560006  WUI20

280
g/m2 00 11 52 64 65 95 97

ID.003
BC560007  WUI21

<- ->  S, M, L, XL, 2XL    Print code  A, C, I

BRUSHED
INSIDE

BRUSHED
INSIDE

EXCELENTE OPÇÃO PARA MANTER A COR,
MESMO APÓS VÁRIAS LAVAGENS.
EXCELENTE OPCION PARA MANTENER 
LOS COLORES, INCLUSO DESPÉS DE VARIOS 
LAVADOS. 

A sweatshirt da gama ID.Line, cardada, com corte 
moderno e tubular. Punhos e bainha com canelado 
1x1, com Elastano. 
Modelo com capuz: bolso frontal com costuras re-
forçadas, capuz forrado.
Sudadera de la gama ID.Line, cardada, con un corte 
moderno y tubular. Puños y bajo de canalé 1x1, con 
elastano. 
Modelo con capucha: bolsillo delantero con costuras 
reforzadas, capucha forrada.  

Sweatshirt B&C ID.002 280g - 80% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.002 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo em Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt B&C ID.003 280g - 80% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.003 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo em Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   

Prod €
15,86 15,56 15,28 Cor Color

15,86 15,56 15,28 Branco Blanco

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 20,14 19,90 19,66 Cor Color

*BC560006: 1 = 30 UN     10 = 300 UN 

*BC5600007: 1 = 20 UN     10 = 200 UN 



ID LINE
Sweatshirts

<- ->  S, M, L, XL, 2XL    Print code  A, C, I

ID.004
BC560008  WUI22

11 65 95280
g/m2

BRUSHED
INSIDE

3 2 2   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

PUNHOS E BAINHA  CANELADOS
PUÑOS Y BAJO DE CANALÉ

INTERIOR ESCOVADO
INTERIOR PEINADO 

A sweatshirt da gama ID.Line, com gola e fecho na 
zona do pescoço. Cardada. Corte tubular. Punhos, 
gola e bainha com canelado 1x1,  com Elastano. 
Sudadera de la gama ID.Line, con cuello y cremallera en 
el cuello. Cardada. Corte tubular. Puños, cuello y bajo 
de canalé 1x1, con elastano. 

Sweatshirt B&C ID.004 280g - 80% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C ID.004 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo em Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.*1 = 20 UN     10 = 200 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 27,22 26,68 26,18 Cor Color



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 2 3

B&C collection

Sweatshirts
#Set In

B&C collection

<- ->  S, M, L, XL, 2XL    Print code  A, C, I

#Set-in
BC560316  WU01W

280
g/m2

00 1D 46 5Y

6S 95 9C 9F

FRENCH TERRY
INSIDE

NO LABEL
easy branding solution

INTERIOR EM FRENCH TERRY
INTERIOR DE TEJIDO FRENCH TERRY

SOLUÇÃO “NO LABEL”. 
AS COSTURAS LATERAIS SÃO PENSADAS 
PARA MELHOR AJUSTE AO CORPO
SOLUCIÓN “NO LABEL”. 
LAS COSTURAS LATERALES ESTÁN DISEÑADAS 
PARA UN MEJOR AJUSTE AL CUERPO

Sweatshirt B&C #Set-in 280g - 80% Algodão 
(investindo em Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado
Sudadera B&C #Set-in 280g - 80% Algodón 
(invirtiendo en Bett er Cott on)/ 20% Poliéster reciclado

Sweatshirt de gola redonda, minimalista e contem-
porânea. Interior em French Terry, com costuras 
laterais para melhor ajuste. Atrás, na zona do pes-
coço, possui uma meia lua e uma pequena etique-
ta com o tamanho, para facilitar a personalização 
de uma marca. 
Sudadera de cuello redondo minimalista y contempo-
ránea. Interior de rizo francés con costuras laterales 
para un mejor ajuste. En la espalda, en la zona del 
cuello, lleva una media luna y una pequeña etiqueta 
con la talla, para facilitar la personalización.

Mais cores e tamanhos disponíveis por encomenda. Consulte o nosso site.
Más colores y tamaños disponibles por demanda. Consulte nuestra página web.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 15,88 15,58 15,28 Cor Color

*1 = 30 UN     10 = 300 UN 
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FLEECE
Coolstar/ID LINE



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 2 5

B&C collectionB&C collectionB&C collection

<- ->  S, M, L, XL, 2XL    Print code  I

ID.501
BC560196  FUI50

00 11 3A 46 52

64 65 6P 96

POLAR

280
g/m2

<- ->  S, M, L, XL, 2XL    Print code  I

Coolstar
BC560059  FM717

11 65 9A

POLAR

170
g/m2

00 11 3A 46 52

64 65 6P 96280
g/m2

ID.501 Women
BC560197  FWI51

POLAR

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL   Print code  I

anti pilling

Casaco Polar B&C ID.501 280g - 100% Poliéster
Chaqueta Polar B&C ID.501 280g - 100% Poliéster

Casaco Polar B&C Coolstar 170g 
- 100% Poliéster anti-pilling
Chaqueta Polar B&C Coolstar 170g 
- 100% Poliéster anti-pilling

Casaco Polar B&C ID.501 Women 280g - 100% Poliéster
Chaqueta Polar B&C ID.501 Women 280g - 100% Poliéster

100% POLIÉSTER ANTI-BORBOTO
100% POLIÉSTER ANTI-PILLING

GOLA SUBIDA E COM FECHO 
DE CORRER COMPLETO
CUELLO ALTO CON CIERRE 
DE CREMALLERA COMPLETA

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 41,24 40,10 38,52 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 19,92 19,56 19,18 Cor Color

*1 = 15 UN     10 = 150 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 20,32 19,94 19,58 Cor Color



3 2 6   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

#RESET
Windbreaker

#Reset Windbreaker
BC560347  JG003 

<- ->  XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL  Print code  A

00 11 65

showerproof

N E W

N E W

REVESTIMENTO DWR
REVESTIMIENTO DWR

100% POLIÉSTER RECICLADO
100% POLIÉSTER RECICLADO 

Corta-Vento B&C #Reset Windbreaker 
- 100% Poliéster reciclado, 210T
Cortaviento B&C #Reset Windbreaker 
- 100% Poliéster reciclado, 210T

Eleve a proteção contra as intempéries a um novo 
patamar, com um design dobrável, sustentável e prá-
tico. Feito de 100% poliéster reciclado e tratado com 
um revestimento DWR (Durable Water Repellent) 
sem fl úor, este casaco corta-vento oferece resistên-
cia confi ável à água, enquanto cumpre os padrões 
OEKO-TEX® STANDARD 100. 
Lleva la protección contra la intemperie a un nuevo 
nivel, con un diseño práctico, sostenible y plegable. 
Confeccionada en poliéster 100% reciclado y tratada 
con un revestimiento DWR (repelente al agua duradero) 
sin fl úor, esta chaqueta cortavientos ofrece una fi able 
resistencia al agua a la vez que cumple la normativa 
OEKO-TEX® STANDARD 100.

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 13,32 13,16 12,98 Cor Color

*1 = 50 UN     10 = 500 UN 



B&C collection

2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 2 7

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  A, I

Sirocco
BC560009  JU800

00 11 24 32 43 44 52

5L 64 65 6O 6P 72

showerproof

00 11 24 32 43 44

52 64 65 6P 72

Sirocco Kids
BC560044  JK950

showerproof

<- ->  3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14  Print code  A, I

<- ->  XS, S, M, L, XL  Print code  A, I

Sirocco Women
BC560043  JW902

00 11 32 43 52 57

5L 64 65 6O 6P 72

showerproof

Corta-Vento B&C Sirocco - Nylon tafett a impermeável
Cortaviento B&C Sirocco - Nylon tafett a impermeable

Corta-Vento B&C Sirocco Women - Nylon tafett a impermeável
Cortaviento B&C Sirocco Señora - Nylon tafett a impermeable

Corta-vento B&C Sirocco Kids - Nylon 
tafett a impermeável
Cortaviento B&C Sirocco Kids - Nylon 
tafett a impermeable

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 13,40 13,24 13,08 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 14,46 14,28 14,04 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 14,46 14,28 14,04 Cor Color

*BC56009/BC560044: 1 = 50 UN     10 = 500 UN 

*BC560043: 1 = 30 UN     10 = 300 UN 



3 2 8   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

AIR/ID LINE
Jackets

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  I

Air
BC560049  JU801

11 22 52 64 65

showerproofshowerproof

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  C, I

ID.601
BC560194  JUI60

00 11 32 52 65 96

showerproof

O corta-vento Air da B&C com forro em malha de rede, 
proporciona conforto e respirabilidade.Tem uma gola 
elevada e capuz oculto e ajustável. Punhos elásticos 
e cós ajustável com cordão elástico.
O corta-vento ID.601 da B&C possui um capuz oculto 
na gola, bolsos frontais com pala e um bolso interior. 
Fecho de correr frontal com puxador. Punhos elásti-
cos e cós ajustável. 
El cortavientos B&C Air con forro de malla proporciona 
comodidad y transpirabilidad. Tiene cuello alto y capucha 
oculta y ajustable. Puños elásticos y cintura ajustable 
con cordón elástico.
El cortavientos B&C ID.601 tiene una capucha oculta en 
el cuello, bolsillos delanteros con solapa y un bolsillo 
interior. Cremallera frontal con tirador. Puños elásticos 
y cintura ajustable. 

Corta-Vento B&C Air - Nylon tafett a impermeável
Cortaviento B&C Air - Nylon tafett a impermeable

Casaco B&C ID.601 - 100% Poliéster 210T Taff eta
Chaqueta B&C ID.601 - 100% Poliéster 210T Tafett a

CAPUZ OCULTO NA GOLA, 
BOLSOS FRONTAIS COM PALA 
E UM BOLSO INTERIOR
CAPUCHA OCULTA EN EL CUELLO, 
BOLSILLOS DELANTEROS CON SOLAPA 
Y UN BOLSILLO INTERIOR

CORTA-VENTO LEVE, 
COM FORRO TÉRMICO
CORTAVIENTO LIGERO, 
CON FORRO TÉRMICO

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 28,90 27,02 25,66 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 32,00 31,40 30,80 Cor Color

*1 = 30 UN     10 = 300 UN 



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 2 9

B&C collection

Jacket

Ocean 
Shore

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  I

Ocean Shore
BC560050  JU824

11 52 65 96

showerproof

real micro-�eece
real micro-�eece showerproof

À PROVA DE VENTO
CORTAVIENTOS

COM ISOLAMENTO TÉRMICO 
GRAÇAS AO SEU FORRO MICRO-POLAR
CON AISLAMIENTO TÉRMICO 
GRACIAS A SU FORRO MICROPOLAR 

Casaco B&C Ocean Shore - Nylon tafett a impermeável
Chaqueta B&C Ocean Shore - Nylon Tafett a impermeable

Casaco à prova de vento, com isolamento térmi-
co graças ao seu forro Micro-polar. Gola elevada, 
punhos ajustáveis com tira de velcro e cós ajustável 
com cordão elástico e cursores bloqueantes. Com 
capuz oculto na gola, ajustável com cordão elástico 
e costuras termo-seladas.  Fecho de correr frontal 
com pala e fechos de velcro. Dois bolsos frontais 
e um bolso interior. 
Chaqueta cortaviento con aislamiento térmico gracias 
a su forro micropolar. Cuello alto, puños ajustables con 
tira de velcro y cintura ajustable con cordón elástico 
y deslizadores de bloqueo. Con capucha oculta en 
el cuello, ajustable con cordón elástico y costuras 
termoselladas. 
Cremallera delantera con solapa y cierres de velcro. 
Dos bolsillos delanteros y uno interior.

*1 = 30 UN     10 = 300 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 44,96 44,42 43,62 Cor Color



3 3 0   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

ID.701
Softshell

<- ->  S, M, L, XL, 2XL   Print code  C, I

ID.701
BC560207  JUI62

00 11 52 65 6P 96

windproof windproofwater-repellent water-repellent

<- ->  XS, S, M, L, XL   Print code  C, I

00 11 52 65 6P 96

ID.701 Women
BC560208  JWI63

Softshell de 2 camadas,  respirável, impermeável 
e confortável. Tem uma camada interna de microfi bra 
polar com cores contrastantes (exceto nas cores 
preto e branco), costuras na parte da frente do om-
bro, para melhor conforto e repelência à água. Tecido 
stretch em dois sentidos. Costuras reforçadas para 
maior durabilidade e melhor aparência.
Softshell de 2 capas transpirable, impermeable 
y cómodo. Dispone de una capa interior de forro polar 
en colores contrastados (excepto blanco y negro), 
costuras en la parte delantera del hombro para mayor 
comodidad y repelencia al agua. Tejido elástico bidi-
reccional. Costuras reforzadas para mayor durabilidad 
y mejor aspecto.

COSTAS SÃO MAIS LONGAS 
PARA MAIOR PROTEÇÃO CONTRA O FRIO
ESPALDA MÁS LARGA 
PARA UNA MAYOR PROTECCIÓN 
CONTRA EL FRÍO

FORRO INTERNO
COM COR CONTRASTANTE
(EXCEPTO NAS CORES BRANCO E PRETO)
FORRO INTERIOR CON CONTRAFUERTE 
DE COLOR (EXCEPTO BLANCO Y NEGRO)

Casaco B&C ID.701 Softshell Men 300g 
- 96% Poliéster/ 4% Elastano
Chaqueta B&C ID.701 Softshell Men 300g 
- 96% Poliéster/ 4% Elastano

Casaco B&C ID.701 Softshell Women 300g 
- 96% Poliéster/ 4% Elastano
Chaqueta B&C ID.701 Softshell Women 300g 
- 96% Poliéster/ 4% Elastano

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 35,58 34,58 33,24 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 35,58 34,58 33,24 Cor Color

*BC560207 1 = 10 UN     10 = 300 UN 

*BC560208 1 = 10 UN     10 = 100 UN 



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 3 1

B&C collection

Hooded
Softshell

Hooded Softshell
BC560054  JM950

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  I

00 11 52 65 6D 96340
g/m2

CAPUZ BALACLAVA E PROTETOR DE QUEIXO, 
PARA CAMADA EXTRA DE PROTEÇÃO
PASAMONTAÑAS Y MENTONERA, 
PARA UNA CAPA ADICIONAL DE PROTECCIÓN

Casaco com capuz balaclava desmontável. Possui 
3 camadas com uma membrana fi na e de alta qua-
lidade. Esta membrana é impermeável, corta-vento 
e muito respirável. Impermeável até 5000 mm. 
O capuz balaclava e o protetor de queixo, oferecem 
uma camada extra de proteção. Cós ajustável com 
cordão e cursor bloqueante. Tecido stretch em qua-
tro sentidos, para total liberdade de movimentos. 
Chaqueta con capucha pasamontañas desmontable. 
Tiene 3 capas con una membrana fi na de alta calidad. 
Esta membrana es impermeable, cortaviento y muy 
transpirable. Impermeable hasta 5000 mm. Su capucha 
pasamontañas y su mentonera ofrecen una capa extra 
de protección. Cintura ajustable con cordón y cursor 
de bloqueo. Tejido elástico en cuatro direcciones 
para una total libertad de movimientos. Dos bolsillos 
delanteros y uno interior.

Parka B&C Hooded Softshell 340g - 94% 
Poliéster impermeável/ 6% Elastano
Parka B&C Hooded Softshell 340g - 94% Poliéster 
impermeable/ 6% Elastano

TECIDO STRETCH EM QUATRO SENTIDOS, 
PARA TOTAL LIBERDADE DE MOVIMENTOS
TEJIDO STRETCH EN CUATRO SENTIDOS, 
PARA TOTAL LIBERTAD DE MOVIMIENTOS. 

*1 = 10 UN     10 = 100 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 73,36 71,98 71,10 Cor Color



3 3 2   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 3 3

B&C collection

REAL+

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  I

Real +
BC560052  JM970

11 32 65

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproof

<- ->  XS, S, M, L, XL  Print code  I

11 32 53 64 65

Real + Women
BC560053  JW925

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproof

Parka B&C Real + Men - 330D Poliéster impermeável
Parka B&C Real + Hombre - 330D Poliéster impermeable

Parka B&C Real + Women - 330D Poliéster impermeável
Parka B&C Real + Women - 330D Poliéster impermeable

ISOLAMENTO TÉRMICO, 
À PROVA DE VENTO, IMPERMEÁVEL
AISLAMIENTO TÉRMICO, 
CORTAVIENTO, IMPERMEABLE

A Parka de inverno, confecionada de Poliéster 300D 
Oxford, é à prova de vento, impermeável (1000mm), 
tem isolamento térmico e as suas costuras críticas
são reforçadas. Capuz oculto no interior da gola. 
Gola elevada. Revestimento micro-polar e anti bor-
boto, na gola e até meio das costas. Fecho de correr 
frontal e pala com fechos de velcro. Punhos ajustá-
veis com tira de velcro. 
La parka de invierno, confeccionada en poliéster 
Oxford 300D, es cortaviento, impermeable (1000 
mm), tiene aislamiento térmico y sus costuras críticas 
están reforzadas. Capucha oculta en el interior del 
cuello. Cuello levantado. Recubrimiento micropolar 
antipilling en el cuello y hasta la mitad de la espal-
da. Cremallera frontal y solapa con cierres de velcro. 
Puños ajustables con tira de velcro. 

*1 = 10 UN     10 = 100 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 53,44 52,76 51,82 Cor Color

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 53,44 52,76 51,82 Cor Color



3 3 4   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

Crew
Bomber

<- ->  S, M, L, XL  Print code  I

Bomber
BC560214  JM961

11 52 65 96

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproof

Casaco Crew Bomber Men - Poliéster Pongee
Chaqueta Crew Bomber Men - Poliéster Pongé

Casaco acolchoado, estilo Bomber. Tecido externo im-
permeável (5000mm) e à prova de vento. Gola elevada 
com fecho de correr, aba interna para proteger do vento. 
Punhos e cós em tecido canelado. Capuz ergonómico, 
oculto na gola, ajustável com cordão elástico e dois cur-
sores bloqueantes. Fechos de correr SBS no mesmo tom 
do casaco. Dois bolsos laterais com abas e fecho de cor-
rer. Dois bolsos internos, um deles com fecho de velcro. 
Chaqueta acolchada estilo bomber. Tejido exterior imper-
meable (5000 mm) y cortaviento. Cuello alto con cremallera 
y solapa interior para proteger del viento. Puños y cintura de 
canalé. Capucha ergonómica, oculta en el cuello, ajustable 
mediante cordón elástico y dos cremalleras SBS con cursor 
de bloqueo del mismo color que la chaqueta. Dos bolsillos 
laterales con solapa y cierre de cremallera. Dos bolsillos 
interiores, uno de ellos con cierre de velcro. 

TECIDO EXTERNO IMPERMEÁVEL (5000MM) 
E À PROVA DE VENTO.
TEJIDO EXTERIOR IMPERMEABLE (5000MM)
Y A PRUEBA DE VIENTO.

CAPUZ ERGONÓMICO, OCULTO NA GOLA.
CAPUCHA ERGONÓMICA, OCULTA EN EL CUELLO.

*1 = 15 UN     10 = 150 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 58,70 57,06 54,72 Cor Color



2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D   3 3 5

B&C collection

Bodywarmer

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  I

Bodywarmer
BC560058  JM930

00 11 52 65 96

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofreal micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofshowerproof

Colete B&C Bodywarmer - Nylon tafett a impermeável
Chaleco B&C Bodywarmer - Nylon tafett a impermeable

O colete moderno e acolchoado. Com fecho de 
correr frontal. Dois bolsos frontais com fecho de 
correr e puxador. Um bolso interior. Parte traseira 
mais comprida. 
El chaleco moderno y acolchado. Con cierre delantero 
de cremallera. Dos bolsillos delanteros con cremallera 
y tirador. Un bolsillo interior. Espalda más larga. 

ALCOCHOADO
ENVASADO

BOLSO INTERIOR
BOLSO INTERIOR

*1 = 10 UN     10 = 100 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 39,96 39,22 38,72 Cor Color



3 3 6   2 0 2 5   B & C  C O L L E C T I O N  //  B E  I N S P I R E D

Bodywarmer
Explorer

Bodywarmer Explorer
BC560057  JU880

11 47 52 65 81

real micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofreal micro-�eece water-repellentthermo isolated waterproof windproofshowerproof

<- ->  S, M, L, XL, 2XL  Print code  C, I

O colete moderno e acolchoado. Com fecho de correr 
frontal. Dois bolsos frontais com fecho de correr e pu-
xador. Um bolso interior. Parte traseira mais comprida. 
El chaleco moderno y acolchado. Con cierre delantero 
de cremallera. Dos bolsillos delanteros con cremallera 
y tirador. Un bolsillo interior. Espalda más larga. 

FECHO DE CORRER CENTRAL
ZIP CENTRAL

Colete B&C Bodywarmer Explorer 
- 65% Poliéster/ 35% Algodão
Chaleco B&C Bodywarmer Explorer 
- 65% Poliéster/ 35% Algodón

BOLSO INTERIOR
BOLSO INTERIOR

*1 = 10 UN     10 = 100 UN 

UN* 1  UN 1 10   
Prod € 59,48 58,36 57,64 Cor Color



B&C,
sustainability 
for al l

Positively
impacting 

people’s
lives.

Every day.

B&C, REVOLUTIONISE YOUR SUSTAINABLE OFFER
T-shirts / Polo shirts / Sweatshirts

All our T-shirts, polo shirts 
and sweatshirts use ONLY responsibly

  
Every day.



As descrições de produto, cores dos produtos, e respectivos 
códigos de cor não são vinculativos, sendo dados aproximados. 
Todas as informações que constam deste catálogo  
são publicados prestando grande atenção às informações  
relativas às características essenciais dos produtos mediante 
descrições técnicas provenientes das suas empresas 
colaboradoras e fabricantes.

Las descripciones de los productos, los colores de los productos  
y sus códigos de color no son vinculantes y son datos aproximados. 
Toda la información que figura en este catálogo se ha realizado 
en base a las descripciones técnicas  de nuestras empresas 
colaboradoras y proveedores.

Todos os logotipos publicados neste catálogo são apenas exemplos 
de impressão e estão isentos de proveito comercial.

Los logotipos publicados en este catálogo son meros ejemplos  
de impresión y sin ánimo de lucro.

A seleção de produtos deste catálogo foi feita com base  
na legislação nacional e normativas da União Europeia.

La selección de los productos de este catálogo se basa en las leyes  
y normas de la Unión Europea.

As técnicas de impressão apresentadas neste catálogo  
são meramente sugestivas, serão as técnicas mais apropriadas  
para os produtos referidos e não são vinculativas.

Las técnicas de impresión presentadas en este catálogo  
son meramente recomendaciones, serán las técnicas más adecuadas 
para los productos mencionados y no son vinculantes.

TÉCNICAS DE IMPRESSÃO  TÉCNICAS DE MARCAJE

A Estamparia têxtil
Impresión Textil

G Sublimação
Sublimación

B Serigrafia
Serigrafia

H UV Printing
Marcaje Digital

C Tranfer
Transfer

I Bordado
Bordado

D Tampografia
Tampografia

J Resina
Gota de resina

E Gravação a quente
Termograbado

L Inserção de papel
Inserción papel

F Laser
Laser

Q Transfer digital
Transfer digital

Este catálogo foi impresso em papel certificado FSC®. 
Este catálogo fue impreso en papel certificado FSC®.

Os preços apresentados neste catálogo são sem IVA, meramente 
indicativos e não vinculativos, podendo ser alterados sem aviso 
prévio. A personalização dos produtos é realizada com as técnicas 
mais adequadas, e os valores incluem a opção mais apropriada.  
Para informações atualizadas, consulte as tabelas de preços 
vigentes no momento da compra. Reservamo-nos o direito  
a alterações em caso de erro tipográfico.

Los precios indicados en este catálogo son sin IVA, meramente 
orientativos y no vinculantes, pudiendo ser modificados sin previo 
aviso. La personalización de los productos se realiza con las técnicas 
más adecuadas, y los valores incluyen la opción más apropiada.  
Para información actualizada, consulte las tablas de tarifas vigentes 
en el momento de la compra. Nos reservamos el derecho de realizar 
modificaciones en caso de error tipográfico.





IMPACTO POSITIVO 
NAS PESSOAS, NOS NEGÓCIOS E NO MUNDO

IMPACTO POSITIVO
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